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Aniipmv 8 ano in Νεάπολη ΑΣΤΙΚΗ ΦΥΛΑΚΗ"
ΟΜΛΕΟΣ ΚΡΗΤΗΣ,

ο κερεμίδηςΟ Ν. Βασιλακάκης Ο Κ. Μπατζακάκης

ΕΤΣΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕ 
Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ

σκοτώνοντας δυο φρουρούς
ΜΕ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΟΥΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥΣ ΤΗΣ ΛΗΣΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Δύο από τους εγκέφαλους 
της ληστείας του Βενιζέλειου 
Νοσοκομείου οι Νίκος Βασιλα- 
κάκης και κώστας Μπιτζακά- 
κης, δύο σεσημασμένοι 
κακοποιοί και ναρκομανείς οι 
Παύλος Κερεμίδης και χρή- 
στος Ρουμελιανάκης μαζί με 
τέσσερις αλλοδαπούς υπόδι­
κους, δραπέτευσαν χθες βρά­
δυ από τις φυλακές Νεάπολης, 
αφού πρώτα πυροβόλησαν εν 
μυχρώ και σκότωσαν με τα ί­
δια τους τα όπλα, δύο χωρο­
φύλακες που αποτελούσαν τη 
φρουρά των φυλακών, τους 
Σακκά Σαράντα 42 χρόνων και 
Νικόλαο κοκολάκη 35 χρόνων.

Οι οκτώ δραπέτες αδίστα­
κτοι και έχοντας μελετήσει ως 
την τελευταία λεπτομέρεια το 
σχέδιό τους λίγο πριν είχαν θέ­
σει «εκτός μάχης» αφού τους 
έδεσαν και τους φίμωσαν πρώ­
τα δύο σωφρωνιστικούς υπαλ­
λήλους της φυλακής τους 
Μαν. Τσιχλή και Μαν. Τζαγ­
κουρνή οι οποίοι βρισκόταν 
μέσα στο θυρωρείο.

Στη συνέχεια κύριοι πλέον 
έφυγαν αφού πήραν το αυτο-

κίνητο του Τζαγκουρνή Opel 
kadett πράσινο ηρα 4957 α­
φήνοντας πίσω τους 54 κρα­
τούμενους, 2 κρατούμενες και 
τους αστυνομικούς να τους 
μάχνουν. Οι ίδιοι αποφασισμέ­
νοι πλέον να «πουλήσουν α­
κριβά το τομάρι τους» πήραν 
μαζί τους τρία αυτόματα πολε­
μικά όπλα και δύο πιστόλια.

Η μεγαλύτερη επιχείρηση α­
πόδρασης που έγινε ποτέ στην 
Κρήτη ξεκίνησε γύρω στις 8.30 
το βράδυ κι ενώ οι κρατούμε­
νοι των φυλακών βρίσκονταν 
στο εσωτερικό προαύλιο της

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΚΡΙΝΟΥΝ
ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΦΙΔΑ

Ικανοποιητικές χαρακτηρίζει 
με δήλωσή του ο Πρόεδρος της 
ΚΣΟΣ κ. Παναγιώτης Τσακίρης 
τις νέες τιμές για την σταφίδα 
που ανακοινώθηκαν χθες απο το 
Υπουργείο Γεωργίας ενώ οι συ­
νεταιριστές εκφράζουν επιφυλά­
ξεις για την σκοπιμότητα. Ο κ. 
Τσακίρης τονίζει ότι η αύξηση 
κατά 20% σε σύγκριση με τις τι­
μές της περσινής περιόδου καλύ­
πτουν κατά πολύ την άνοδο του 
τιμαρίθμου και σε συνδυασμό με 
την αναμενόμενη καλή παραγω­
γή διασφαλίζουν το εισόδημα και 
τα συμφέροντα των παραγωγών.

ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 

ΚΡΙΝΟΥΝ 
ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ

Πως είδαν τις προχθεσινές ε­
κτιμήσεις του υπουργείου Γεωρ­
γίας για την φετινή τιμή της 
σουλτανίνας τα συνεταιριστικά 
και συνδικαλιστικά στελέχη του 
αγροτικού κινήματος στο νομό; 
Η «Πατρίς» απευθύνθηκε σε 
τρεις εκπροσώπους που καλύ­
πτουν τις παρατάξεις που σήμε­
ρα υπάρχουν στο αγροτικό

ΣΥΝΤΟΜΑ
ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ

ΛΗΨΗ
Από την ερχόμενη εβδομά­

δα -πρώτα ο Θεός- το Ηρά­
κλειο θα «βλέπει»...δορυφο­
ρικά προγράμματα. Οι εργα­
σίες των τεχνικών του Δήμου 
για την κατασκευή του «δω­
ματίου» το οποίο θα στεγάσει 
τα πανάκριβα μηχανήματα 
της ΕΡΤ, έχουν ήδη ολοκλη­
ρωθεί και δεν απομένει πλέ­
ον παρά μόνο η τοποθέτησή 
τους. Για τον σκοπό αυτό βρί­
σκονται στο Ηράκλειο τεχνι­
κοί της ΕΡΤ και πιστεύεται ότι 
μέχρι τη Δευτέρα θα έχουν ο­
λοκληρώσει την αποστολή 
τους.

Όπως είναι ήδη γνωστό 
τα κάτοπτρα έχουν τοποθετη­
θεί στη Ρογδιά και με την α­
ποπεράτωση των εργασιών 
το Ηράκλειο ή έστω το μεγα­
λύτερο μέρος του θα «βλέ­
πει» 6 δορυφορικά κανάλια.

Υπομονή λοιπόν ως τις αρ­
χές της επόμενης ε­
βδομάδας...

κίνημα του Ηρακλείου.
Οι απαντήσεις τους έχουν ως 

εξής:
Ναπολέων Λουκαδάκης, πρό­

εδρος της ΟΑΣΝΗ. Οι σουλτανο- 
παραγωγοί δείχνουν μια 
ικανοποίηση. Όμως οριστική θέ­
ση θα υπάρξει απο το ΔΣ της Ο­
ΑΣΝΗ και τη γενική συνέλευση 
των αντιπροσώπων της. Προσω­
πικά πιστεύω ότι οι τιμές είναι 
πολύ καλές. Και πέρυσι ξέραμε 
περίπου απο το Μάρτη τις τιμές. 
Και φέτος ξέραμε περίπου το ί­
διο διάστημα τον υπολογισμό 
της τιμής. Δεν νομίζω να υπάρ­
ξει διαφοροποίηση απο το υ­
πουργείο. Κι αν υπάρξει εμείς θα 
αντιδράσομε με κάθε τρόπο.

Μανόλης Ρουμελιωτάκης, μέ­
λος της διοίκησης της ΟΑΣΝΗ. 
«Όταν έχομε δεδομένο ότι οι τι­
μές της ΕΟΚ είναι μηδενικές ή 
μείον του μηδενός, είναι ευκολο­
νόητο να βγάλομε το συμπέρα­
σμα ότι οι εκτιμήσεις του 
υπουργείου (που δεν είναι δε­
σμευτικές) γίνονται κάπου στο ύ­
ψος που θα καλύψει ο τιμάριθμος 
(20%). Εχομε άλλα προϊόντα 
που είναι ήδη στην αγορά (π.χ. 
βερύκοκα) στα οποία όμως δεν έ­
χει δοθεί τιμή. ΓΓ αυτό πρέπει 
κάπως νάμαστε επιφυλακτικοί 
για τους λόγους και τις σκοπιμό­
τητες αυτής της ανακοίνωσης. 
Κατά την άποψη τη δική μου δεν 
είναι τίποτε άλλο παρά ένα προ­
εκλογικό τρυκ. Και μ’ αυτό ούτε 
οι κυβερνώντες κερδίζουν, ούτε 
οι παραγωγοί. Πιστεύω ότι εν­
τάσσεται η εκτίμηση αυτή στη λο­
γική του... «Τσοβόλα δώστα 
όλα»!

Η Η^αγματική και ουσιαστική 
βοήθεια για τους παραγωγούς . 
και την εθνική οικονομία θα ήταν 
να διοχετευθούν στην ξένη αγο­
ρά οι 60.000 τόννοι σταφίδα που 
παραμένουν στις αποθήκες απο 
πέρυσι. Οι τιμές σύμφωνα με τις 
ανάγκες έπρεπε να είναι πάνω 
απο 320 δραχμές το κιλό.

Κώστας Μανουράς, μέλος του 
Δ.Σ. της ΕΑΣΗ:

«Θεωρώ ότι η ανακοίνωση έ­
χει προεκλογική σκοπιμότητα. Α­
κόμη και με την ισοτιμία της 
πράσινης δραχμής η τιμή έπρε­
πε να φθάσει τις 280 δρχ.»

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΣΑΚΙΡΗ

Η δήλωση του προέδρου της 
ΚΣΟΣ κ. Παναγιώτη Τσακίρη για 
τις νέες τιμές της σταφίδας έχει 
ως εξής:

Οι τιμές της σταφίδας-

σουλτανίνας και Κορινθιακής- 
της νέας εμπορικής περιόδου 
που εξαγγέλθηκαν χθες απο το 
Υπουργείο Γεωργίας θεωρούν­
ται ικανοποιητικές απο την ΚΣΟΣ 
και ανταποκρίνονται στα αιτήμα­
τα των παραγωγών μας.

Η αύξηση κατά 20,6% σε σύγ­
κριση με τις τιμές της περυσινής 
περιόδου, καλύπτουν κατά πολύ 
την άνοδο του τιμαρίθμου και σε 
συνδυασμό με την αναμενόμενη 
καλή παραγωγή διασφαλίζουν 
το εισόδημα και τα συμφέροντα 
των παραγωγών.

Η ισοτιμία «πράσινης δραχ­
μής» με ECU κατά τον υπολογι­
σμό των τιμών σταφίδας είναι 
179,38 δρχ. ενώ η σημερινή χρη­
ματιστηριακή αξία της ECU είναι 
178,32 δρχ., δηλαδή ο υπολογι­
σμός έγινε με τιμή μεγαλύτερη 
της χρηματιστηριακής ισοτιμίας. 
Με την έγκαιρη εξαγγελία δίνε­
ται επίσης η δυνατότητα στον 
παραγωγό να γνωρίζει τις τιμές 
που θα απολαύσει και στο εξαγω- 
γικό εμπόριο να προχωρήσει σε 
προγράμματα διάθεσης του 
προϊόντος.

Η έγκαιρη εξαγγελία και οι ι­
κανοποιητικές τιμές ήταν και εί­
ναι ένα απο τα αιτήματα της 
ΚΣΟΣ και των άλλων Συνεταιρι­
στικών Οργανώσεων, όπως και 
αίτημά μας επίσης είναι η ψήφι­
ση απο την Κοινότητα ενός κανο­
νισμού που θα έχει εφαρμογή 
απο τη νέα εξαγωγική περίοδο,

συνέχεια στη σελ. 4

φυλακής.
Πρώτος ο Βασιλακάκης ανέ­

λαβε και πάλι τον ρόλο του εγ­
κεφάλου στην όλη επιχείρη­
ση. Στις 8 περίπου το βράδυ 
προσποιούμενος ότι είναι άρ­
ρωστος πήγε στο θυρωρείο ό­
που βρίσκονταν οι υπάλληλοι 
των φυλακών Μαν. Τσιχλής 
και Μαν. Τζαγκουρνης από 
τους οποίους ζήτησε ασπιρίνη.

Αφού πήρε την ασπιρίνη 
βοηθούμενος και απο τον 
Μπατζακάκη έσπρωξε απότο­
μα πίσω του την πόρτα αιφνι- 
διάζοντας τους δύο υπαλλή­
λους. Σχεδόν ταυτόχρονα μπή­
καν στο θυρωρείο κι αφού 
τους χτύπησαν τους έδεσαν με 
κομμάτια υφάσματος και τους 
φίμωσαν επίσης με ύφασμα. 
Στη συνέχεια τους πήραν τα 
κλειδιά άνοιξαν την εσωτερική 
πόρτα και πέρασαν στον εξω­
τερικό χώρο απ’ όπου και ανέ­
βηκαν στις εξωτερικές φρου­
ρές στην οροφή των 
φυλακών.
Σύμφωνα με τις πρώτες πλη­
ροφορίες κατάφεραν να αιφνι- 
διάσουν και τους φρουρούς 
(σε ώρα αλλαγής) τους ο­
ποίους αφού χτύπησαν τους α­
φόπλισαν για να τους πυρο­
βολήσουν στη συνέχεια με τα 
ίδια τους τα όπλα.

Αμέσως μετά και οι οκτώ 
βρέθηκαν ελεύθεροι στον ε­
ξωτερικό χώρο των φυλακών 
απ' όπου εξαφανίστηκαν αφού 
πήραν το σταθμευμένο εκεί 
αυτοκίνητο του Τζαγκουρνή 
(ΗΡΑ 4957 πράσινο KADETT)

Οι δραπέτες φεύγοντας πή­
ραν μαζί τους τρία αυτόματα πο­
λεμικά και δυο πιστόλια.

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ 
ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΑΝ!

Αμέσως μετά την απόδραση 
τέθηκε σε συναγερμό ολόκλη­
ρη η αστυνομική δύναμη των

νομών Λασιθίου-Ηρακλείου 
προς την οποία δόθηκε η εντο­
λή απο τις αστυνομικές διευ­
θύνσεις «να κτυπήσει» τους 
δραπέτες όπου εντοπιστούν! 
Παράλληλα ενημερώθηκε το 
Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και 
το αρχηγείο της ελας.

Στις 12 περίπου τα μεσάνυ­
χτα η Αστυνομική διεύθυνση 
Ηρακλείου σήμανε συναγερμό 
μετά απο πληροφορία που δέ­
χθηκε απο αστυνομικό των 
φυλακών σύμφωνα με την ο­
ποία ο Μπατζακάκης έγινε αν­
τιληπτός να μπαίνει σε μπαρ 
της περιοχής Γουβών κοντά 
στο «Μπαμπού» όπου ήπιε μια 
μπύρα και στη συνέχεια 
έφυγε.
Σύμφωνα με την πληροφορία 
ο Μπατζακάκης φαινόταν τα­
ραγμένος.

Μια δεύτερη πληροφορία 
μεταφέρθηκε λίγο αργότερα. 
Σύμφωνα με αυτή ο Μπατζα­
κάκης επέβαινε σε αυτοκίνητο 
μάρκας TOYOTA (ΥΙΒ) σπορ λευ­
κό καινούργιο.
Αλλη πληροφορία που δόθη­
κε στην αστυνομία μετά τα με­
σάνυχτα ανέφερε ότι το 
πράσινο kadett έγινε αντιλη­
πτό στο Καστέλλι Πεδιάδας με- 
ταφέροντας πολλά άτομα, 
πρέπει να σημειωθεί ότι αμέ­
σως μετά τη δραπέτευση δό­
θηκε εντολή για αυξημένη 
επιφυλακή σε όλες τις εξό­
δους (λιμάνια-αεροδρόμιο) 
ενώ περιπολικά της αστυνο­
μίας και του τμήματος ασφα­
λείας ανέλαβαν τον έλεγχο 
του εθνικού και επαρχιακού 
δικτύου. Νεώτερη πληροφο­
ρία που έγινε γνωστή αργά 
χθες βράδυ ανέφερε ότι οι 
δραπέτες είχαν μαζί τους όπλο 
μέσα στη φυλακή κάλυκας το 
οποίο βρέθηκε στο εσωτερικό 
της φυλακής.

Ο χρ. Ρουμελιανακης
Οι 4 αλλοδαποί δραπέτες 

είναι:
Ορνζιάρ ζανεντ 24 χρόνων απο 
το Ιράν με καταδικαστική από­
φαση για κατοχή ναρκωτικών.
Μωχάμεντ Τζοαν 24 χρόνων 
απο το Κουρδιστάν με καταδι- 
καστική απόφαση για ναρ­
κωτικά.
Αντονυ Μπαρτλευ 23 χρόνων 
απο την Αγγλία με καταδικα- 
στική απόφαση για αλητεία 
και
Ιμπραήμ Λουμ 23 χρόνων απο 
το Νταρ Ελ Σαλάμ με καταδι- 
καστική απόφαση για ναρ­
κωτικά.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
Μπατζακάκης που είχε συλλη- 
φθεί στην Αθήνα για την υπό­
θεση της ληστείας του Βενιζέ- 
λειου Νοσοκομείου είχε μετα­
φερθεί στις φυλακές στις 29 Α­
πριλίου όπου ήδη βρισκόταν 
και ο Βασιλακάκης. Σύμφωνα 
δε με πληροφορίες στις αστυ­
νομικές αρχές είχαν μεταφερ­
θεί πληροφορίες για φιλικές 
σχέσεις του Βασιλακάκη μέσω 
γνωστού δικηγόρου με υπαλ­
λήλους των φυλακών της Νε­
άπολης.

ΕΦΟΔΟΙ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Εφοδοι αστυνομικών έγιναν 
τις πρώτες πρωινές ώρες σήμε­
ρα από άνδρες του Τμήματος 
Ασφαλείας Ηρακλείου στα σπί­
τια των Ρουμελιανάκη (Τσόν- 
του Βάρδα, 65 Δειλινά) 
Μπατζακάκη (Λιγόρτυνος) και 
Βασιλακάκη (περιοχή Ατλαντίς 
όπου σύμφωνα με πληροφο­
ρίες βρέθηκε το αυτοκίνητό 
του μάρκας LADA με τέσσερα 
άτομα).

Στις έρευνες εποπτεύει ο α­
στυνομικός διευθυντής, ο διοι­
κητής του τμήματος Ασφαλεί­
ας κ. Δουκιαντζάκης παρουσία 
και της Είσαγγελέως κ. Ελένης 
Σωτηροπούλου.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Ομιλητής το βράδυ σε συγκέντρωση

Η κεντρική Εξωτερική είσοδος των φυλακών

Ο Μ.Τζαγκουρνης Ο Μ. Τσιχλης

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ
ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ

ΠΟΛΗΣ
Υπεγράφη χθες από τον υ­

πουργό ΠΕΧΩΔΕ Μανόλη Πα· 
παστεφανάκη η μελέτη 
επέκτασης του σχεδίου πό­
λης του Ηρακλείου. Η επέκτα­
ση αφορά τις περιοχές 
Δειλινού, Θερίσσου, Κορώνη 
Μαγαρά και Μασταμπά και ε­
κτείνεται μέχρι τη βόρεια 
πλευρά της εθνικής οδού.

Η συνολική έκταση που εν­
τάσσεται στο σχέδιο είναι 
1450 στρέμματα, με χαρακτη­
ριστικά ότι ήδη μια μεγάλη 
περιοχή είναι κατοικημένη 
ενώ ένα μεγάλο τμήμα του εί­
ναι χαρακτηρισμένο πράσινο.

Στις 6 το απόγευμα σήμερα 
φθάνει στο αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου, ο πρόεδρος του Κόμμα­
τος Φιλελευθέρων, Νικήτας 
Βενιζέλος, συνοδευόμενος από 
υποψηφίους βουλευτές του Κόμ­
ματος και μέλη του Πολιτικού 
του Γραφείου.

Στον κ. Νικήτα Βενιζέλο, ετοι­
μάζεται μεγαλειώδης υποδοχή 
από φίλους και οπαδούς του 
Κόμματος κατά την άφιξή του 
στο αεροδρόμιο.

Ο πρόεδρος του Κόμματος Φι­
λελευθέρων Νικήτας Βενιζέλος, 
θα μιλήσει το βράδυ στις 8, στην 
πλατεία Ελευθερίας, σε μεγα­
λειώδη όπως προβλέπεται συγ­
κέντρωση και θα προσδιορίσει 
σαφώς τις θέσεις του Κόμματος 
Φιλελευθέρων γύρω από τις ε­
κλογές της ελληνικής και της ευ- 

ι ρωπαϊκής βουλής.
Ο Νικήτας Βενιζέλος κατά την 

παραμονή του στο Ηράκλειο, το

ΒΕΚΚΑ

Σαββατοκύριακο θα πραγματο­
ποιήσει περιοδείες στα μεγάλα ε­
παρχιακά κέντρα των νομών 
Ηρακλείου και Λασιθίου, συνο­
δευόμενος από το σύνολο των υ­
ποψηφίων βουλευτών του 
Κόμματος στην Κρήτη.

Τη Δευτέρα ο Νικήτας Βενιζέ­
λος θα αναχωρήσει για τα Χανιά, 
όπου το βράδυ στις 8 θα μιλήσει 
σε συγκέντρωση στα Χανιά.

...
Η σκοπιά πάνω απο τις φυλακές όπου σκοτώθηκε ο Νίκος κο- 

κολάκης

Ο Διευθυντής των φυλακών με τον συντάκτη μας Νίκο Μαρ- 
κάκη μπροστά απο την πόρτα που έφυγαν οι δραπέτες

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095 251.628

Στο Λιμάνι Χερσονήσου και στη 9έση «Α­
γία Παρασκευή» μια καινούργια ΝΤΙΣΚΟ σας 
περιμένει με πρωτόγνωρο περιβάλλον, φαντα­
στικό ήχο και αγνά ποτά. Μια επίσκεμη da σας 
κάμει τακτικούς 9αμώνες.

Σας περιμένομε

ηΐΣΚΟ ΦΑΡΟΣ
Τηλ. 0897/22211



Παρασκευή 9 ιουνιου 1989
ΠαΤΡιΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Κων/νου (Νεκροταφείο)

Τα παιδιά: Φωτεινή

ς της

λείτκ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ς και (Λ

Κων/νου (Νεκροταφείο)

δούμε\εκή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Βενιζέλειο

ΐ'- '<

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Βασιλικός, Λ. Ικάρου 68

ώΠΕπΣη 137851
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της Αγάπης.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Επαναλ ντερο
μέρά

yuv
παντελά π ταινίει

Σύμφι 'ματα
μετά τις ογές da τα φιλμ

της ΤΗΧευταίας ]ωγής.

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
—r ■■_____________ΝΛ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΑ

Τελούμε την Κυριακή 11 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.

Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.

ρουν τι ακολουθεί όταν ο 
Ράμπο πέφτει με τα μούτρα στη 
δράση. Όχι μόνο κατορθώνει 
τα ακατόρθωτα αλλά - τελικά

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

»
»

- αναδεικνύεται σε ... εθνικό 
ήρωα.

Σ. & Δ. Κάργατζης Ε.Π.Ε.Λ. 
Κνωσού
Κουκουνάράς, τέρμα Χριστομι- 
χάλη’Ξυλούρη

Τα παιδιά: Βασίλειος 
Καλαϊτζή.

Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 
Καραπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Στοραΐτη, Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
Πλευρίδης, Ν. Αλικ/σός

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272 

Ένα εκλεκτό θρίλερ 
ΣΙΛΒΕΣΤΕΡΣΤΑΛΟΝΕ 

«ΡΑΜΠΟ III»

Τα παιδιά: Θοδωρής-, 
Τα αδέλφια.

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■■ ΔΙΕΥβΥΧίΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ " ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.20, βραδινή 10.30 
Η τελευταία δημιουργία του μοναδικού ΑΝΤΡΙΑΝΟ ΤΣΕ- 
ΛΕΝΤΑΝΟ

Τα αδέλφια: Άννα χα Αντ. Μεταξά, Αναστασία Αδαμάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

«ΑΣ ΠΡΟΣΕΧΕΙ ΤΟ ΔΑΓΚΩΜΑ
Νεανική κωμωδία

Οι γονείς: Ιωάννης και Φωτεινή Γαλαθιανάκη, Θωμάς Κα- 
λοκύρης.
Οι λοιποί συγγενείς.

12.00 Εώήαικ

00.10 ταινία;

κιαδάκη, Γιάννης και Μαρία Βιδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

1.S0 Τόλμη xci γοηηία

2.30 Ειόήστι;

2.50 Ελληνική ταινία
« Η γέφυρα τη; ινηχία;».

4.30 Κάντν - Κάντν

5.00 Ουράνιο Τόξο

6.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειόήστι; . Αντα-τοκρίοτι; Πτριφτ- 
ρηακών Σταθμών

7.00 Αμτριχανιχό μπάακττ
Τελιχοί επαγγελματικοί αγώνες Αμε­
ρικανικού Πρωταθλήματος Μπάσκετ 
(NBA). Μαγνητοσκοπημένη μετάόο-

_______________________
9.00 Ειόήσεις

9.35 Ομιλία του Συνασπισμού της Αρ<. 
οτερά; χαι τη; Προόόου

10.35 Ομιλία τη; Χριστιανική; Δημοκρα­
τία;

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Ειχόνε; από την Ελλάδα

11.05 Ντοκιμαντέρ
«Τα Επτάνησα και οι ποιητές τους·

11.35 Η ζωή του Αττίκ

12.15 Σάντα Μπάρμπαρα 
Κοσμοπολίτικη σειρά

5.00 Ειδήσεις

5.15 Μπαγκς Μπάνι σόου
. Κινούμενα σχέδια

5.40 Παραμύθια απ’ όλο τον κόσμο

6.05 Η ενημέρωση των αγροτών

6.35 Οι νόμοι της αγάπη;

7.35 Ο δρόμο; για το Τέξα;

8.30 Ειδήσεις

9.40 Η συνωμοσία _ 
λ Ελληνικό σίριαλ

^^Από τον κόσμο της Έβδομη; Τέχνη;
• Έρωτας δίχως αύριο». Διάρκεια: 
121 λεπτά. Αμερικανική περιπέτεια, 
παραγωγής 1984 σε σκηνοθεσία Τέι- 
λορ Χάκφορντ. Παίζουν: Τζεφ 
Μπρίτζες, Ρέιτσελ Γονόρντ, Τζέιμς 
Γουντς.

ΕΡΤί ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

SSI fm STEREO

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΛΥΚΙΑ ΣΑΝ ΜΕΛΙ»

«ΤΟ «ΙΟ» ΤΟ ΚΑΛΟ»
μια ταινία γεμάτη φαντασία, χιούμορ, μουσική και συγκίνηση.

ΜΑΡΘΑ ΚΕΛΕΡ - ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ ΜΟΡ

11.25 Στο Κάμπινγκ
Ελληνικό σίριαλ που σκηνοθέτησε ο 
Ανδρέας θωμόπουλος. Παίζουν: Ν. 
Καλογερόπουλος. Ν Χντας. Μαν. 
Δεστούνης, Τ Παπαμόσχου.

12.00 Ειδήσεις

00.10 Στο Κάμπινγκ (συνέχεια).

00.35 Κινηματογραφική Λέσχη 
«Γκραντ Οτέλ» με την Γκρέτα Γκάρ- 
μπο.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
11.30 Κόκκινα ρόδα της αυλής
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια 

ένα τραγούδι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Κομμάτια

κι αποσπάσματα
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ό,τι ήθελε

προκύψει
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3 .30 Μουσικά μονοπάτια

4.15 Με τους ρυθμούς 
της μουσικής

5 .00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .00 Βίος και πολιτείες

της Ευρώπης
6.30 Κρητικά συγκροτήματα 

και κρητικές επιλογές
7.30 Τέχνες και γράμματα 

στην Κρήτη 
του μεσοπολέμου

8.00 Ειδήσεις
8.10 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Άνω Αρχανών ευχα­

ριστεί τας οικογενείας Μιχαήλ 
Βεληβασάκη και Ρίτα Αρ. Χατζά- 
κη για την εκ 50.000 δρχ. δωρε­
άν της εις μνήμην της μητρός 
των Αικατερίνης Βεληβασάκη αν­
τί ετησίου μνημοσύνου αυτής υ­
πέρ του ιερού Ναού Παναγίας 
Αρχανών.

Το Εκκληο. Συμβούλιο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα μέλη της ΧΕΗ ο «Απόστο­

λος Παύλος» που έλαβαγμέρος 
στην προσκυνηματική εκδρομή 
Τήνου, Πάτμου, Σύμης (I. Μονή 
Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμί- 
του) και Ρόδου, ευχαριστούν θερ­
μά το Πρακτορείο ΚΡΟΥΣΤΟΝΟΣ 
ΤΟΥΡΣ της κυρίας Νίκης Αγγελι- 
δάκη για την όλη προσφορά του 
με την πλούσια ξενάγηση και άρ­
τια οργάνωση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε την Λυκειάρχη 

Κα Βρεττάκη Ιωάννα και το Σύλ­
λογο των Καθηγητών του Α’ Γε­
νικού Λυκείου για την πολύτιμη 
βοήθεια και συνεργασία τους 
καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολι­
κού έτους ’88-89 και ευχόμαστε 
στους συμμαθητές μας επιτυχία 
στις Πανελλήνιες εξετάσεις και 
καλές διακοπές.

Δεκαπενταμελές Συμβούλιο 
Α’ Γεν. Λυκείου

«ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ No 2» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ήψειςέ)^ ^O0SL

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, υιού 
κα^αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΑΛΑΘΙΑΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Γαλα- 
θιανάκη.

Γαλαθιανάκη, Μαγδαληνή και Ζαχαρίας
Σφιρής.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ελευθερία Γαλαθιανάκη,
Μανώλης Γαλαθιανάκης, Ειρήνη και Γεώργιος Παρασύρης, 
Ευτυχία Παυλίδου, Ευτύχιος και Κατίνα Γαλαθιανάκη, Γεώρ­
γιος και Ελένη Καλοκύρη, Ευαγγελία και Γεώργιος Μαρα- 
θιανός.

07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα

1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις
2 .15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Μουσικός λαβύρινθος

4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια που αγαπήσα­

με και αγαπάμε
6 .00 Ειδήσεις
6 .05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Αναζητώντας την 

αλήθεια
7.15 Μοιισικές διαστάσεις
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Αθλητικό καλειδοσκόπιο
9 .00 Μοντέρνα τραγούδια

10 .00 Ειδήσεις
10.03 Κους κους

μεσ’ στη νύχτα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Συγχαίρομε θερμά τον Γιάννη 

Εμμ. Κουγιουμουτζάκη, δρ. Ψυ­
χολογίας του Πανεπιστημίου της 
Ουψάλα, για την εκλογή του στη 
θέση του Λέκτορα Ψυχολογίας 
στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.

ΜαΙρη, Έλλη, Στέλλα 
Καραντινού

I νωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αλδάκος Γεώργιος του Θε- 
οδώρου και της Νίκης το γένος 
Τσιπροπούλου που γεννήθηκε 
στην Μελίκη Ημαθίας και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αθανασά- 
κη Φωτεινή του Εμμανουήλ και 
της Ελένης το γένος Ζερβάκη 
που γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα
γίνει στο Ηράκλειο.

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
Έζησαν το μεγάλο έρωτα και τη μεγάλη περιπέτεια.

«ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΙ ΔΕΣΜΟΙ»»
Α’ΠΡΟΒΟΛΗ

ΕΛΕΝ ΜΠΑΡΚΙΝ - MARTIN ΣΗΝ - ΙΖΑΜΠΕΛΑ ΡΟΣΣΕΛΙΝΙ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10 30 

ΤΗΛ. 227.935
«ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ» 

με τους ΚΛΙΝΤ ΗΣΤΓΟΥΝΤ - ΤΖΙΑΝ ΜΑΡΙΑ ΒΟΛ ΟΛΠΈ 
Σκηνοθεσία: ΣΕΡΤΖΙΟ ΛΕΟΝΕ - Μουσική: ΕΝΙΟ ΜΟΡΙΚΟΝΕ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Η Σερένα Γκράντι πάλι κοντά σας. Απολαυστική, σωστός δυ­
ναμίτης, θα την θυμάστε για πάντα.

«Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑ»

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ NO 2» 

Ο γνωστός κυνηγός της περιπέτειας ΠΩΛ ΧΟΓΚΑΝ 
Πρωταγωνιστεί: ΛΙΝΤΑ ΚΟΖΛΟΒΣΚΙ 

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΚΟΡΝΕΛ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Για μια χούφτα δολλάρια 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ριψοκίνδυνοι δεσμοί 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η ιδιωτική ζωή της Τζούλια 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γλυκιά σαν μέλι 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ράμπο III 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο κροκοδειλάκιας Νο2 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το «10» το καλό 
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ» 
Ατσαλένιος αετός 

«ΑΙΓΛΗ»
Ας προσέχει το δάγκωμα

Όλο το 24ωρο
Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη
Ε., οδός 1821 αρ. 2

Από 08.30-24.00
Μιγάδη - Βλάσση Α., θερίσσου 
38

Από 08.30-22.00
Μουσουράκη Ε., πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης

Από 08.30-20.30
Τρουλινού - Καπλατζή X., Μ.
Μουσούρου 20
Αναστασάκης Γ., Γερωνυμάκη 57

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Η εμπορική επιτυχία του 
πρώτου κροκοδειλάκια ήταν 
φυσικό, κατά το σύστημα του 
εμπορικού αμερικανικού κινη­
ματογράφου, να οδηγήσει και 
σε δεύτερο, και αοφαλώς πρέ­
πει να αναμένεται και τρίτο! Έ­
τσι, ο γνωστός μας Μικ! 
Νταντί, παντρεμένος με την α­
γαπημένη του Σιου, ζει ευτυχι­
σμένος στη Νέα Υόρκη. Όμως, 
μέσα στην ευτυχία του, κάτι 
του λείπει: Η περιπέτεια και η 
ένταση της δράσης. Αυτό γρή­
γορα το βρίσκει, όταν μπλέκε­
ται, τώρα στη δεύτερη ταινία 
του, σε μια υπόθεση διακίνησης 
ναρκωτικών.. Ο σκηνοθέτης 
Τζον Κόρνελ έχει οργανώσει 
πιο συστηματικά την ταινία αυ­
τή, επιδιώκει να προβάλλεται η 
ένταση της μεγάλης περιπέ­
τειας και ο διαρκής ερεθισμός 
του ενδιαφέροντος του κοινού, 
με θεαματικές σκηνές, ακόμα 
και στην αυστριαλιανή 
ζούγκλα.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ) 
*

«ΤΟ 10 ΤΟ ΚΑΛΟ»
Κωμωδία έγχρωμη 
Ιταλικής παραγωγής

ΜΙΑ κινηματογραφική αλλη­
γορία όπου ένας (απλός) άνθρω­
πος που τ’ όνομά του μοιάζει 
γυναικείο, ο Τζόαν, λίγο-λίγο θα 
πιστέψει πως είναι ο «άνωθεν» 
σταλμένος λυτρωτής του κό­
σμου με σκοπό να παίζει επί γης 
το ρόλο του νέου Ιησού... Βέ­
βαια δεν είναι ξυλουργός αλλά 
θα χρησιμοποιήσει σαν μέσο για 
να πλησιάσει τις μάζες ένα νέο 
επάγγελμα και μέσο: θα γίνει 
τραγουδιστής σύγχρονος. Ται­
νία με την οποία ο Τσελεντάνο 
μας δείχνει ότι δεν είναι μόνο 
κωμικός και δραματικός ηθο­
ποιός ή τραγουδιστής, αλλά ε­
πιδέξιος σκηνοθέτης και - 
κυρίως - ένας προβληματιζόμε- 
νος άνθρωπος που μπορεί με 
τον τρόπο του να προβληματίσει 
και το κοινό του.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΡΑΜΠΟ III»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Η δυναστεία των Ράμπο συ­
νεχίζεται. Εδώ έχουμε το τρίτο 
φιλμ της σειράς με κοινά τα χα­
ρακτηριστικά που κυριαρχού­
σαν στα δύο προηγούμενα. Ο 
Ράμπο ξεκινάει από ειρηνικός 
και ήρεμος για να μεταβληθεί 
σε βίαιο μαχητή, ακατανίκητο 
και ακατάβλητο τιμωρό. Η ι­
στορία είναι η εξής: Ο Ράμπο, 
ψάχνοντας την ηρεμία της ψυ­
χής του, βρίσκεται σ’ ένα μονα­
στήρι βουδιστών. Εκεί θα τον 
βρει ένας άνθρωπος με προσω­
πικότητα. Ο άνθρωπος στον ο­
ποίο ο Ράμπο οφείλει τη 
δυναμική του παρουσία και 
δράση. Θα του εξηγήσει για το 
ότι η κατάσταση που έχει εμ- 
πλακεί στο Αφγανιστάν, επι­
βάλλει να εγκαταλείψει το 
μοναστήρι και να αναμειχθεί σε 
μια περιπέτεια επικίνδυνη αλλά 
ιδιαίτερα σημαντική για τις 
ΗΠΑ, στη σκακιέρα των πολι- 
τικοστρατιωτικών εμπλοκών 
και αναμετρήσεων. Ο Ράμπο 
αρνείται να εγκαταλείψει την α­
πομόνωση και τους φιλοσοφι­
κούς διαλογισμούς του και έτσι 
ο «πνευματικός»-πολιτικός πα­
τέρας και οδηγός του, που - μά­
ταια - ζήτησε τη βοήθεια του 
ήρωά μας, θα φύγει μόνος του 
για το Αφγανιστάν... Κι όλα θα 
τελείωναν εκεί αν δεν συνέβαι- 
νε ο Ράμπο να πληροφορηθεί 
ότι ο φίλος του (για τον οποίο 
τρέφει σεβασμό και αγάπη) δεν 
έπεφτε στα χέρια των εχθρών 
και κινδυνεύει. Και τότε απο­
φασίζει να δράσει... Κι όλοι ξέ-

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ · 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Νέα αφανή και μικροσκοπικά 
μοντέλα ακουστικών αυτάκια και 
όλο μέσα στο αυτί για όλες τις 
παθήσεις και για παιδικές βαρη­
κοΐες αμερικανικών και ευρωπαϊ­
κών εργοστασίων θα είναι στο 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΕΜΠΤΗ 15 ΙΟΥ­
ΝΙΟΥ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ, 
Ξενοδοχείο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 
248412, 224391. ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ — 
ΔΟΚΙΜΕΣ ΔΩΡΕΑΝ.
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«Θανάσιμη καταδίωξη»: Αστυνομική με τον Σίντνεύ 
Πόυατιέ. Ενας αστυνομικός κυνηγάει έναν παρανοϊκό δολο­
φόνο, που έχει καταφυγει στα βουνά του Καναδά θα iw βοη 
θήσει ένας ιχνηλάτης την γυναίκα του οποίου έχει απαγάνει 
ο δολοφόνος. ■
• «Ο πόλεμος της Χάνας»: Δραματική με τους Άντο- 

Αντριους, Μαρσύσκα Ντέντμερς. Η ταινία βασίζεται σε 
αληθινή ιστορία. Ηρωίδα του έργου είναι μια πραγματική η· 
ρωίδα, η Χάνο Σένες. Εβραία, που διακινδύνευσε τη ζωή της 
γιά να σώσει πολλούς ομόθρησκους της από τα χέρια των 

"Ναζί, ■ > ;■
• «Αγάπησο έναν κατάσκοπο»; Περιπέτε^ με τους 

Ομάρ Σαρίφ. Τζούλι Άντριους. Ένας γοητευτικός άνδρας και 
μια χαριτωμένη γυναίκα θα γνωρισθόύν κάτω από περίεργες 
συνθήκες. Αυτός μπλέκεται σε μια υπόθεση κατασκοπείας 
χωρίς να ξέρει ότι αυτή εργάζεται σαν κατάσκοπος για λο­
γαριασμό των Άγγλων.
* Κ^ΨΠ TOU ξυραφιού»; Περιπέτεια ανατριχια- 

στικής λεπτομέρειας γύρω από έναν ψυχοπαθή νεαρό, που 
λόγοΡάτΤεΐ 10 Π10 απ0τρόπαια εΥκλήύατα, σχεδόν χωρίς । 

♦ «Αταίριαστοι εραστές»; Περιπέιζα με τους Γουίλιαμ 
Χαρτ, Κάθλην Τέρνερ. Έρωτας καρδιάς για ανθρώπους που 
έχασαν την ελπίδα, αλλά αν ρίξουν μια ματιά γύρω τους ■ ή 
μέσα τους - μπορεί να δουν αλλιώς την κατάσταση. I 
• « Ανθρωπος για όλες τις εποχές»; Περιπέτεια με 

τον Πωλ Σκώφηλντ στον ρόλο του Τόμος Μωρ, την προσω­
πικότητα του οποίου σκιαγρόφει ο Φρεντ Ζίνεμαν.
• «ΦράντίΚ»; Περιπέτεια στην οποία ο Χάρισον Φορντ α- I 

ναζητά την απαχθείσα σύζυγο στο μουντό Παρίσι. Την uno- I 
γράφει ο Ρομάν Πολάνσκι.

Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρή Μεταξά.

και Μάνια Μεταξά, Μαρία και Αντώνης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ματθαίος και Ελένη Μαρκάκη, Μιχαήλ και Μαρία 
Σταματάκη, Μάρκος και Κατίνα Μαρκάκη, Κων/νος και Βάσω 
Μαρκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΨΑΛΤΟΠΟΥΛΟΥ · ΜΑΡΣΕΛΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Ευανθία και Βασίλης Μαγριπλής, Αικατερίνη και 
Γεώργιος Βανταράκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αριστέα Μαρσέλλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Το Σάββατο 10 Ιουνίου και ώρα 
7.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. ΑγΓ 
Κων/\Λ>υ (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΦΙΛ. ΖΑΝΗ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρασταθούν.
Τα παιδιά της: Ελένη και Κλήμης 
Αποστολίδης, Ρένα και Γιώργος

Φραγκούλης, Βάσω και Βαγγέλης Παρασίδης, Άννα και Γιώρ­
γος Περάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έναντι 
Νεκροταφείομ.

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Μα- 
θιουδάκη.

Τα παιδιά: Σταμάτης και Βιργινία Μαθιουδάκη, Ιωάννης και 
Μαρία Μαθιουδάκη, Ευστράτιος και Ολυμπία Μαθιουδάκη. 
Η αδελφή: Χρυσούλα Τσικαλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Με την συμπλήρωση 5 χρόνων 
από τότε που έφυγε για την αιω­
νιότητα, τελούμε μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δράκου- 
λιάρη Μετόχι την Κυριακή 11 Ιου­
νίου και ώρα 8,30 π.μ. 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως τιμήσουν με την πα

ρουσία τους την μνήμην του.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Ελπίδα Παρασύρη.
Τα παιδιά: Μαρία και Συμεών Κτιστάκης, Ιωάννα και Ιωάννης 
Παρασύρης, Γεώργιος Παρασύρης, Αναστασία Παρασύρη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΖΕΡΜΠΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Φανή και Μιχάλης Ταλιάνης, Σοσώ και Μόνος Πα- 
παγεωργίου.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Ντίνα Τζέρμπη, Σοφία και Γιώρ­
γος Ορφανουδάκης, Ηλία Καμπουράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 111ουνίου στις 9 το 
πρωί με την συμπλήρωση ενός έ­
τους από τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας

ΙΩΑΝΝΟΥ Ν. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως στο Αρκαλο- 
χώρι. Καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Θεοδώρα.
Τα παιδιά: Νίκος και Ρένα Χαλ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11-6-89^ 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Ρογδιάς ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΛΕΜΕΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγαθή Μπλεμένου. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 

„ , Μπλεμένου, Σταύρος και Πόπη
Μπλεμένου, Αντώνης και Καδιανή Σταματάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■
 Τελούμε την Κυριακή 11-6-89 και 

ώρα 8.30 π.μ. στην εκκλησία του 
Χωριού Σκαλάνι, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας παιδιού, α­
δελφού, ανηψιού και θείου

ΠΑΥΛΟΥ ΚΟΥΓΙΟΥΜΟΥΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Γεώργιος και Αργυρή 
-Κουγιουμουτζή.Τα αδέλφια: Ειρήνη Ζαχαρίάδη, Ιωάννης και Ειρήνη Τσικα- 

λούδη, Γεώργιος και Ευαγγελία Αράθυμου, Εμμανουήλ και 
Ειρήνη Κουγιουμουτζή, Γεώργιος και Μαρία Σκουρέλου. 
CH θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

t---------
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε το Σάββατο 10-6-89 και 
ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 
40θημερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΥΡΗ 
- ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανούσος Μα- 
νούσακας.

Γωγώ και Γιάννης Μανούσακας.
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Παρασκευή 9 ιουνιου 1989

Μεσογειακό Ιατρικό Συνέδριο 
w nmpwo κρήτηρ

Μεσογειακό Ιατρικό Συνέ­
δριο απο τις 25-28 Σεπτεμβρίου 
οργανώνεται στο Ηράκλειο (ξε­
νοδοχείο Καψής Αγ. Πελαγία) 
απο το Ιατρικό Τμήμα του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης.

Το συνέδριο θα γίνει στην 
Αγγλική γλώσσα. Ο κύριος 
σκοπός του συνεδρίου που είναι 
η πρώτη σημαντική διεθνής πα­
ρουσία της Ιατρικής Σχολής 
της Κρήτης, είναι η πρόσκλη­
ση γιατρών απο όλες τις μεσο­
γειακές χώρες και η δημιουργία 
μιας Μεσογειακής Ιατρικής Ε­
ταιρίας που θα ασχοληθεί συ­
στηματικά με ιατρικά προβλή­
ματα της περιοχής και θα επι­
διώξει την απο κοινού επίλυσή 
τους.

Η ανταπόκριση απο όλες τις 
μεσογειακές χώρες στην πρό­
σκλησή υπήρξε ενθουσιώδης.

Τα κύρια θέματα του συνε­

δρίου πάνω στα οποία μπορεί 
να γίνουν ανακοινώσεις απο 
τους ενδιαφερομένους είναι: 
Λοιμώξεις (απο πάσης απόψε- 
ως), Ιατρική Εκπαίδευση, Συ­
στήματα Υπηρεσιών Υγείας.

Το βράδυ της Κυριακής 
24.9.89 στην τελετή ενάρξεως 
θα μιλήσει ο διάσημος ιστορι­
κός του Ωνασείου Κέντρου της 
Νέας Υόρκης Καθηγητής Σπό­
ρος Βρυώνης με θέμα «Histo­
rical and Cultular links betw­
een Crete and the Mediter­
ranean».

Την Δευτέρα 25.9.89 (μετά 
το δείπνο) θα μιλήσει ο Καθη­
γητής I. Σακελλαράκης του ο­
ποίου οι πρόσφατες ανακαλύ­
ψεις στην Κρήτη κίνησαν διε­
θνές ενδιαφέρον με θέμα 
«Introduction to Minoan Cre­
te». Για την επιτυχία του Συνε­
δρίου έχουν προσκληθεί περί

του 50 διακεκριμμένοι ειδικοί 
να αναπτύξουν θέματα γενικού 
ενδιαφέροντος.

Θα υπάρξει επίσης ενδιαφέ­
ρον πρόγραμμα κοινωνικών 
και πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Επίτιμος Πρόεδρος του Συ­
νεδρίου είναι ο Γεώργιος Μερι­
κός Ακαδημαϊκός, ομότιμος 
Καθηγητής Παθολογίας του 
Πανεπιστημίου Αθηνών και 
Πρόεδρος ο Ορέστης Μανού- 
σος Καθηγητής Παθολογίας 
Πανεπιστημίου Κρήτης.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
θα γίνουν οι παρακάτω ομιλίες.

Λοιμώξεις ειδικής σημασίας 
για την Μεσόγειο
Β. Hollinger: Πρόληψη της 
ηπατίτιδας-β.
I. Παπαδάκης: Τροφογενείς 
και Υδατογενείς Λοιμώξεις. 
A.S. McNeish: Διάρροια απο 
κολοβακτηρίδιο

Απο το Μαθηματικό Τμήμα 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
Εξετάσεις για την επιλογή με­

ταπτυχιακών φοιτητών θα διεξα- 
χθούν υπο την αιγίδα του 
Μαθηματικού Τμήματος της Σχο­
λής Θετικών Επιστημών του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης, στις 28 και 
29 Ιουλίου 1989. Στις εξετάσεις 
αυτές μπορούν να πάρουν μέρος 
πτυχιούχοι των Φυσικομαθηματι­
κών και Πολυτεχνικών Σχολών 
της χώρας και του εξωτερικού 
και οι φοιτητές που προγραμμα­
τίζουν να πάρουν το πτυχίο τους

μέχρι το καλοκαίρι του 1989. Οι 
εξετάσεις έχουν ένα γραπτό μέ­
ρος και ένα προφορικό ενώπιον 
επιτροπής καθηγητών. Οι ενδια­
φερόμενοι παρακαλούνται να 
στείλουν μέχρι τις 20 Ιουλίου ένα 
σύντομο βιογραφικό σημείωμα, 
που να συνοδεύεται απο αναλυ­
τική βαθμολογία σπουδών, και ο­
τιδήποτε άλλο στοιχείο νομίζουν 
ότι θα βοηθήσει στην αρχική ε­
πιλογή. Οι μεταπτυχιακοί φοιτη­
τές του Μαθηματικού τμήματος

του Πανεπιστημίου Κρήτης πα­
ρακολουθούν το μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα του Τμήματος, στο ο­
ποίο προβλέπεται απόκτηση με­
ταπτυχιακού διπλώματος 
(masters) καθώς και εκπόνηση δι­
δακτορικής διατριβής. Για ορι­
σμένους απο αυτούς προβλέ­
πεται να διατεθούν υποτροφίες. 
Οι υπότροφοι θα αναλάβουν επί­
σης και την ολιγόωρη επίβλεψη 
προπτυχιακών μαθημάτων.

Τα δικαιολογητικά να στέλ­
νονται στην διεύθυνση Γραμμα- 
τεία του Μαθηματικού Τμήματος 
Πανεπιστημίου Κρήτης 71409 Η­
ράκλειο.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθυνθούν στα τηλέφωνα: 
(081) 234516, 234307 εσωτ. 52.

D. Raoult: Ρικετσειώσεις στην 
Μεσόγειο
F. Vachon: Λεπτοσπίρωση. 
Γαστρεντερικές λοιμώξεις 
D.P. Jewell: Λοιμώδεις παρά­
γοντες στις φλεγμονώδεις εντε- 
ροπάθειες.
G. Vantrappen: Γερσινια εντε- 
ροκολίτικα
G.N. Tytgat: Καμπυλοβα- 
κτηρίδιο
M.J. Farthing: Λαμβλίαση 
Λοιμώξεις και οι ιατρικές ειδι­
κότητες
Ε.Ν. Myers: Λοιμώξεις των πα- 
ραρρινικών κόλπων
R. Witmer: Συστηματικές λοι­
μώξεις και ο οφθαλμός
C. Carbon: Πειραματική ενδο- 
καρδίτις
Α.Α. Wadee: Διάγνωση της φυ- 
ματιώσεως
Θέματα τρέχοντος ενδιαφέ­
ροντος
G.P Bodey: Λοιμώξεις στους 
καρκινοπαθείς
I.V. Weller: Γαστρεντερικές 
λοιμώξεις στους ομοφυλό­
φιλους
P.G. Mellet: Ψυχοσωματικές 
απόψεις των λοιμώξεων.
J.L. Vilde: Ευκαιριακές λοιμώ­
ξεις στο AIDS.
Τ. Hau: Προφυλακτική χρήση 
των αντιβιοτικών στην χει­
ρουργική.

ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ 
ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ

ΓΙΑ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ
Τα προβλήματα που δημιουρ- 

γούνται στην ευρύτερη περιοχή 
απο την λειτουργία της κεντρι­
κής Λαχαναγοράς στο λιμάνι έ­
θεσαν χθες στον Δήμαρχο κ. 
Κληρονόμο αντιπροσωπεία των 
κατοίκων της περιοχής. Ο κ. Κλη­
ρονόμος υποσχέθηκε στους κα­
τοίκους ότι θα αντιμετωπισθούν 
απο τον Δήμο.
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Στα Μάλια Κρήτης λειτουργεί από 
την Δευτέρα 5.6.89 νέο Κατάστημα- 
Θυρίδα της Εμπορικής Τράπεζας.

Είναι το 292ο Κατάστημα της 
Τράπεζας,
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ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Α\ Β ΛΥΚΕΌΥ, 1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ

• ΟΡΓΑΝΩΣΗ · ΣΥΝΕΠΕΙΑ · ΕΠΙΤΥΧΙΑ ·
- ΜΑΓΚΑΦΟΥΡΑΚΗΣ-ΜΑΡΑΚΗΣ-ΣΥΡΙΓΩΝΑΚΗΣ 

-ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ-ΧΡΥΣΟΣ-ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 
(Εγγραφές καθημερινά)

ΕΒΑΝΣ 91 · ΤΗΛ. 287.614

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟ 1992

ΕΙΔΙΚΟ Γραφείο ενημέρω­
σης για το 1992 συγκροτήθηκε 
στο Υπουργείο Εμπορίου με α­
πόφαση του Υπουργού Εμπο­
ρίου κ. Γιάννου Παπαντωνίου.

Οπως δήλωσε ο Υπουργός, 
το Γραφείο θα παρέχει στο εν­
διαφερόμενο κοινό εξειδικευμέ- 
νη πληροφόρηση για τις νέες 
ρυθμίσεις που θεσπίζονται από 
το Υπουργείο Εμπορίου ενόμει 
της ενοποίησης της εσωτερικής 
αγοράς της Κοινότητας στους 
τομείς της αρμοδιότητας του (δί­
καιο εταιρειών, κρατικές προμή­
θειες, εμπορική και βιομηχανι­
κή ιδιοκτησία, ασφαλίσεις, πο­
λιτική ανταγωνισμού, πολιτική 
προστασίας του καταναλωτή, 
τρόφιμα, μέτρα και σταθμά και 
κανόνες μετρολογίας).

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ 
ΕΠΙΘΕΣΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΦΙΣΕΣ
Τρομοκρατική επίθεση σε βά­

ρος μελών του ΚΚΕ εσ. Α-Α που 

έκανα χθες αφισοκόλληση από 
αδελφό βουλευτή του ΠΑΣΟΚ

καταγγέλλει με ανακοίνωσή του 
ο Γραμματέας της Ν.Ε. του Κόμ­

ματος Μπακιρτζής Γιώργος.
Στην καταγγελία αναφέρεται 

ότι τα μέλη του κόμματος δέχθη­
καν επίθεση ενώ επιχειρούσαν 
να κολλήσουν αφίσες στην πλα­
τεία Ελευθερίας.

Με αφορμή την διεξαγωγή 
των ευρωεκλογών δόθηκε χθες 
στο γραφείο τύπου και πληροφο­
ριών του Ευρωπαϊκού Κοινοβου­
λίου συνέντευξη τύπου από τον 
Διευθυντή Γ. Παπαδόπουλο.

Οι εκλογές αυτές, σε κοινοτι­
κό επίπεδο, χαρακτηρίζονται ως 
εξαιρετικής σημασίας και ενδια­
φέρουσες, δεδομένου ότι κατά 
την διάρκεια της θητείας του Ευ­
ρωπαϊκού Κοινοβουλίου που θα 
λήξει το 1994 θα συζητηθούν από 
τους Ευρωβουλευτές πολλά και 
ενδιαφέροντα θέματα. Ο διευ­
θυντής του γραφείου τύπου και 
πληροφοριών του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου στην Αθήνα Γ. Πα- 
παδόπουλος είπε ότι κατά την 
διάρκεια των συνοδών του, το 
νέο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, που 
θα προκύψει από τις ευρωεκλο­
γές θα ασχοληθεί, κυρίως με:

•Την οικονομική και νομισμα­
τική ένωση της Ευρώπης με βά­
ση την ομώνυμη έκθεση της 
ειδικής επιτροπής που συνέστη­
σε ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής Ζακ Ντελόρ.

•Την «υιοθέτηση» 200 οδη­
γιών που αφορούν την ολοκλή­
ρωση της εσωτερικής αγοράς 
της ΕΟΚ.

ΠατριΣ j 

Μπροατό οτρν πρόκληοη του 1992 

01 ΠΡΩΤΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ 
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗΣ

•Τον ενιαίο κοινωνικό χώρο, 
που όπως είναι γνωστό αφορά 
την βελτίωση των συνθηκών ερ­
γασίας, την υγιεινή και ασφάλεια 
εργαζομένων και τον κοινωνικό 
διάλογο.

•Την προστασία του περιβάλ­
λοντος.

•Τις σχέσεις ΕΟΚ-ΚΟΜΕΚΟΝ
•Την άμυνα και ασφάλεια.
Υπενθυμίζεται ότι είναι η τρί­

τη φορά που θα γίνουν ευρωε­
κλογές. Την πρώτη φορά οι 
πολίτες των τότε εννέα κρατών- 
μελών ψήφισαν για την ανάδει­
ξη ευρωβουλευτών τον Ιούλιο 
1979 (ακολούθησαν τον Οκτώ­
βριο του 1981 οι Έλληνες εκλο­
γείς). Την δεύτερη φορά οι 
ευρωεκλογές πραγματοποιήθη­
καν τον Ιούνιο του 1984 με την 
συμμετοχή πολιτών από τα 10 τό­

τε κράτη μέλη της ΕΟΚ ενώ τον 
Ιούλιο του 1987 ψήφισαν με την 
σειρά τους οι Ισπανοί και οι Πορ­
τογάλοι. Οι φετινές ευρωεκλο­
γές θα πραγματοποιηθούν στην 
Ολλανδία, την Βρετανία, την Ι­
σπανία, την Ιρλανδία και την Δα­
νία στις 15 Ιουνίου, ενώ οι 
εκλογείς των υπόλοιπων 7 ευρω­
παϊκών κρατών μελών θα προ- 
σέλθουν στις κάλπες, στις 18 
Ιουνίου για να αποφευχθεί ο επη- 
ρεασμός όσων ψηφίζουν την Κυ­
ριακή, από αυτούς που θα έχουν 
ψηφίσει την Πέμπτη δεν θα ανα­
κοινωθούν αποτελέσματα πριν 
από το βράδυ της Κυριακής (ώρα 
22.00 Βρυξελλών).

Τα τελικά αποτελέσματα θα εί­
ναι γνωστά, σύμφωνα πάντοτε 
με το παραπάνω έντυπο, στις 6 
πμ. της Δευτέρας.

ΟΜΙΛΙΑ Γ. ΜΠΑΝΙΑ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σε συγκέντρωση του κόμμα­
τος του μίλησε χθες το βράδυ 
στην πλατεία των Λιονταριών ο 
γραμματέας της ΚΕ του ΚΚΕ εσ. 
Α-Α κ. Γιάννης Μπανιάς. Ο κ. 
Μπανιάς ζήτησε την καταψήφιση 
του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. για να 
μην υπάρξει αυτοδυναμία κανε- 
νός κόμματος και υποστήριξε 
πως η ψήφος στο ΚΚΕ εσ. Α-Α εί­
ναι ψήφος που πηγαίνει πραγμα­
τικά στην Αριστερά.

I
 ΕΚΘΕΣΗ
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ
ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικός και χει­

ροτεχνίας από τους μικρούς μα- 
δπτές του 33ου και του 45ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου 
9α πραγματοποιηδεί την Δευτέρα 
12 και την Τρίτη 13 Ιουνίου.

Οι επισκέπτες της έκδεσης δα 
έχουν την ευκαιρία να δουν από 
κοντά την προσπάδεια των μαδη- 
τών τις ώρες από 9π.μ.-1μμ. και 
6μμ.-8μμ.

Εκτός όμως από την έκδεση 
ζωγραφικής δα γίνουν και αγώνες 
μπάσκετ, βόλεϊ, και στίβου μετα­
ξύ των μαδητών του σχολείου.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ κ,κ. ΚΕΦΑΑΟΠΑΝΝΗ ■ ΞΑΝΘΟΠΟΥΑΟΥ
Αχό τον βουλευτή κ. Μα­

νόλη Κεφαλογιάννη και τον 
καθηγητή κ. Ξανθόπουλο πή­
ραμε την παρακάτω ε­
πιστολή:

Ακολουθώντας μια περίερ­
γη δημοσιογραφική δεοντο­
λογία η «Αλλαγή» και ο κ. 
Μανόλης Καρέλλης είτε αρ- 
νούνται να δημοσιεύσουν α- 
παντήσει σε σχόλιά τους ή 
καταχωρήσεις, που μας αφο­
ρούν προσωπικά είτε τις πε­
ρικόβουν κατά βούλησιν.

Επικαλούμενοι τα δικαιώ- 
ματά μας ως απλοί πολίτες, 
σας παρακαλούμε κ. Δ/ντά 
να δημοσιεύσετε εσείς τις α­
παντήσεις μας, στα παραπά­
νω σχόλια.

Με κάθε τιμή 
θεμ. Βανθόπουλος 
Καθηγητής Ε.Μ.Π. 
Μ. Κεφαλογιάννης

Βουλευτής τ. υπουργός

Προς την Εφημερίδα 
«ΑΛΛΑΓΉ»

Κύριε Διευθυντά,
Το νέο κύμα ψευδολογιών 

και λάσπης που εξαπολύθη­
κε τις τελευταίες ημέρες ε­
ναντίον της παράταξής μας 
από τον θλιβερό αυριανισμό 
που κυριαρχεί στο ΠΑΣΟΚ, 
βρήκε δυστυχώς δυο μιμητές 
στην εφημερίδα σας οι οποίοι 
με την ευκαιρία της παρου­
σίασης του Ολοκληρωμένου 
Προγράμματος Ανάπτυξης 
Νομού Ηρακλείου, ψευδολό- 
γησαν ασύστολα εναντίον 
μου. Θα μπορούσε παρόλα 
αυτά να με αφήσει αδιάφορο, 
ως χυδαίο δείγμα φασιστικής 
αντίδρασης προς ένα στέλε­
χος των αδιαφιλονίκητων 
θριαμβευτών στις εκλογές 
της 18ης Ιουνίου. Αλλά δυ­
στυχώς τα εκτελεστικά όρ­
γανα του αυριανισμού προ­
σπαθώντας να μειώσουν εν­
θουσιώδη σχόλια ντόπιων και 
ξένων ειδικών και την κοινή, 
υπερκομματική πεποίθηση, 
ότι κάτι πολύτιμο έγινε για 
τον Νομό μας, δεν χτυπούν 
τη Νέα Δημοκρατία και τον 
Μανώλη Κεφαλογιάννη. Χτυ­
πούν τον αγρότη, τον εργάτη, 
τον μικροϋπάλληλο και τον 
κάθε εργαζόμενο συμπατριώ­
τη μας, που θα είναι και ο κύ­
ριος ωφελημένος από τη 
γρήγορη και πετυχημένη ε­
φαρμογή του Αναπτυξιακού 
Προγράμματος του Νομού 
μας.

Όπως σαφώς γράφω στον 
πρόλογο του προγράμματος 
και επεσήμανα στην παρου­
σίασή του, δεν διεκδικώ τις 
δάφνες του ειδικού χωροτά­
κτη, πολεοδόμου, συγκοινω- 
νιολόγου, οικονομολόγου και 
λοιπών υπευθύνων για το τε­
χνικό μέρος του προγράμμα­
τος. Χωρίς να έχω τα μέσα 
— τα οποία αφειδώς διαθέτει 
η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ — 
και με μόνα εφόδια την αγά­
πη μου για τον Νομό και τις 
προσωπικές μου εμπειρίες, 
πρόσφερα την πολιτική βού­
ληση και ενέπνευσα την απα­
ραίτητη διάθεσή και τον 
ενθουσιασμό στους εκλε­
κτούς ειδικούς επιστήμονες

ΣΕ ΣΧΟΑΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
που συνέταξαν το πρόγραμ­
μα: Επιστήμονες που ανή» 
κουν σε όλες τις πολιτικές 
παρατάξεις και πρόσφεραν 
αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες 
τους στην επιθυμία τους να α­
ποδείξουν ότι όταν υπάρχει η 
πολιτική βούληση για σοβα­
ρή και υπεύθυνη δουλειά, το 
ελληνικό επιστημονικό δυνα­
μικό και θέλει και μπορεί να 
καλύψει αυτοδύναμα τις ανα­
πτυξιακές ανάγκες της χώ­
ρας. Φαντάζεστε λοιπόν, 
κύριε Διευθυντά και τη δική 
τους αγανάκτηση και απο­
γοήτευση όταν διάβασαν το 
χυδαίο αλλά και αφελές ψεύ­
δος του πρώτου ανώνυμου 
σχολιαστή αλλά και την αν­
τιεπιστημονική και κακόπι­
στη κριτική της ΟΕΣ Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ.

Σεβόμενος την επιθυμία ό­
λων των ειδικών επιστημό­
νων που συνέβαλαν στο 
ολοκληρωμένο Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης του Νομού μας, 
αλλά και την επιστημονική 
δεοντολογία, συναποστέλλω 
επιστολή του υπεύθυνου συν­
τονιστή της ομάδας εργα­
σίας, καθηγητή του Ε.Μ.Π. 
κ. Θεμ. Ξανθόπουλου και κα­
λώ κι εγώ σε δημόσιο διάλο­
γο και κριτική επί του 
προγράμματος, όλους τους 
ενδιαφερομένους.

Μανώλης Κεφαλογιάννης

Προς την Εφημερίδα 
του Ηρακλείου «Αλλαγή» 

Κύριε Διευθυντά,
Στο χθεσινό φύλλο σας, με 

τίτλο «Η αλήθεια για το πρό­
γραμμα ανάπτυξης της Νέας 
Δημοκρατίας» δημοσιεύον­
ται δυο σχόλια για το Ολο­
κληρωμένο Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης Νομού Ηρα­
κλείου Κρήτης», που παρου­
σιάστηκε στο Ηράκλειο από 
τον βουλευτή της Νέας Δη­
μοκρατίας κ. Μανώλη Κεφα- 
λογιάννη και ομάδα επιστη­
μόνων την προηγούμενη Δευ­
τέρα, 29 Μαΐου. Μετά από τα 
ενθουσιώδη σχόλια της συν­
τριπτικής πλειοψηφίας των ε­
πιστημόνων του Νομού σας 
και τα συγχαρητήρια από τε- 
χνοκράτες της ΕΟΚ για την 
πληρότητα και το περιεχόμε­
νο του αναπτυξιακού αυτού 
προγράμματος, ήρθε και η 
«ώρα της συκοφαντίας», ό­
πως έλεγε και ο πρόγονός 
μας Ησίοδος: Το θρασύ ψεύ­
δος που προβάλλεται στο 
πρώτο ανυπόγραφο σχόλιο 
και η αντιεπιστημονική αλλά 
και κακόπιστη κριτική του 
δεύτερου σχολίου, που δυ­
στυχώς προέρχεται από το 
γραφείο τύπου της ΟΕΣ Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ, προκά- 
λεσαν θλίψ αι απογοήτευ­
ση σε όλους εμάς που ξεπερ- 
νώντας τις ιδεολογικές δια­
φορές μας (γιατί βέβαια δεν 
είμαστε όλοι Νεοδημοκρά- 
τες), εργαστήκαμε αφιλοκερ­
δώς για να αποδείξουμε ότι.

όταν υπάρχει η πολιτική βού­
ληση, (Μανώλης Κεφαλο- 
γιάννης), τότε και θέλουμε 
και μπορούμε να προσφέρου­
με στον τόπο μας τις βάσεις 
για μια ισόρροπη ι?αι γρήγο­
ρη ανάπτυξη.

Ακόμα μεγαλύτερη θλίψη 
και αγανάκτηση ένιωσαν οι 
αξιόλογοι και πολυάριθμοι ε­
πιστήμονες που εργάζονται 
στον Νομό σας, αγαπητέ 
Διευθυντά. Διότι όπως ανα­
φέρεται στο κείμενο της με­
λέτης αλλά και όπως τόνισα 
ιδιαίτερα κατά την τεχνική 
παρουσίαση του Προγράμ­
ματος, το Αναπτυξιακό Πρό­
γραμμα ετοιμάστηκε χάρη 
στην πολύτιμη βοήθεια και 
τις ιδέες των επιστημόνων 
και των φορέών του Νομού 
σας. Το ζητούμενο ήταν να 
γίνει η επεξεργασία όλου αυ­
τού του κυκλοφοριακού υλι­
κού από ειδικευμένους κατά 
επιστημονική περιοχή, επι­
στήμονες, έτσι ώστε να προ­
κόψουν οι προτάσεις για μια 
σφαιρική, ισόρροπη ανάπτυ­
ξη, σύμφωνα με τις προδια­
γραφές των «Σχεδίων 
Περιφερειακής Ανάπτυξης» 
των Αναδιαρθρωμένων Κοι­
νοτικών Ταμείων. Μόνο έτσι 
είναι σήμερα δυνατή η χρη­
ματοδότηση, άρα και η υλο­
ποίηση του Προγράμματος 
με επιδότησή του (κατά πο­
σοστό που φθάνει το 70%) 
από Κοινοτικούς Πόρους. 
Και φυσικά, κατά την πορεία 
της υλοποίησης του προ­
γράμματος είναι όχι μόνο ε­
πιθυμητές αλλά και αναγκαί­
ες όλες οι τεκμηριωμένες τε­
χνικές υποδείξεις για συμ­
πληρώσεις και βελτιώσεις, 
που μόνο από τον επιστημο­
νικό κόσμο και τους φορείς 
του Νομού σας μπορούν να 
προέλθουν. «Ντροπή μας πα- 
ίριώτες», φώναξε ένας συνά­
δελφος συντοπίτης σας, 
μόλις διάβασε τα σχετικά 
σχόλια. «Βγάζουμε τα μάτια 
μας μόνοι μας. Υπάρχουν 
και όρια στις πολιτικές αντι­
παραθέσεις και σκοπι­
μότητες».

Θα έπρεπε λοιπόν να ντρέ­
πεται ο πρώτος ανώνυμη 
σχολιαστής, για το θρασύ αλ­
λά και αφελές ψέμα περί «πι­
στής αντιγραφής» του προ­
γράμματος από αντίστοιχη 
μελέτη του συναδέλφου κ. Π. 
Λουκάκη. Λαμβάνοντας υ­
πόψη μας, (όπως άλλωστε ο­
φείλαμε) και τη μελέτη αυτή, 
επαναλάβαμε σε μια και μό­
νη σελίδα του κειμένου μας 
την, χρήσιμη για την ενημέ­
ρωση του αναγνώστη, ιστορι­
κή αναδρομή προγενέστερων 
μελετών για τη χωροταξία 
της περιοχής. Τίποτε το ου: 
σιαστικό από τη μελέτη αυ­
τή δεν κρίθηκε σκόπιμο να 
περιληφθεί στο πρόγραμμά 
μας (χωρίς αυτό βέβαια να υ­
ποβαθμίζει τη μελέτη του κ. 
Λουκάκη ή να εξυψώνει τη

δική μας), όπως μπορείτε εύ­
κολα να διαπιστώσετε κ. 
Διευθυντά, ζητώντας ένα αν­
τίγραφο της μελέτης του Υ- 
ΠΕΧΩΔΕ του κ. Λουκάκη, 
από το ΤΕΕ Ηρακλείου ή ρω­
τώντας τον ίδιο τον συνάδελ­
φο κ. Λουκάκη. Είναι επομέ­
νως όχι μόνο χυδαίος αλλά 
και αφελής ο ανώνυμος σχο­
λιαστής, αφού πιστεύει ότι οι 
συμπατριώτες του Ηρακλει­
ώτες δεν γνωρίζουν «ανάγνω­
ση και γραφή».

Αλλά αςαφήσουμε ελεύθε­
ρους τους αναγνώστες σας 
να κρίνουν και τα σχόλια της 
ΟΕΣ Ηρακλείου του ΠΑ­
ΣΟΚ, επισημαίνοντας ειδικό­
τερα τα εξής: Οι προθέσεις 
για την υγεία,' όχι μόνο κάθε 
φιλελεύθερου ανθρώπου αλλά 
και κάθε επιστήμονα που σέ­
βεται τον εαυτό του, πρέπει 
να εκφράζονται όχι με ευχο­
λόγια ή αφορισμούς αλλά με 
συγκεκριμένες προτάσεις και 
αριθμούς. Έτσι, στο πρό­
γραμμά μας για την υγεία 
διατίθενται κατά την πρώτη 
κρίσιμη πενταετία, 6,5 δις 
δρχ., δηλαδή το 10% των συ­
νολικών επενδύσεων για κοι­
νωνική υποδομή (65 δις 
δρχ.). Αντίθετα το Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο αποφάσισε 
να διαθέσει για την υγεία πο­

σοστό μόλις 4% (!!!) των 
18,1 δις δρχ. που ζητήθηκαν 
και δεν διατέθηκαν τελικά 
από την κυβέρνηση του ΠΑ­
ΣΟΚ για τον Νομό, όπως δη­
μοσιεύεται και στην εφημερί­
δα «Πατρίς», της 15-2-1989.

Όσο για την «ιδιαίτερη βα­
ρύτητα» που δίνεται στο πρό­
γραμμά μας για την αντιμε- 

* τώπιση των κυμάτων της βό­
ρειας ακτής του Νομού, πλη­
ροφορούμε τους σχολιαστές 
ότι η επιστημονική γνώση, 
ευτυχώς, προοδεύει και επι­
τρέπει σήμερα την αποτελε­
σματική (και όχι αποσπα­
σματική) προστασία των μο­
νίμων κατοίκων αλλά και 
των τουριστών της βόρειας 
παραλίας από τη γνωστή συ­
νεχή ταλαιπωρία τους, λόγω 
προσβολής των ακτών από 
κυμάτισμά υψηλής ενερ- 
γείας. Έτσι με σχετικά πολύ 
μικρή δαπάνη (μόλις το 0,8% 
των δαπανών για κοινωνική 
υποδομή), άρα χωρίς καμιά 
ιδιαίτερη βαρύτητα, προτεί- 
νεται η συνολική προστασία 
των βορείων ακτών που είναι 
ανεκτίμητης αξίας για τα 
συμφέροντα αλλά και την 
ποιότητα ζωής μεγάλου μέ­
ρους των Ηρακλειωτών.

Η ομάδα εργασίας του «Ο­

λοκληρωμένου Προγράμμα­
τος Ανάπτυξης του Νομού 
Ηρακλείου» εκφράζοντας τη 
λύπη της για τις συκοφαντι­
κές αυτές επιθέσεις ζητά από 
τους Ηρακλειώτες επιστήμο­
νες και τους φορείς να εκ- 
φράσουν δημόσια τις από­
ψεις τους. Παράλληλα καλεί 
τους ειδικούς με τα αντικεί­
μενα του αναπτυξιακού προ­
γράμματος συναδέλφους της 
ΟΕΣ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
σε δημόσιο διάλογο και κρι­
τική «εφόλης της ύλης» του 
Ολοκληρωμένου Προγράμ­
ματος Ανάπτυξης του Νομού 
Ηρακλείου. Είναι πράγματι 
λυπηρό κύριε Διευθυντά, να 
δημοσιεύονται σχόλια που 
βιάζουν κατάφωρα την επι­
στημονική αλήθεια και το 
χειρότερο ζημιώνουν σε τε­
λευταία ανάλυση τον απλό 
εργαζόμενο που πρώτος θα 
ωφεληθεί από την υλοποίηση 
αυτού του προγράμματος 
βελτιώνοντας όχι μόνο τη ση­
μερινή οικονομική του κατά­
σταση αλλά και την ποιότη­
τα ζωής του.

Θεμ. Ξανθόπουλος 
Καθηγητής Ε.Μ.Π.

ΊΉΛΕΦΡΑΣΕΙΣ
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ

Σύστημα κάμερας και monitor

Εγγύηση
5 χρόνων 

από την επίσημη 
αντιπροσωπεία

Watchcam είναι το νέο 
πρωτοποριακό σύστημα 
ασφάλειας και ελέγχου 
της SONY. Αποτελείται 
από μια κάμερα και 
ένα μικρό μόνιτορ με 
αυτορυθμιζόμενη εικόνα 
και υπερευαίσθητο 
μικρόφωνο. Ιδανικό για 
επιχειρήσεις και σπίτια, 
έχει απεριόριστες 
δυνατότητες 
παρακολούθησης κάθε 
χώρου, τοποθετείται 
παντού και είναι πολύ 
απλό στην εγκατάσταση 
και χρήση του.
Προσφέρει μοναδική 
προστασία και ασφάλεια 
και... προσφέρεται σε 
εκπληκτική τιμή!

Τηλεφωνειστε μας 
για δωρεάν επίδειξη 
στο χώρο oy- _

SiMW ΟΛΑ ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 
1 JL ΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ

UlatchCam
1 στο δωμάτιο^ 
; του παιδιού ι.

στην είσοδο
στο κατάστημα

'στο εργοστάσιο 

ρτο ΨΑΡΕΜΑ

SONY
μία και μοναδική



^ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ

Με κοινή διακήρυξη
Λ/ίΓ ·<«<νή διακήρυξη τους 90 περίπου δικηγό- 
-‘■τ-Ι-Ι-Λ ροι του Ηρακλείου εκφράζουν την υποστή­
ριξη τους στο Συνασπισμό της Αριστεράς και της 
Προόδου. Στη διακήρυξη τονίζονται:

Οι υπογράφοντες Δικηγόροι 
Ηρακλείου, ανταποκρινόμενοι 
στις βαθύτερες ανάγκες του και­
ρού μας, αλλά και ευαισθητο­
ποιούμενοι από την αυξανόμενη 
κορύφωση της πολιτικής και κοι­
νωνικής κρίσης, συμπαρατασσό­
μαστε με τις προσπάθειες και τη 
δυναμική του Συνασπισμού της Α­
ριστερός και της Προόδου, διότι 
πιστεύουμε πως η συμμετοχή μας 
και η ολόπλευρη στήριξη των α­
ριστερών και προοδευτικών δυνά­
μεων της εργασίας και του 
πολιτισμού αποτελούν την πλέον 
πειστική απάντηση στα σωρευμέ- 
να προβλήματα της Ελληνικής 
Κοινωνίας.

Οι υπογράφοντες θεωρούμε 
ότι οι προτάσεις του Συνασπισμού 
της Αριστερός και της Προόδου, 
ανοίγουν μια καινούργια προοπτι­
κή ατο λαϊκό κίνημα που 8α κα- 
ταρρίμει τα τεχνητά διλήμματα 
τύπου Ν.Δ. ή ΠΑΣΟΚ, και θα θέ­
σει ένα καινούργιο πλαίσιο πολι­
τικής αναφοράς και αναζήτησης. 
Πιστεύουμε ακόμα ότι το πρό­
γραμμα του Συνασπισμού αποτε­
λεί ταυτόχρονα και ένα κάλεσμα 
για την ενεργοποίηση του πολίτη 
απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
ομαλή δημοκρατική πορεία, η ο­
ποία θα συμβάλλει στον εκδημο­
κρατισμό και ριζοσπαστικό 
εκσυγχρονισμό των θεσμών και ο­
λόκληρης της κοινωνίας.

Τέλος θεωρούμε ότι το Πρό­
γραμμα του Συνασπισμού αποτε­
λεί και μια ουσιαστική συμβολή 
για να ανοίξει ο δρόμος προς τον 
προοδευτικό εκσυγχρονισμό και 
τη δημοκρατική-σοσιαλιστική α­
ναγέννηση της χώρας μας, ενώ 
ταυτόχρονα είναι και ένα πλαίσιο 
δέσμευσης όλων εκείνων των πο­
λιτικών δυνάμεων που υπόσχονται 
να το υλοποιήσουν.
ΑΜΑΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΑΣΚΟΡΔΑΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΑΤΣΑΛΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ-ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓ. 
ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΒΑΚΙΡΤΖΙΑΝ ΣΤΕΠΑΝ 
ΒΑΚΙΡΤΖΙΑΝ ΧΟΣΕΠ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ν. ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΔΑΜΑΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ ;
ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΒΙΒΗ ;

, ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
, ΔΙΑΚΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ Ε. ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΔΡΟΥΓΚΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΑΘΗΝΑ 
ΖΕΡΒΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΖΩΝΟΥΔΑΚΗ MIX. ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ 
ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗ ΣΥΛΒΙΑ 
ΘΕΟΔΟΣΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
ΚΑΝΑΚΑΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΗΣ 
ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΚΑΤΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΠΗ 
ΚΟΥΒΙΔΗΣ ΘΟΔΩΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΝΑΚΗ-ΤΡΟΥΛΛΙΝΟΥ ΝΙΚΗ 
ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ 
ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΚΥΠΡΑΚΗΣ ΧΑΡΗΣ =
ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ |
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 
ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΛΥΚΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ' 
ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣ 
ΜΑΡΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ; 
ΜΑΡΤΑΒΑΝΤΖΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ : 
ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ ΚΟΥΛΑ 
ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΦΗ 
ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗ ΝΙΚΗ I 
ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΜΥΣΙΡΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
NT ΑΚΟΥ ΣΜΑΡΑΓΔΩ 
ΝΤΕΛΑΚΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ 
ΝΗΣΙΩΤΗ ΣΤΕΛΛΑ ϊ
ΞΕΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ ■
ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ '
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΠΑΠΑΔΑΚΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΟΥΛΑ 
ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΠΟΠΗ 
ΠΑΠΑΔΟΓΙΩΡΓΑΚΗΣ ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Σ. ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ 
ΠΛΑΓΙΩΤΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΛΕΥΡΗ ΑΡΙΣΤΕΑ ί
ΠΕΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΣΗΦΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ :
ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΣΙΔΕΡΗ ΣΟΥΛΑ 
ΣΠΑΧΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ί
ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ \
ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ;
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚ. '
ΤΑΓΚΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΤΑΒΕΛΛΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΑΝΝΑ 
ΤΣΩΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΦΑΛΚΩΝΑΚΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ 
ΦΑΡΣΑΡΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΗΣ 
ΧΑΣΟΥΡΑΚΗ ΛΙΤΣΑ 
ΧΑΤΖΙΔΑΚΗΣ ΣΩΚΡ. ΜΑΝΩΛΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ — ΑΝΤ/ΠΕΙΕΣ ■ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ 

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ
Αποκλειστικός εισαγωγέας του Εργοστασίου IMOKER Ιταλίας. 

Πλακάκια τοίχου - δαπέδου 20X25, 33X33 τιμές χονδρικής στους ιδιώ­
τες από 2.400 μ2 Α' ΔΙΑΛΟΓΗ. ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΟΓΗ ΜΟΝΟ 1600 μ2. 
Μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 221768 - 258414 ■ 285802 ■ 711503. ■ ΤΕΛΕΞ 262879 MFAS

Βιοτεχνία κατασκευής πύργων "ατοκολώνων οικοδομής και σκαλωσιές. 
Πληροφορίες: τηλ. 250994 - 235962.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστάσιου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατίμπορούμειϋ ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Με εντυπωσιακή ανταπόκριση

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Με ενθουσιασμό έγινε δε­
κτός, στα χωριά όπου περιο­
δέυσε, ο υποψήφιος βουλευτής 
και τέως υπουργός της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Μανόλης Κε- 
φαλογιάννης. Συγκεκριμένα 
χθες περιόδευσε στα χωριά:

Ασήμι, Πρωτόρια, Σωκαρά, 
Λούρες, Στόλους, Ινια, Στέρνες 
και Χάρακα. Σήμερα ο κ. Κε- 
φαλογιάννης θα περιοδεύσει το 
πρωί στο Τυμπάκι και το από­
γευμα στο Βαλί, τις Γκαγκά- 
λες, Αγ. Δέκα (5.30), Καστέλλι, 
Βαγιωνιά, Μητρόπολη, Χου- 
στουλιανά, Πλάτανο, και 
Πλώρα.

Αύριο Σάββατο το πρωί θα 
βρίσκεται στις Μοίρες όπου θα 
δεχτεί τοπικούς φορείς και φί­

λους του ενώ το απόγευμα θα 
περιοδεύσει τα χωριά: Βόρροι 
(4.30), Καλοχωραφίτη, Σκούρ- 
βουλα (5.30), Καμιλάρι (6.30), 
Πιτσίδια (7.30).

Το βράδυ θα μιλήσει στις 9 
σε ανοικτή συγκέντρωση που 
θα γίνει στις Μοίρες. Ο κ. Κε- 
φαλογιάννης θ’ αναφερθεί στο 
πρόγραμμα της Ν.Δ. για το Νο­
μό Ηρακλείου που επιμελήθη- 
κε ο ίδιος καθώς και στην 
αγροτική πολιτική της Ν.Δ.

Θα τονίσει την ανάγκη της 
Εθνικής Συμφιλίωσης εν όψει 
των εκλογών και θ’ αναφερθεί 
στην σημερινή πολιτική κα­
τάσταση.

Δείπνο προς τους δημοσιο­
γράφους παρέθεσε προχθές το 
βράδυ στο σπίτι του ο υποψή­
φιος βουλευτή^ Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Δαριβιανάκης.

Ο κ. Δαριβιανάκης μεταξύ τύ- 
ρου και αχλαδιού δήλωσε στους 
εκπροσώπους του τοπικού τύπου 
ότι επιδίωξή του είναι να συνεχί­
σει στο πολιτικό στίβο να προ­
σφέρει τις υπηρεσίες του για ένα 
καλύτερο αύριο.

Ο κ. Δαριβιανάκης ευχαρίστη­
σε ακόμη όλους όσους στέκονται 
δίπλα του αυτή την περίοδο και 
ιδιαίτερα τον Δημοτικό Σύμβου­
λο κκ. Ν. Τσαγκουρνή.

Φιλικά με τους δημοσιογράφους

46 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ ΓΓΑ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥΣ

Η παρουσία ίου Δ. Σαρρή 
κοσμεί το yηφοδέλτιο

Την παρουσία του Δημ. Σαρ- 
I ρή στο ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ 

χαιρετίζουν με ανακοίνωση που 
έδωσαν στη δημοσιότητα 46 υ­
πάλληλοι της Γενικής Γραμμα- 
τείας Αθλητισμού. Στην ανακοί­
νωση οι υπογράφοντες ανα­
φέρουν:

Εμείς οι υπάλληλοι της Γενι­
κής Γραμματείας Αθλητισμού, 
χαιρετίζουμε την υποψηφιότητα 
του ΔΗΜΗΤΡΗ Κ. ΣΑΡΡΗ, στον 
Νομό Ηρακλείου.

Πιστεύουμε ότι η παρουσία 
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΑΡΡΗ, κοσμεί 
την Βουλευτική λίστα, με την α­
γωνιστικότητα, τη συνέπεια και 
το ήθος του, στοιχεία που εμείς 
γνωρίσαμε τα τρισήμισυ χρόνια 
που συνεργαστήκαμε μαζί του, ό­
ταν κατείχε την θέση του Γενικού 
Γραμματέα Αθλητισμού. Του ευ­
χόμαστε κάθε επιτυχία.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
Στο μεταξύ με μεγάλη επιτυ­

χία συνεχίζει τις επισκέψεις του 
στα χωριά του Ν. Ηρακλείου ο υ­
ποψήφιος βουλευτής του ΠΑ-

ΣΟΚ κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ 
Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος τ. 
Γενικός Γραμματέας Αθλη­
τισμού.

Σήμερα Παρασκευή 9 Ιουνίου 
θα επισκεφθεί τα χωριά: Αυλή

6.00 μ.μ., Κασάνοι 6.30 μ.μ., Κα- 
ραβάδο 7.00 μ.μ., Μάρθα 7.30 
μ.μ., Θωμαδιανό 8.00 μ.μ., Ξενιά- 
κο 8.30 μ.μ, Κατωφύγι 9.00 μ.μ., 
Μηλιαράδο 9.30 μ.μ., Έμπαρο 
10.00 μ.μ., Αφρατί 10.30 μ.μ., Πα­
ναγιά 11.00 μ.μ.

Αύριο Σάββατο 10 Ιουνίου 5.30 
μ.μ. σε συγκέντρωση γυναικών 
στο ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ (Εθν. 
Αντιστάσεως) Δειλινά 7.00 μ.μ., 
Φορτέτσα 8.00 μ.μ., Βασιλιές 9.00 
μ.μ., Αγ. Βλάση 9.30 μ.μ, Αγ. Σύλ- 
λα 10.00 μ.μ, Πρ. Ηλία 10.30 μ.μ, 
Κυπαρίσι 11.00 μ.μ.

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 35 

Τηλ. 283761-284806 και 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 14 

(δίπλα στο εργατικό κέντρο) 
Τηλ. 288063-288083

ΟΜΙΛΙΕΣ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΤΟΥ Μ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ τις περιο­
δείες του ο Υπουργός 
ΠΕΧΩΔΕ και υποψήφιος βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ ΜΑΝΟ­
ΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ θα 
επισκεφτεί σήμερα Παρα­
σκευή 9-6-1989 και θα μιλήσει 
στα χωριά:
— Ποταμιές, Αβδού, Γωνιές, 
Μοχός, Μάλια, Πισκοπιανό, 
Κουτουλουφάρι, Π. Χερ­
σόνησος.

Στο Ηράκλειο θα φιλήσει σή­
μερα ο υποψήφιος βουλευτής 
της Νέας Δημοκρατίας κ. Δημή- 
τρης Μαλλιαράκης.

Συγκεκριμένα ο κ. Μαλλιαρά- 
κης θα μιλήσει στην Πλατεία της 
Φορτέτσας στις 7.30 και στην συ­
νέχεια στο Μασταμπά στις 9μμ.

Αύριο Σάββατο θα επισκεφθεί 
το πρωί το Αρκαλοχώρι και στις 
1.00 μμ. την Γαρίπα. Το απόγευ­
μα θα επισκεφθεί τα χωριά Κατα- 
λαγάρι, Καλονή, Αγ. Βασίλειος, 
Χουδέτσι και Ροτάσι.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΟ ΖΑΡΟ 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
ΤΟ ΚΑΠΗ

Εκδρομή στο Ζαρό, Αγία Γα- 
λήνη και Βώρους θα διοργανώ- 
σει η Κοινωνική Υπηρεσία του 
ΚΑΠΗ Μασταμπά σε συνεργασία 
με την επιτροπή εκδρομών, την 
Τετάρτη 14 Ιουνίου. Η αναχώρη­
ση θα γίνει στις 8.30 το πρωί από 
την αίθουσα του Κέντρου.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών 

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 284788

Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 

από 26 Ιουνίου ■ 27 Ιουλίου, σε
— BASIC
— PASCAL
— DBASE
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

ΑΤΕΛΗΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

ΕΙΔΩΝ
ΑΠΟ ΕΟΚ

Αντικείμενα αξίας μέχρι 
66.000 δραχμές θα μπορούν αν 
εισάγουν ατελώς στην χώρα μας 
οι ταξιδιώτες που προέρχονται 
από χώρες της ΕΟΚ μετά την 1η 
Ιουλίου 1989. Οι ανήλικοι ταξι­
διώτες θα μπορούν να εισάγουν 
αντικείμενα αξίας μέχρι 17.000 
δρχ·

Αυτό ορίζεται σε απόφαση 
του Υπαργού Οικονομικών Δημή- 
τρη Τσοβόλα.

Σε μεγάλη συγκέντρωση γυ­
ναικών που έγινε στις 7.6.89 
στο στάδιο Ειρήνης και Φιλιάς 
και οργανώθηκε από τον Τομέα 
Ισότητας του ΠΑΣΟΚ με Γραμ­
ματέα την κ. Μαρία Κυπριωτά- 
κη σε συνεργασία με την 
Ένωση Γυναικών Ελλάδας 
(Ε.Γ.Ε) μίλησε ο Πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ και Πρωθυπουργός 
κος Ανδρέας Παπανδρέου.

Τον κ. Ανδρέα Παπανδρέου 
προλόγησε η κ. Μαρία Κυπριω- 
τάκη η οποία μεταξύ άλλων α­
νέφερε:

«Γυναίκες Δημοκράτισσες 
το ΠΑΣΟΚ απόψε είναι εδώ,
γιατί είστε εσείς εδώ, οι πρωτο­
πόρες στους αγώνες για την 
Δημοκρατία την κοινωνική και 
γυναικεία απελευθέρωση, για 
την αλλαγή. Γιατί είναι απόψε 
εδώ και είναι η ΕΓΕ, η δυναμι­
κή φεμινιστική Σοσιαλιστική
οργάνωση που στηρίζει το

ΠΑΣΟΚ.
Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ γιατί 

είναι εδώ απόψε μαζί μας ο 
Πρόεδρος μας, ο σημερινός 
Πρωθυπουργός και σίγουρος 
Πρωθυπουργός της νέας τετρα­
ετίας, ο μεγάλος εγγυητής για 
το μέλλον του τόπου και για το 
μέλλον της Ελληνίδας Γυναί­
κας, ο Ανδρέας Παπανδρέου.

Κύριε Πρόεδρε,
Ο τομέας ισότητας του κινή­

ματος της Ένωσης Γυναικών 
Ελλάδας (ΕΓΕ) και όλες οι Γυ­
ναίκες σας καλωσορίζουν και 
καταθέτουμε και εμείς σ’ εσάς 
τις δικές μας εγγυήσεις:

Υποσχόμαστε και θα το κά­
νουμε, ότι με την αγωνιστικό­
τητα το δυναμισμό και το 
πάθος που κρύβουν τα γυναι­
κεία στήθη και οι γυναικείες 
καρδιές, είμαστε εμείς οι γυναί­
κες που θα δώσουμε στο ΠΑ­
ΣΟΚ όχι απλά τη νίκη μα την

αυτοδυναμία για τη νέα τε­
τραετία.

Και αυτή η νίκη θα είναι του 
ΠΑΣΟΚ, κι αυτή η νίκη θα εί­
ναι του λαού κι αυτή η νίκη θα 
είναι των γυναικών.

Σας καλωσορίζουμε Πρόε­
δρε και σας ευχαριστούμε που 
είστε απόψε μαζί μας.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

Συνεχίζοντας εξάλλου την 
περιοδεία στο νομό Ηρακλείου 
η κ. Κυπριωτάκη την Παρα­
σκευή 9/6/89 θα επισκεφθεί τα 
χωριά:

Έμπαρο 6.00 μμ., Νιπιδητό 
7.00 μμ., Γεράκι 7.30 μμ., Μα-

θιά 8.00 μμ., Αμαργιανό 8.30 
μμ., Κασταμονίτσα 8.45 μμ.,

Ασκοί 9.15 μμ., Ξυδάς9.45 μμ., 
Αρχάγγελος 10.00 μμ., Ευαγγε­
λισμός 10.30 μμ.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ 
ΜΕ ΕΠΩΝΥΜΟΥΣ 

ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Ενα κύκλο εκπομπών με μι­

κρές συνεντεύξεις από τους υπο- 
μήφιους βουλευτές των τριών 
κομμάτων (ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ., ΣΥΝΑ 
ΣΠΙΣΜΟΥ) αρχίζει από σήμερα 
στις 9.30 το πρωί ο Ρ/Σ Ηρα­
κλείου.

Το χαρακτηριστικό των συνεν­
τεύξεων είναι ότι χωρίς να παρα­
βλέπεται η πολιτική διάσταση 
δίνεται έμφαση στα μικρά απλά 
και ανθρώπινα θέματα της καθη­
μερινής ζωής.

Οι υπομήφιοι καλούνται να α­
παντήσουν σε δέκα πέντε ερωτή­
ματα που μεταξύ άλλων είναι:

•Πόσο κοστίζει το κιλό το 
μωμί.

•Ποιο είναι το πιο παράξενο 
ρουσφέτι που τους ζήτησαν.

•Σε ποια δέση τερμάτισε ο 
ΟΦΗ.

•Πόσο κοστίζει το εισιτήριο 
του αστικού λεωφορείου στο Η­
ράκλειο και ποιους αντιπάλους 
τους θα συμπεριελάμβαναν στην 
κυβέρνηση.

Ο κύκλος με τις συνεντεύξεις 
θα ολοκληρωθεί σε τρεις εκ­
πομπές:

Σήμερα, την Τρίπτ και την Πέμ­
πτη στις 9.30 το πρωί.

Σήμερα μιλούν οι υπομήφιοι 
βουλευτές: Κ. Ασλάνης, Γ. ΑΥγε- 
λιδάκης, Σ. Δανέλης, Αλ. Δαριβια- 
νάκης, Μ. Γαλενιανός, Τ. 
Ηλιαδάκης και Μ. Κυπριωτάκη.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΚΡΙΝΟΥΝ 
ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΦΙΔΑ
συνέχεια από σελ. ι

Για KoM'icpii όραοιι
•οτο οπτικά

προς την κατεύθυνση της δια­
σφάλισης της εξαγωγής του 
προϊόντος μέσα στον κοινοτικό 
χώρο και η προστασία του απο 
τον αθέμιτο ανταγωνισμό τρίτων 
χωρών.

Πιστεύουμε δε απο τις διαβε­
βαιώσεις που λάβαμε μετά απο 
συνεχείς και έντονες παραστά­
σεις που ασκούνται απο την 
ΚΣΟΣ, τις Συνεταιριστικές Οργα­
νώσεις του Νομού και τον Σύλλο­
γο Εξαγωγέων Σουλτανίνας, 
τόσο σε επίπεδο Υπουργείου Γε- 
ωργίας όσο και στα Κοινοτικά 
Όργανα ότι ο Κανονισμός αυτός 
θα συζητηθεί κατά τον μήνα 
Ιούλιο.

Επίσης απο την άσκηση έντο­
νης πίεσής μας διαμορφώθηκε 
και το καθεστώς της πρόσθετης 
εξαγωγικής επιδότησης για την 
διάθεση του προϊόντος προς τις 
τρίτες χώρες.

Αποτέλεσμα δε αυτής της ε­
πιτυχούς ενέργειάς μας ήταν να 
εξαχθούν αρκετές ποσότητες σε 
τρίτες χώρες. Ακόμα μέσα στο 
πλαίσιο των ενεργειών της ΚΣΟΣ 
και των άλλων Συν/κών Οργανώ­
σεων είναι και η αύξηση της ενί­
σχυσης των παραγωγών για την 
αναμπέλωση και την αντιμετώπι­
ση του προβλήματος της φυλ- 
λοξήρας.

Εκείνο που θέλουμε να διαβε­
βαιώσουμε ανεξάρτητα απο τις ε- 
ξαγγελθείσες τιμές, το ζήτημα 
του νέου Κανονισμού, τα προ­
γράμματα αναμπέλωσης και την 
ικανοποίηση των διαφόρων επι- 
μέρους προβλημάτων, τα αιτήμα-

τά μας είναι ακόμα πολλά.
Η κορυφαία Οργάνωση των 

σουλτανοπαραγωγών ΚΣΟΣ και 
όλες οι Ενώσεις του Νομού μας 
καθημερινά προσπαθούν και δη­
μιουργούν όλες εκείνες τις προϋ­
ποθέσεις ώστε τόσο στον 
Ελληνικό όσο και στον Κοινοτικό 
χώρο, τα προβλήματα των αμπε­
λουργικών προϊόντων να βρούν 
την επίλυσή τους.

Τέλος γνωρίζομε ότι τα αδιά­
θετα αποθέματα σουλτανίνας, ε- 
σοδειάς 1988, ανέρχονται 
σήμερα γύρω στους 35.000 τόν- 
νους. Πιστεύομε δε ότι με την λή­
ξη της εξαγωγικής περιόδου και 
με την διαφαινόμενη ανάκαμψη 
της ζήτησης του προϊόντος, θα υ­
πάρξουν ευνοϊκά αποτελέσματα 
στην διάθεσή τους.

Ηράκλειο 8/6/89 
Ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ 

Παν. Τσακίρης

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821) 
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Xnovp^aKaktis
Διπλωματούχος Οπτικός 

ΕΒΑΝΣ 11 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τπλ. 285168

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣΟδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821). 20690

Το ΜεγαΜιτΕρο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

Καρεκλάκια

Κρεβατάκια

■""■I A kEmiiopoKapta 1//S4 I ■ ■

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

• ΥΠΑΚΟΗ
• ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

APARTMENTS

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του 
ξενοδοχείου Angel Village 

και της ταβέρνας του 
που Θα γίνουν το Σάββατο 10 Ιουνίου 

και ώρα 7.00 μ.μ.
στην Λυγαριά (Αγ. Πελαγία)

Σας περιμένουμε
Γιαννακάκη-Σταυρουλάκης
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ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΟΜΙΛΙΕΣ Φ. ΙΩΑΝΝΙΔΗ

παπαςτεφανακης σ’εκπληκτική συγκέντρωση
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΣΤΟ ΛΑΣΙΘΙ

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
Με ενθουσιασμό δεκτός

ΑΛΛΑΞΑΜΕ ΤΗ ΡΟΗ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ
Μαζί θα δώσουμε rn μάχη στις 18

Στην ασφυκτικά γεμάτη αίθου­
σα του κινηματογράφου «Αστά­
ρια» μίλησε (προχθές) ο Υπου­
ργός ΠΕΧΩΔΕ και υποψήφιος 
βουλευτής Μανόλης Παπαστε- 
φανάκης. Οι χιλιάδες φίλοι του 
κ. Παπαστεφανάκη ήταν αδύνα­
τον να χωρέσουν στην αίθουσα, 
τον εξώστη, τον προθάλαμο του 
κινηματογράφου και κατέλαβαν 
απο νωρίς το χώρο της πλατείας 
με αποτέλεσμα την αναγκαστική 
διακοπή της κυκλοφορίας.

Τον κ. Παπαστεφανάκη προ­
λόγισε ο φίλος και συναγωνι­
στής του Μανόλης Κλίνης τ. 
πρόεδρος του Δικηγορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου. Αξίζει να ση­
μειωθεί, ότι η ομιλία του 
Υπουργού αντάξια του ύφους 
της σεμνότητας και του ήθους 
του, ήταν ελάχιστα ή μάλλον κα­
θόλου προεκλογική, οπωσδήπο­
τε δε απόλυτα ειλικρινής. Χωρίς 
συνθήματα ή λεκτικά πυροτεχνή­
ματα, αλλά με επιχειρήματα και 
προτάσεις. Στην αρχή της ομι­
λίας του, φανερά συγκινημένος 
απο την συμμετοχή του Ηρα- 
κλειώτικου λαού που ξεπέρασε 
τις προβλέψεις και τις προσδο­
κίες των οργανωτών, γι’ αυτό άλ­
λωστε και τα εξωτερικά μεγά­
φωνα ήταν αδύνατον να καλύ- 
ψουν τις ανάγκες της συγκέν­
τρωσης, αναφέρθηκε στην κρί­
σιμη πολιτική συγκυρία και την 
κρίση της κοινωνίας. Ούτε με τη 
δική μας την κυβέρνηση-τόνισε 
χαρακτηριστικά δεν καταφέραμε 
να καταξιώσουμε τη λέξη ΕΜΕΙΣ, 
μείναμε δυστυχώς προσκολημέ- 
νοι στο ΕΓΩ, στο εγώ που κυ­
ριαρχεί, επιβάλλει και καθορίζει 
τις πράξεις και τη συμπεριφορά 
μας. Οι εκλογές συνέχισε-θα κερ- 
δηθούν παρά τα εμπόδια τα λά­
θη και τις παραγγελίες μας 
καταφέραμε να αλλάξουμε την 
ροή των πραγμάτων. Ασκήσαμε 
περήφανη, πολυδιάστατη, ελλη­
νοκεντρική εξωτερική πολιτική. 
Αποκτήσαμε πρώτη φορά γνήσια 
ελληνική φωνή όπου και όταν 
χρειάστηκε ασκήσαμε Βέτο στα 
πλαίσια της ΕΟΚ και του ΝΑΤΟ.

γκρεμού. Σήμερα οι δείκτες, τα 
οικονομικά μεγέθη (πλην του ελ­
λείμματος) είναι σε πολύ καλά ε­
πίπεδα. Το σταθεροποιητικό 
πρόγραμμα που στηρίχθηκε χω­
ρίς απεργίες και άκαιρες κινητο­
ποιήσεις απο το σύνολο των 
εργαζομένων, αποδίδει τους 
καρπούς του μας δίδει σήμερα τη 
δυνατότητα να ακολουθήσουμε 
την κοινωνική πολιτική που επι­
διώκομε και έχει ανάγκη ο τόπος.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΑΙ ΘΕΣΜΟΙ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Είπε κάποτε ο Ανδρέας «τίπο­

τα άλλο να μην κάνουμε μόνο 
που στεριώσαμε την δημοκρατία, 
άξιζε να γίνουμε κυβέρνηση». 
Ποιός φοβάται σήμερα να μην 
του κάνουν φάκελλο αν δεν ανή­
κει στο κόμμα που κυβερνά, αν 
δεν ανήκει στο ΠΑΣΟΚ; Η εθνι­
κή αντίσταση αναγνωρίσθηκε, οι 
διωγμένοι αγωνιστές δεν τιμήθη­
καν μόνο με την ηθική αναγνώ­
ριση της προσφοράς των συντα- 
ξιοδοτήθηκαν και συνταξιοδο- 
τούνται απο τη σημερινή δημο­
κρατική πολιτεία. Δεν επιθυμού­
με και δεν επιζητούμε τις «δημο­
κρατίες» εκείνες που προτάσ­
σουν τα τανκς για να επιβάλλουν 
τις απόψεις των κρατούντων και 
αναφέρομε σ’ αυτό που συμβαί­
νει στη μακρινή Κίνα. Εμείς κατα­
ξιώσαμε την δημοκρατία του 
λόγου και τη συμμετοχή. Φτιάξα­
με θεσμούς λαϊκής συμμετοχής, 
που φέρνουν τον πολίτη στο κέν­
τρο των αποφάσεων. Τα περιφε­
ρειακά συμβούλια, τα Νομαρχια­
κά συμβούλια, οι επιτροπές γει­
τονιάς, η αναβάθμιση της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης πρώτου 
βαθμού είναι θεσμοί συμμετοχι­
κοί, είναι θεσμοί δημοκρατικοί εί­
ναι θεσμοί που αναγορεύουν τον 
πολίτη απο παθητικό θεατή σε ε­
νεργό υποκείμενο των εξελίξε­
ων. Στη συνέχεια αναφέρθηκε 
στο πλούσιο κυβερνητικό έργο 
στους τομείς της υγείας, της παι­
δείας των έργων υποδομής γενι­
κά και κατέληξε.

Η Ν.Δ.

ηση του Αστυνομικού Κράτους.
- Φασιστικό είναι το κόμμα που 

δημιούργησε τη Γύαρο και τα 
Μακρονήσια. Η δεξιά έκανε κά­
ποια προσπάθεια εκσυγχρονι­
σμού αλλά δεν μπόρεσε να 
ξεχάσει τι σημαίνέ» δεξιά. Την 
παραμονή των εκλογών ο Μη- 
τσοτάκης είναι αυριανός πρωθυ­
πουργός» Η μόνη προσφορά που 
μπορεί νάχει είναι να γίνει του­
λάχιστον σωστή αντιπολίτευση 
για να βοηθήσει και την κυβέρ­
νηση του ΠΑΣΟΚ να γίνει κα­
λύτερη.

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
Η επίθεση του συνασπισμού ε­

ναντίον του ΠΑΣΟΚ με προβλη­
ματίζει. Σέβομαι και σεβόμαστε 
στο ΠΑΣΟΚ τους αγώνες της πα­
ραδοσιακής αριστερός. Την τα­
κτική τους δεν καταλαβαίνουμε. 
Με ποιόν δηλαδή θα συνεργα­
στεί η αριστερά με τη Ν .Δ. ςχι πι­
στεύω ειλικρινά. Αν δεν υπάρχει 
αυτοδυναμία και δε συνεργα- 
στούνε με κανένα τότε ποιός εί­
ναι ο ρόλος της απλής αναλο­
γικής. Τι τη θέλουμε την απλή 
αναλογική. Είναι σαφές τιμούμε 
τους αγώνες των άλλων αλλά 
δεν δίνουμε το δικαίωμα στον κ. 
Ανδρουλάκη και τον κ. Κύρκο να 
επιλέξουν την ηγεσία του ΠΑ­
ΣΟΚ. Το ΠΑΣΟΚ έχει ηγεσία δο­
κιμασμένη και καταξιωμένη και 
δεν παζαρεύει με κανένα γι’ αυ­
τά. Ο λαός μας, πιστεύει στο ΠΑ­
ΣΟΚ, πιστεύει στον Ανδρέα 
Παπανδρέου. Δεν θα χρειαστεί 
να συνεργαστούμε με κανένα θα 
είμαστε αυτοδύναμοι. Με βαθειά 
πίστη στη νίκη, σας καλώ να δώ­
σουμε μαζί αυτή τη μάχη.

Η πρωτοβουλία των 6 ηγετών α­
νάμεσα στους οποίους βρίσκεται 
και ο αδιαφιλονίκητος ηγέτης 
του ΠΑΣΟΚ Α. Παπανδρέου έχει 
τη δική μας σημαντική συμβολή 
σύγκλισης Ανατολής και Δύσης. 
Αλλά και στον εσωτερικό χώρο 
αλλάξαμε την όψη της χώρας. 
Μόνο όσοι δε θέλουν δεν μπο­
ρούν να το δούν. Παραλάβαμε 
την οικονομία στο χείλος του

Κατηγορεί ο Μητσοτάκης το φα­
σιστικό ΠΑΣΟΚ και τους κλέφτες 
του ΠΑΣΟΚ δεν επιστρέφω τους 
χαρακτηρισμούς, τους αρνούμαι 
όμως.

- Φασισμός είναι η υπόθαλψη 
του παρακράτους

- Φασισμός ήταν η δολοφονία 
του Λαμπράκη και οι διώξεις των 
αγωνιστών.

- Φασισμός είναι η χρησιμοποί-

▲ ΔΗ.ΑΝΑ
ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

ΙΑΤΡΟΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Με την ψήφιση της απλής αναλογικής θα υπάρξει 

αναγκαστικά Κυβέρνηση συνεργασίας. Σ’ αυτήν οι συ- 
νεργαζόμενες δυνάμεις θα ελέγχουν η μία την άλλη 
και θα είναι απαλλαγμένες από τον κομματισμό. Αυ­
τή η Κυβέρνηση θα χαράξει και θα ακολουθήσει εθνι­
κή και όχι κομματική πολιτική.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του στα χωριά του νομού Λασι- 
θίου ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Φοίβος Ιωαννίδης θα 
μιλήσει:

Σήμερα Παρασκευή: Πρωί: Ο­
ροπέδιο Λασιθίου. Απόγευμα: Ο­
ροπέδιο Λασιθίου (αναχώρηση 
6.30 μμ. από Πινακιανο).

Αύριο Σάββατο: Κρυά, Δάφνη, 
Λάπιθος, Σταυροχώρι, Κουτσου- 
ράς, Μακρύ Γιαλός, Καλό Νερό, 
Γουδουράς, Περβολάκια, Αγ. 
Τριάδα.

Πληροφορίες: Γραφείο Φ. Ιω- 
αννίδη Έβανς 44 (πρώην «Κο 
σμοπολίτ») τηλέφ: 223276.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Συνεχίζονται σήμερα οι περιο­
δείες υποψηφίων βουλευτών του 
Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου σύμφωνα με το πα­
ρακάτω πρόγραμμα:

Ματθαιάκης Γιώργος- 
Δανέλλης Σπύρος περιοδεία στα 
χωριά γύρω από τις Μοίρες 
(Καστέλλι-Αμπελούζο, Αγ. Δέκα, 
Μορόνι) και ομιλία στις 8.30 στις 
Μοίρες.

Σμπώκου Φαρσάρη Κρήτη- 
Σμυρνόκη Αγγέλα ομιλία στην 
εκδήλωση των γυναικών του Συ­
νασπισμού, που θα γίνει στο ε­
κλογικό κέντρο στις 8 μ.μ.

Τσιαμαντάς Ηλίας-Ξυριτάκης 
Δημ. στην συνοικία Κατσαμπάς.

Βασιλάκης Μανώλης στον Ά­
γιο Νικόλαο.

Το πρωί ο υποψήφιος Τ. Ηλια- 
δάκης: ΚΤΕΛ-Λιμάνι-ΜΟΜΑ- 
Αεροδρόμιο.

Εξάλλου χθες ο υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής του Συνασπι­
σμού Μανώλης Βασιλάκης μίλη­
σε στα Ανώγεια Μυλοποτάμου. 
Και ο Βαγγέλης Καλαϊτζάκης σε 
μεγάλη συγκέντρωση, στο Κα- 
στέλλι Πεδ.

Εξάλλου σε χθεσινή ανακοί­
νωση του Συνασπισμού τονί­
ζονται:

«Όπως όλοι οι Ηρακλειώτες 
αντιλήφθηκαν κυκλοφόρησαν 
(Λιτές τις μέρες 12 φυλλάδια της 
Νομαρχίας Ηρακλείου σε τιράζ 
10.000 το καθένα, πολύχρωμα, σε 
πανάκριβο χαρτί με φωτογρα­
φίες και πίνακες για το έργο 
της... Νομαρχίας, 8 χρόνια τώρα. 
Βλέπετε η Νομαρχία Ηρακλείου, 
^πως είναι γνωστόν, ιδρύθηκε 
πριν από 8 χρόνια. Και εντελώς

συμπτωματικά έτυχε τα γενέθλιά 
της να πέσουν με τις εκλογές του 
Ιούνη 1989.

Ποιος πληρώνει αυτό το εκλο­
γικό υλικό, πόσο στοίχισε, από 
ποια κονδύλια;

Αν προσέξομε βέβαια τα φυλ­
λάδια θα δούμε ότι και οι ιδιωτι­
κές επενδύσεις της ΒΙΠΕ είναι κι 
αυτές έργα της Νομαρχίας! Και 
τα Δημοτικά έργα π.χ. Λότζια εί­
ναι έργο της Νομαρχίας! Και μην 
βρεθεί κανείς να πει ότι δεν πρό­
κειται για προεκλογικό υλικό, 
γιατί πως εξηγείται η βιασύνη 
της διανομής του ΤΩΡΑ και για­
τί δεν κάνουν την διανομή μετά 
τις εκλογές; Και γιατί «επιστρα­
τεύονται» οι υπάλληλοι να το τα­
ξινομούν και τα κρατικά 
αυτοκίνητα να το μοιράζουν στα 
χωριά του Νομού;

ΩΣ ΠΟΥ ΘΑ ΦΤΑΣΟΥΝ, ΤΙ ΑΛ­
ΛΟ ΘΑ ΔΟΥΜΕ!»

ΠΑΣΟΚ
ΟΜΙΛΙΑ

XATZHNAKH

στις περιοδείες ο Μ. Γαλενιανός
«ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΣΟΥΜΕ ΧΡΟΝΟ ΩΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ»

ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Ο υφυπουργός Πολιτισμού μέ­

λος της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ και βου­
λευτής Λασιθίου Μανώλης 
Χατζηνάκης μίλησε προχθές στο 
Ηράκλειο στην αίθουσα του Ξε­
νοδοχείου Ατλαντίς.

Ο υφυπουργός Πολιτισμού 
αρμόδιος για θέματα Νέας Γε­
νιάς μίλησε σε περισσότερους 
από χίλιους (1.000) ετεροδημότες 
του Νομού Λασιθίου που διαμέ­
νουν στο Ηράκλειο και ανέλυσε 
το πρόγραμμα της τρίτης τετρα­
ετίας του ΠΑΣΟΚ.

Την διαβεβαίωση ότι δεν θα 
χαθεί ούτε ένα δευτερόλεπτο 
χρόνου από την γιγάντια προ­
σπάθεια που αναλαμβάνει η Ν.Δ. 
ως Κυβέρνηση από την επομένη 
κιόλας των εκλογών για τη δη­
μιουργία μιας νέας Ελλάδας, έ­
δωσε χθες στους κατοίκους της 
πόλης ο Βουλευτής Ηρακλείου 
ΜιχάΒης Γαλενιανός.

Στη διάρκεια ενός οδοιπορι­
κού στο Μεγάλο κάστρο πια 
της Ν.Δ. όπως χαρακτηρίζεται 
το Ηράκλειο ο κ. Γαλενιανός 
είχε την ευκαιρία τις τελευ­
ταίες ημέρες να γίνει για άλλη 
μια φορά δέκτης του κλίματος 
που έχει διαμορφωθεί ανάμε­
σα στον κόσμο.

Ο κ. Γαλενιανός μίλησε όχι 
μόνο με οπαδούς της ΝΔ αλλά 
και άλλων κομμάτων, με τους 
οποίους συζήτησε τις θέσεις 
και εκτιμήσεις της Νέας Δημο­
κρατίας για την κρισιμότητα 
των εκλογών.

Μετέφερε και ο ίδιος προ­
σωπικά το κλίμα ενθουσια­

σμού που επικρατεί στην 
ύπαιθρο αλλά και στην πόλη.

Μιλώντας με απλούς αν­
θρώπους στις γειτονιές του H- 
ρακλείου ο κ. Γαλενιανός 
επεσήμανε:
- Την ανάγκη Εθνικής συμφι­

λίωσης.
- Την δέσμευση για, κάθαρση 
στη Δημόσια ζωή και διαφά­
νεια στη διαχείριση του Δημό­
σιου χρήματος.
- την απόφαση για αποκατά­

σταση της δημοκρατίας και 
την κατάργηση του κομματι­
κού κράτους.
- Τη δημιουργία των προϋπο­
θέσεων για μια νέα οικονομική 
πολιτική με βασική στήριξη 
στην ιδιωτική Πρωτοβουλία. 
Συζητώντας ιδιαίτερα με εμπό­
ρους και επιχειρηματίες ο κ. 
Γαλενιανός διαβεβαίωσε ότι 
δεν πρόκειται να υπάρξει εξυ­
γίανση στις επιχειρήσεις που 
κρίθηκαν προβληματικές με 
κρατική διαχείριση αλλά με ι­
διωτικοποίηση. Για την ανά- 
καμμη της οικονομίας ο κ. 
Γαλενιανός είπε ότι αυτό δεν 
μπορεί να γίνει αν δεν υπάρ­
ξουν επενδύσεις από τον ιδιω­
τικό και όχι τον Δημόσιο 
Τομέα.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ
Εντυπωσιακή εξάλλου ήταν 

και η ανταπόκριση του κόσμου 
στα χωριά του Νομού.

Επιλέγοντας την μέθοδο του 
ουσιαστικού διαλόγου με τους 
κατοίκους της υπαίθρου και όχι 
της απλής και τυπικής επίσκεψης 
ο κ. Γαλενιανός μίλησε χθες και

προχθές στα χωριά Επισκοπή, 
Σγουροκεφάλι, Ανω Βάθεια και 
Ελιά.

Ιδιαίτερη έμφαση στις ομιλίες 
του ο βουλευτής Ηρακλείου έδω­
σε στην προβολή των θέσεων

της Ν.Δ. που αναφέρονται στο α­
γροτικό πρόγραμμα, επισημαί- 
νοντας ότι η Ν.Δ. ως Κυβέρνηση 
θα στρέψει την προσοχή της 
στην ύπαιθρο και την επίλυση 
των προβλημάτων των αγροτών.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ Μ’ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

Συνεχίζονται με μεγάλη επιτυ­
χία οι περιοδείες του υποψήφιου 
βουλευτή της ΝΔ. Στ. Ματζαπε- 
τάκη, σε κοινότητες του νομού Η­
ρακλείου.

Σήμερα Παρασκευή ο κ. Ματ- 
ζαπετάκης, μετά την κοινή πα­
ρουσία των υποψηφίων του 
κόμματος στο Τυμπάκι, θα επι- 
σκεφθεί τις κοινότητες Άνω 
Μούλια, Μεγάλη Βρύση, Πρεβε- 
λιανά, Αγ. Θωμά, Αυγενική, Κε­
ράσια, Βενεράτο και Σίβα και το 
βράδυ (στις 9.15) θα μιλήσει σε 
συγκέντρωση στις Δαφνές.

Αύριο Σάββατο, ο κ. Ματζαπε- 
τάκης θα επισκεφθεί τις κοινότη­
τες Αγίου Σύλλα, Προφήτη Ηλία 
και Λιμένος Χερσονήσου, ενώ το 
πρωί της ίδιας μέρας θα βρίσκε­
ται στις Μ»ίρες στην κοινή πα­
ρουσίαση όλων των υποψηφίων 
της ΝΔ.

Την Κυριακή ο κ. Ματζαπετά- 
κης θα επισκεφθεί τους Κασσά- 
νους, Αυλή, Ρουσοχώρια, Σαμπά, 
Βόνη, Ζωφόρους, Θραψανό, Κα-

ΠΑΣΟΚ

ΜΑΡΙΑ Γ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
Υφυπουργός Προεδρίας 

Υποψήφια Βουλευτής 
Νομού Ηρακλείου

ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ

Ελάτε να ακούσετε τον'

ΜΑΝΩΛΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
τον άνθρωπο της πείρας και των έργων, 

να μιλάει για το μέλλον, να μιλάει για την Κρήτη, 
μέσα στην οποία αξίζει να ζήσουμε

ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ
ώρα 8.30 το βράδυ ·

στο εκλογικό του κέντρο Λ. Δημοκρατίας 13

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗΣ
ΔΥΝΑΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

τηλ. (081) 220.327 · 226.357

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη Δευτέρα (12 Ιουνίου) το βράδυ, στις 8, θα μιλήσω στο ε­

κλογικό κέντρο του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, στον κινηματογράφο ΝΕΟ 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ με θέμα: «Οι εκλογές της 18ης Ιουνίου και ο ρόλος 
του σκεπτόμενου πολίτη».

Θα είναι τιμή μου να έλθετε στη συγκέντρωση αυτή και να 
λάβετε μέρος στη συζήτηση, που θα ακολουθήσει.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ
Υποψήφιος βουλευτής Ν. Ηρακλείου

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΚ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ

ε.α. ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΕΛ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΟΥ 

ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εβανς 8 β' όροφος (έναντι παλαιού Α' Ταμείου)
Τηλ. 223617 ■ 284242.

ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου θα 
πραγματοποιήσει κι εφέτος 
την εκδρομή στο Φαράγγι 
της Σαμαριάς στις 23, 24 και 
25 Ιουνίου 1989 (ΠΑΡΑ­
ΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 
ΚΥΡΙΑΚΗ).

Πληρ. στο τηλ. 227.609 
8.30-10.30 κάθε βράδυ εκτός 
Σάββατο και Κυριακή .

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκηρύσ­

σει πρόχειρο πλειοδοτικό διαγω­
νισμό t με σφραγισμένες 
προσφορές για την εκποίηση 
προϊόντων του Αγροκτήματος 
(μπάλες σανού).

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
14-6-1989 μέρα Τετάρτη και ώρα 
11.00 π.μ. (λήξη κατάθεσης προ­
σφορών) στα γραφεία του Αγρο­
κτήματος του Τ.Ε.Ι.

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 250611, 12, 13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 7-6-1989 
Ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ

Ανδρέας Πατεράκης

στέλλι, Άγιες Παρασκιές και τα 
Πεζά.

ΜΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
Τη Δευτέρα, 12 Ιουνίου, στις 

7 το απόγευμα, ο κ. Ματζαπετά- 
κης θα μιλήσει σε συγκέντρωση 
γυναικών που θα γίνει στο ξενο­
δοχείο «Ατλαντίς».

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΛΕΚΟΣ ΑΙΟΓ. ΜΡΒΙβ

I ΣΤΑΥΡΟΣ στον ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 
σημαίνει εγγύηση για το μέλλον

| σημαίνει φλόγα στη Δημοκρατία
.......................................................:

ΛΓΙλ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ,
Συμπολίτισσες,

Ελάτε να συζητήσομε μαζί τη Δευτέρα, 7 μ.μ. 
στο Ξενοδοχείο «Ατλαντίς» τα προβλήματα 

και τις επιδιώξεις, της Ελληνίδας του σήμερα.
Η παρουσία σας, δεν δα είναι μόνο τιμητική για μένα, 

αλλά και συμβολή στην προβολή λύσεων 
στα προβλήματά σας, που χρόνια τώρα παραμελούνται 
ή χρησιμοποιούνται μόνο για εξυπηρέτηση σκοπιμοτήτων

Με πολλή φιλία

Στέλιος Ματξαπετάκπς
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στην Αγ.
Πελαγία μέσα στον οικισμό. Τηλ.
287.381 ώρες καταστημάτων. 
(Π977)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου HONDA 
τσόπερ 200cc. Τηλ. 761.124

1-6
(Π985) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τροφίμων (λια­
νικής). Πελατεία εξασφαλισμένη. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
239.006

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ στη Χερ­
σόνησο. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 257.559
(Π976) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1375τ.μ. οικοδομή­
σιμη στην Κοινότητα Γουβών ευρί- 
σκεται νότια της Εθνικής οδού στη 
θέση Πελεκητά. Τηλ. 282.549

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα με ευκολίες παντός τύπου και 
αγοράζονται μετρητοίς. ΚΑΨΑΛΑ- 
ΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115, τηλ. 259.610

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 17-22 χρόνων 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 258.716 από

(Π707) 1-30

1-3μμ. 
(Ζ800) 1-4

1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κομπιούτερ AMSTRAD - 
CPC 6128 και εκτυπωτής STAR N-L 10 
Πληρ. στο τηλ. 255.782 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3όροφος οικοδομή με ισό­
γειο κατάστημα και 2 διαμερίσματα 
λουξ στην Γιόφυρο (όπισθεν Πλε- 
κτάμ). Οδός Ζαχ. Παπαντωνίου 12.

(Π984) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144 σε καλή τιμή.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων ενδυ­
μάτων στην Έβανς. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 242.172 ώρες 
καταστημάτων.

Τηλ. 251.636 
(Π43) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
ελαφρώς μεταχειρισμένος μάρκας 
BOSS λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό. Τηλ. 259.847

Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ. 
(Π565) 1-10

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Β' ή 
Γ’ Λυκείου για να εργαστεί στο τα­
μείο του κινηματογράφου ΚΡΟΝΟΥ 
τη θερινή περίοδο. Επίσης ζευγάρι 
για να εργαστεί στο θερινό Κρόνο. 
Τηλ. 227.206 από 9π.μ.-11.30μ.μ. και 
243.459 από 7.30μμ.-11μμ.

(Π983) 1-5

(Π 73) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN TRAN­
SPORT 2000 σε πολύ καλή κατάστα-
ση. Τηλ. 254.343 
(Π72) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75τ.μ. στον Πόρο 
απέναντι από τον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ δρχ. 5.000.000. Πληρ. τηλ.
225.278
(Π71) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι HONDA σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 
285.579 ώρες 9-15.30
(Π70) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι διαμερίσματα 
σε διάφορες περιοχές της πόλης Η­
ρακλείου.
— 120τ.μ., 110τ.μ., 97τ.μ., 87τ.μ. Δε­

κτά και δάνεια. Τηλ. 280.341
(Π69) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 185 ρίζες ελιές και 
650τ.μ. οικόπεδο στη Λιγόρτυνο Τηλ
232.458
(Π68) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 1155τ.μ. με 
ισόγειο μαγαζί και ημιτελή α’ όροφο 
στα Μάλια.
β) Οικόπεδο 200τ.μ. με 2 ορόφους οι­
κοδομή 120τ.μ. κάθε όροφος στο 
Σβούρο. Τηλ. 260.461, 220.112
(Π67) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ SUZUKI 410 SJ με κον­
τό σασί σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
253.579, 253.738
(Π66) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ. β' εξάμηνο’85, ζάντες, λάστιχα. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 1.400.000

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε 

Πλ. Ελευθερίας-Μέγαρο ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471, 286.563, 243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σε κτήμα 5 στρεμ­
μάτων, στα Σπήλιά, κατάλληλο για 
τρεις οικογένειες. Τιμή καλή.
• ΒΙΛΑ σε κτήμα 4 στρεμμάτων 

20χλμ. από το Ηράκλειο 240τ.μ. διώ­
ροφη, με πλήρη επίπλωση, εξοπλισμό 
και κλιματισμό.
• ΜΙΚΡΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην οδό 
Γιαννίκου σε οικόπεδο 50τ.μ. σε πο­
λύ καλή τιμή.
• ΣΤ^ζΠανεπιστήμιο στον Αγ. Ιωάν­

νη “οικόπεδα οικοδομήσιμα από 
300τ.μ. και πάνω.
• ΣΤΗΝ περιοχή Γερμανού δύο οικό­
πεδα εντός σχεδίου από 250τ.μ. Τιμή 
καλή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. στην Ιερολοχι­

τών με τον αέρα που κτίζει άλλα 
80τ.μ. Τιμή 7.500.000. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 77τ.μ. με αποθήκη 

20τ.μ. στην περιοχή της Αγ. Παρα­
σκευής (Κεντρικό) σε πολύ καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 125τ.μ. φανταστικό 

εντός τειχών πολυτελούς κατα­
σκευής.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. σε οικόπε­

δο 850τ.μ. εντός οικισμού Καλλιθέας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 6.500τ.μ. στην περιοχή 
Παλιάς Δεξαμενής Ηρακλείου. Θέα 
φανταστική.
• ΤΕΣΣΕΡΑ (4) στρέμματα περίπου 

στην περιοχή Σκαλανίου. Θέα απεριό­
ριστη. Καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 70τ.μ επί της Ιερολο­

χιτών, Μασταμπάς β' όροφος. Και­
νούργιο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ. με βεράντες 

30τ.μ. στα Δειλινά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 100τ.μ. 
περίπου στο Β' όροφο Πολυκατοικίας 
στην οδό Ραυτοπούλου και Σκουλά 
στο Μασταμπά με κεντρική θέρμαν­
ση, ασανσέρ, τηλέφωνο και βοηθητι­
κό χώρο (αποθήκη). Πληρ. τηλ. 
228.493, ώρα 5-8μμ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΤΗΛ. 255.969 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνουμε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Συμφέρουσες αγο­

ραπωλησίες. Τηλ. 255.969

7-3μμ.
(Ζ686)

(Ζ869) 1-6

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοίκιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203
(2771) 1-10

(Π6) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300cc φτιαγμέ­
νο αγωνιστικό χρώματος πέρλα δι­
πλά βέμπερ εξάτμιση ANSA 5 σασμάν 
μορτισέρ, ζαντολάστιχα περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.300.000. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 261.666, 258.426
(Π425) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZUKI CARNA 
2500 χλμ. Τηλ. 242.272 από 9π.μ.·3μμ
(Π939) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σκαλιστά, ολοκαίνουργα σε καλή τι­
μή λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 233.065
(Π512) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 370τ.μ. στις 
Τρεις Βαγιές, τετράγωνο. Τηλ.
256.437, 259.493
(Π982) 1-4

ΠΩΛΕίΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση.
Τηλ. 239.266 
(Π981) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
κΛύβα μοντ. ’88 2000cc, εμπορικό. 
Τηλ. 250.373 από 7π.μ.-7μμ
(Π896) 1-10

(Π 406) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός Υπο­
λογιστής με τα παρακάτω τε­
χνικά στοιχεία.
— IBM ΣΥΣΤΗΜΑ 34
— ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΝΗΜΗ 256Κ 
— ΔΙΣΚΟΣ 128ΜΒ.
Πληρ. Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Τηλ. 257.924
(Π961) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυμίξερ RONIC σχεδόν 
καινούργιο με όλα τα εξαρτήματα. 
Δρχ. 15.000. Πληρ. τηλ. 280.154 1-5μμ. 
και 8-10 βράδυ.
(Π960) 1-5

(Π949) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληρ. TIGER. 
Μπαρ τηλ. 0897/ 22.018 κ. Σαββάκη.

δρχ. Τηλ 236.334 
(Π65)

(Π936) 1-6

1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τιμή 1.500.000 
δρχ. Τηλ. 257.559

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2CV μοντ. ’82. Πο­
λύ καλή κατάσταση. Περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
λογική. Τηλ. 233.589, 226.024
(Π973) 1-5

(Π64) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων (πρώην MAPA ΜΑΡΤΙΝΗ) 
λόγω Υγείας σε τιμή ευκαιρίας στην 
οδό Ανδρεαδάκη 2 (λίγο πιο κάτω από 
τον ΟΤΕ). Τηλ. 280.527 9π.μ.-3μμ.

WANTED
ENGLISH FULLY-QUALIFIED
TEACHER FOR WORK AT A PRIVATE
SCHOOL. TEL. 220.302 (5-9p.m.)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ν’ αναλά- 
βει τη διεύθυνση Ρεστωράν 
Καφετέριας υπερπολυτέ­
λειας στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Γνώσεις 
μαγειρικής και μπάρμαν, 1-2 
ξένες γλώσσες, προϋπηρε­
σία, ή απόφοιτος Σχολής Του­
ριστικών Επαγγελμάτων. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
281.287 από 9π.μ.-3μμ.

(Ζ728) 1-8
(Ζ868) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 ή 1000τ.μ. 
στον κεντρικό παραλιακό δρόμο για 
τα Λινοπεράματα. Τηλ. 269.555 κ. Τζε- 
δάκης 9-12π.μ. εργάσιμες μέρες.

(Π946) 1-6

(Π63) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 800.000 δρχ. Τηλ.
282.435, 228.004 
(Π62) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
KADETT σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
251.573, 241.248 
(Π61) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3000τ.μ. στη θέ­
ση Αννισαρά 150μ. από τη θάλασσα.
Τηλ. 222.286 
(Π972) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο με 17μ. πρό­
σοψη επί της Λ. Ικάρου και παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 16 στρέμ. με 
πρόσοψη στη θάλασσα στη Σητεία, 
για επένδυση. Τηλ. 01/ 8952656

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από επαγγελμα- 
τία μπουζουξή, μπουζούκι και 
ενισχυτής FEDER TWIN REV- 
ERL. Τηλ. 227.501 5-7μμ. κ.
Μανώλη. 
(Π56) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου σε καλό πόστο, Ελευθέρνης 13, 
απέναντι απ’ τη Γεωργική Υπηρεσία 
Καμίνια. Πληρ. εντός από Δευτέρα- 
Παρασκευή.
(Π58) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιά σε 
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά­
δα σε τιμή προσιτή. (7.000.000 δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νικη- 
ταρά Ο.Ε.
(Π429) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός 
οικισμού με έγκριση από τον EOT. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
253.258
(Π962) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης YAMATO με 
γαζί ασφαλείας. Τηλ. 286.563
(ΠΙΟ) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600cc μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ
286.563, 239.156
(Π9) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο οβε- 
λιστήριο στα Μάλια, λόγω αναχωρή- 
σεως στη Δ. Γερμανία. Τιμή λογική.
Τηλ. 0897/ 31.917 
(Π932) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΛΙΑΣΤΡΑ 2,30μ. κατάλληλη για ασάι- 
τα και σαϊτοφόρα αργαλειό, σε άρι­
στη κατάσταση και λειτουργία. 
Επίσης μοτέρ από 5 έως 20ΗΡ σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.975
(Π931) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888
(Π 428) 1-18

ΠΩ/tOYNTAI φορτηγά Ι.Χ. 1) 508
κλούβα μοντ. ’83.
2) 809 κλειστό μοντ. ’81.
Τηλ 0821/ 27.524
(Π928)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. δυτικά 
του εργοστασίου Βαθυπέτρου. Τηλ.
230.010, 230.018
(Π7) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση στην Καλλιθέα 4 
στρεμ. έναντι της Χένινγκερ δυτικά, 
για οποιαδήποτε Βιοτεχνία ή Βενζι­
νάδικο. Από την άκρη του οικοπέδου 
θα περάσει δρόμος που βγαίνει απ’ 
το λιμάνι. Πωλείται και το μισό του οι­
κοπέδου. Τηλ. 229.689, 229.126
(Π37) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ιδιόκτητο στην 
Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ. 255.610
(Π36) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π568) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα 
στις Γούβες. Τηλ. 258.723 από 
09.00-12.00 και 18.00-22.00
(Ζ916) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός να αναλάβει 
υπεύθυνα SERVICE που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 285.579 ώρες 9-15.30 
καθημερινά.
(Ζ915) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Βίλα 125τ.μ. με βεράντα και 
κήπο στις Γούβες (Εθνική ο­
δός) τηλ. 22.23.24. Πληρ. από 
10-1 κάθε μέρα.
(Ε )

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Γιόφυρο. Α’ πάροδος Μοναχής Τερέ- 
ζας 12. Τηλ. 259.183
(Ε588) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κουτουλουφάρι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8-10π.μ. και 6-9μμ. 
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη και ανεξάρτητη στην λεωφόρο Πα­
παναστασίου (βενζινάδικο Χειμωνί- 
τη), μόνο για κοπέλες. Πληροφ. τηλ. 
287.227, 235.465 (όλες τις ώρες).

(Ε360) 1-6

(Ε587) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική και κατα­
σκευαστική Α.Ε. στο Ηράκλειο, βοη­
θός λογιστού, με διετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Γ' Κατηγορίας. Εργα­
σία πέντε ημερών. Ωράριο συνεχές. 
Πληρ. από 8-4 κάθε μέρα στα τηλέφω­
να 250.715, 250.733
(Ζ787) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι για το Εστιατόριο ΜΕΔΟΥΣΑ. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
λουξ Ισαύρων 14 Καμίνια. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων καινούργιας κατασκευής, στον 
Ξεροπόταμο, περ. Ραδιοφωνικού 
Σταθμού. Τηλ. 250.545 από 6-8μμ.
(Ε521) 1-5

287.241 
(Ζ867)

260.461
(Ε586) 1-3

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για να προσέχει μικρό 
παιδί. Παρέχεται στέγη κ.λ.π. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με γνώ­
σεις κομπιούτερ και λογιστικής με 
προϋπηρεσία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση να γνωρίζει πολύ καλά την Αγγλι­
κή γλώσσα. Τηλ. 289.605

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο κατά προτίμηση φοιτητές ή ερ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 280τ.μ. και 
διαμέρισμα 3.1/2άρι, περ. CRETA BE­
ACH δίπλα απ’ την πανσιόν ΑΘΗΝΑ.

(Ζ866) 1-2

γένηδες. Οδός 
255.152
(Ε585)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Κυταίου 56. Τηλ.

1-2
στη Χανιώπορτα 
επιπλωμένες για

220.965 
(Ζ887) 1-2

Μεγάλη Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙ οδη­
γό για τα εργοτάξια της στο Ηρά­
κλειο. Πληρ. στο τηλ. 251.786 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές-τριες για είδος 
ευρείας καταναλώσεως. f ’ηνιαίες α­
ποδοχές 100.000-150.000 δρχ. Τηλ. 
221.523 από 8-1 Ομμ.

Τηλ. 711.323, 251.182 
(Ε520) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα προνο­
μιούχο επί της Πλ. Παναγίτσας Μα- 
σταμπά γωνιακό 81τ.μ. Τηλ. 238.159
(Ε581) 1-2

7.00π.μ.-3.00μμ. 
(Ζ889)

(Ζ815) 1-4

όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυ­
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987

1-5
(Ε584) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πλήρη 
ή μερική απασχόληση σε 4μελή οικο­
γένεια. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 
289.540, 1, 2 από 8-1 Οπ. μ.
(Ζ886) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης πεπειραμένος για 
Μάρκετ Κρεάτων. Τηλ. 258.532 
(Ζ885) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία Τροφίμων 
3 κοπέλες 18-25 ετών εμφανίσημες, 
να γνωρίζουν λογιστικά και χειρισμό 
κομπιούτερ κατά προτίμηση με δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
Νέος 18-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­

κείου με δίπλωμα γ’ κατηγορίας (οδη­
γός πωλητής). Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Ηράκλειο τηλ. 
261.282 ώρες καταστημάτων.

• Α) ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ με τα ακό­
λουθα προσόντα.

1) Απολυτήριο Λυκείου.
2) Γνώσεις Αγγλικών.
3) Προϋπηρεσία τουλάχι­

στον 1 έτος σε πωλήσεις.
4) Ηλικία 20-25 ετών.
5) Καλή εμφάνιση.

• Β) ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλου­
θα προσόντα.

1) Απολυτήριο Λυκείου.
2) Γνώσεις Αγγλικής.
3) Δίπλωμα οδήγησης.
4) Ηλικία 20-25 ετών.

Τηλ. 285.541
(Ζ865) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 3άρι 
διαμέρισμα οδός Δαμασκηνού 62.
Τηλ. 250.134 
(Ε583) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ.
241.370, 284.969 
(Ε582) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 117τ.μ. στην Α­
λικαρνασσό. Μαυσώλου 124. Γιαοιαν- 
δήποτε χρήση πλην γκαράζ ή 
συνεργείο. Τηλ. 243.622, 243.074 ή 
Δυτ. Γερμανία 004989 260.3708
(Ε580) 1-10

(Ζ884) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Μήνω- 
ος μετά την Χανιώπορτα αποτελούμε- 
νη από:
1) Υπόγειο 160τ.μ.
β) Ισόγειο 160τ.μ. (μαγαζιά)
γ) 1ος όροφος 160τ.μ.
δ) 2ος όροφος 160τ.μ.,
ε) Αέρας 80τ.μ. δικαιούται να οικοδο­
μήσει. Πληρ. τηλ. 220.112, 260.461

Αθήνα. 
(Π945) 1-5

(Π 46) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών στην Αμμουδάρα CRETA ΒΕΑ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο­
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255.129, 
255.124 ώρες καταστημάτων.

Βιομηχανική Επιχείρηση 
ΖΗΤΑ Υπεύθυνο Οικονομικών 
Υπηρεσιών για πλήρη απα­
σχόληση ηλικίας μέχρι 35 ε­
τών. Απαραίτητες προϋποθέ­
σεις. Πτυχίο Ανώτατης Οικο­
νομικής Σχολής, Γενικές Γνώ- 
σεις λογιστικής και Αγγλικά. 
Πληρ. τηλ. 228.315,224.808 κο 
Μανώλη Βίστη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή διαμέρισμα 
70-80τ.μ. για αγορά εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. 224.378 μετά τις 12 το μεσημέρι.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί για μπετονιέρες 
και φορτηγά από Ανών. Εταιρεία με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 228.712, 228.790
(Ζ618) 1-10

(Π940) 1-6

(Ζ883) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά να εργαστεί στις Γού- 
βες. Πληρ. κο Νίκο. Τηλ. 243.745,
243.893 
(Ζ882) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες. Τηλ. 0897/

(Ζ914) 1-5
31.488
(Ζ881) 1-3

CH. Τηλ. 254.725 
(Π45) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1200 GLX 
(Map. ’86) σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 235.032,

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία. Τηλ. 253.345

232.555 
(Π44) 1-4

(Π950) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγό αγρο­
τικό μάρκας ISUZU με διπλή καμπίνα
από ιδιώτη. Τηλ. 257.536 
(Π41) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλότυπος οικοδομής κά­
λυψης ΙΟΟμ. με 15 σιδηροσκαλωσιές 
40 περίπου πατόστηλους και 42 κλει­
διά κολωνών. Τηλ. 251.092

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα πάρο­
δος 62 Μαρτύρων έναντι ΠΛΕΚΤΑΜ 
113 τ.μ. Νόμιμο τιμή λογική. Τηλ: 
283758 ώρες καταστημάτων 252756 
λοιπές ώρες.
(Π9261 1-6

(Π40) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 1100 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
στα τηλ. 239.376, 281.040
(Π39) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου Ζα 
χαροπλαστικής Κάβα. Δώρα παιχνί­
δια με τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις 
Καμάρες, λόγω παραιιήσεως του ε­
παγγέλματος. Τηλ. 226.771, 284.511

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 4 στρεμμάτων 
στην περιοχή Σισίου, πλησίον ΜΑΝ- 
ΤΩΝΑΝΑΚΗ. Τηλ. 227.739 ώρες 9-1
και 6-9 
(Π38) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ. 
234787

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ενοικιάσεως 
Μηχανών σε καλό πόστο. 450.000 χω­
ρίς τις μηχανές (γραφεία, εργαλεία 
κ.λ.π) και 2.200.000 με τις μηχανές 
(γνωριμίες, πελατεία φουλ). Τηλ. 
221.191, 235.431 οικία.
(Π42) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ράδιο ΤΑ=Ι με έδρα το Η­
ράκλειο. Τηλ. 226.561, 229.781 κον
Φιλιον. 
(Π989) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SACHS HERCULES 80cc 
σε καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη. 
Τηλ. 286.582 ώρες εργασίας.
(Π992) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούβες μονοκατοικία 
65τ.μ. με κήπο 110τ.μ. πλήρες συμβό­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
255.158 
(Π 15) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT CREDOS GL μοντ. 
του ’86, 54.000 χλμ. ατρακάριστο, σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 1.850.000, α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 238.370
(Π 14) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 22 θέσεων σε ά­
ριστη κατάσταση δρχ. 4.500.000. 
Πληρ. τηλ. 284.155

1-5

1-8

(Π 13)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AMSTRAD
6128. Τηλ. 225.784

Η/Υ

(Π12) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ALFA 
33 1200 κυβικά μοντ. ’85 σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. στο τηλ. 0841/ 33.114
(Νεάπολη), ή 0841/ 32.011 
(Π11) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση αρτοποιίου στο Βενεράτο. Τηλ.
791.304
(Π988) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’83 σε 
πολύ καλή κατάσταση με πολλά αξε- 
σουάρ. Τιμή 650.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 289.746, 229.597 
(Π987) 1-4

(Π942) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500τ.μ. 
και άνω στη περιοχή Γάζι (Αρωματι­
κά). Πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληρ. τηλ. 22.86.86, 226.369
(Π509) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ 
Μπαρ κοντά στα Λιοντάρια. Πληροφ. 
κ. Μιχάλη τηλ:281538
(Π993) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER κλούβα το 
μισό ψυγείο σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ: 261-282

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθιστικά-ντουλά- 
πες-κρεββάτια-παπουτσοθήκες- 
σιφονιέρες-στρώματα-μικροέπι· 
πλα-τραπεζάκια μεταλλικά.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΔΙΑΛΥΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25 Ν. ΑΛΙΚΑΡ/ΣΟΣ

ΤΗΛ: 233040
(Π923) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5μ. πρόσοψη 
και 20μ. βάθος στον Πόρο. Τηλ. 0841/
24.976
(Π507) 1-15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές, Αγ. Ιω­
άννης, Κατσαμπά, Δεξαμενές, Καλο- 
ψούζι, Κορακοβούνι, Χρυσοβαλά- 
ντου, Πλατεία Σινάνη, Αναπηρικά Μα­
σταμπά, Πατέλλες, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, 
Χωστό, Γιόφυρο, Βαθυπέτρου, Κεφά­
λα, Σταυρωμένου, Σώπατα, Φοινικιά, 
Πατσίδες, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κόμβο 
Αλικαρνασσού. Επίσης

• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις Γούρνες, 
Γούβες, Σβούρου, Κόκκινη, Παλαιό- 
καστρο, Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Αγ. 
Γαλήνη, Παχιά Άμμο, Κρότος, Κερα- 
τόκαμπος.
Ακόμα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολλά Διαμερί­

σματα, Μονοκατοικίες, Γραφεία, Κα­
ταστήματα. Τηλ. 224.575 8-1 και
252.310 6-9 
(Π508) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λιμενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός 
οικισμού με έγκριση από τον EOT. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
253.258 
(Π96£) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. 
τύπου SCANIA VABIS, μικτού βάρους 
13 τόνων σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 0891/ 23.096, 232.821 
(Π566) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σερβίρισμα για 
το ψητοπωλείο «Ο ΠΕΤΡΟΣ». Προτι- 
μάται να γνωρίζει τουλάχιστον Αγ­
γλικά. Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
Αγ. Τίτου 2. Τηλ. 222.402, 220.550

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να αναλάβει παρα­
θαλάσσια επιχείρηση (BAR) με πλή­
ρες εξοπλισμό στην περ. Μακρύ 
Γιαλού Σητείας. Τηλ. 220.235 
9.00-13.00 και 242.842 17.00-21.00

(Ζ913) 1-3
(Ζ814) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στην περιοχή Σταλίδας. Παρέχεται 
διαμονή. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.158

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές για 
μεγάλο έργο. Τηλ. 243.650, 252.087
(Ζ879) 1-6

(Ζ912) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν να έχει απαραιτή- 
τως δημόσιες σχέσεις. Τηλ. 225.367 
από 40.00-24.00
(2911) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί­
δικο Κανάρη 45 Κατσαμπάς. Τηλ. 
222.050 από 6-10μμ.
(Ζ910) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με προϋπηρεσία 
για εργασία σε Καφετέρια-Ρεστωράν. 
Τηλ. 288.626.

ΑΠΟΦ. ΤΕΙ ΔΟΜΙΚΩΝ Η ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Διεθνή Εταιρεία Δομι­
κών υλικών για το υποκατάστημα της 
στο Ηράκλειο. Γνώση χειρσμού Η/Υ ε­
πιθυμητή. Πληρ. κον Βασιλάκη τηλ. 
211.223 ώρες καταστημάτων.
(Ζ878) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές Βι­
βλίων από Εκδοτικό Οργανισμό. Τηλ.
260.065
(2877) 1-3

(Ζ909) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
(άντρες-γυναίκες). Πληρ. Μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 5ος όροφος. Τηλ. 225.212

Εταιρεία διανομής τροφίμων ΖΗΤΑ ο­
δηγό με πείρα για διανομή και πώλη­
ση. Τηλ. 257.536
(Ζ876) 1-3

(Ζ908) 1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γ ερμανικά για να εργασθεί ως 
πωλήτρια σε κατάστημα Δερματίνων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από συνεργείο εξατμίσεων 
αυτοκινήτων νέος χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις που να γνωρίζει ο­
ξυγόνο. Τηλ. 250.136 από 8-4μμ.
(Ζ875) 1-2

Ειδών. Τηλ. 0897/ 22.618 
(Ζ907) 1-4 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας. Δωρεάν δειγματολόγιο, 
μεγάλα κέρδη. Τηλ. 223.281
(Ζ906) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες-ηλε- 
κτρολόγοι υψηλής τάσεως 
μηχανικοί - υδραυλικοί, ψυκτι­
κοί, στραντζαδόροι και εργά­
τες. Τηλ. 251.572
(Ζ905) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το Πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου απόφοιτος Λυ­
κείου και με δίπλωμα οδήγησης. Τηλ.
220.460
(Ζ904) 1-2

C0NTR01
Security |

για άμεση πρόσληψη 4 νέ­
οι 22 έως 28 ετών τελειό­
φοιτοι Λυκείου. Τηλ.
210.112, 210.134
(Ζ872) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και βοηθοί 
επιπλοποιών. Πληρ. στο τηλ. 222.835,
243.401
(2871) 1-4

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοράπτριες και γαζώτριες που ερ­
γάζονται σε πρωινές δουλειές για να 
εργαστούν απογευματινή βάρδια. 
Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00-17.00 κο
Δημήτρη. 
(Ζ660) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-22 ετών με άδεια ο- 
δηγήσεως μοτοποδηλάτου να εργα­
στεί σε φαρμακαποθήκη. Τηλ.
286.368, 280.594
(Ζ874) 1-3

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ ζωόφιλοι για υιοθεσία 3 
κουταβιών. Τηλ. 232.240
(Ζ873) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπαρ του
FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(Ζ798) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική και κατα­
σκευαστική Α.Ε. στο Ηράκλειο, βοη­
θός λογιστού, με διετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας. Εργα­
σία πέντε ημερών. Ωράριο συνεχές. 
Πληρ. από 8-4 κάθε μέρα στα τηλέφω-
να 250.715, 250.733
(Ζ787) 1-7

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ .
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθήτρια Λυκείου για να 
εργαστεί σε Τουριστικό Κατάστημα 
μισό ή ολόκληρο ωράριο κατά τους 
μήνες των διακοπών των σχολείων.
Τηλ. 227.557 
(Ζ821) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα­
στούν σε Κατάστημα Καλλυντικών 
και σε εργαστήριο. Θα προτιμηθούν 
αυτές που θα ξέρουν κοπτική ραπτι­
κή. Πληρ. τηλ. 241.095 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ820) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Στις Κάτω Γούβες δίπλα στο ξενοδο­
χείο ASTIR δωμάτια πλήρως επιπλω­
μένα με ηλεκτρικό ψυγείο και κουζίνα 
μέσα σ’ ένα χώρο καταπράσινο, ήσυ­
χο και κοντά στη θάλασσα. Τηλ. Ηρα­
κλείου 227.454 και Γούβες 0897/
41.185
(Ε579) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο Ιερο­
λοχιτών 155 Μασταμπάς. Πληρ.
εντός. 
(Ε578) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
2άρι επιπλωμένο κατάλληλο για ερ­
γένηδες ή φοιτητές, επί της οδού Λο­
χαγού Γ. Καραγιάννη αρ. 11, 
πάροδος Λεωφόρου Δημοκρατίας, 
μετά το Εργατικό Κέντρο. Πληρ. τηλ. 
284.971 8-12 και 4-8μμ.
(Ε577) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κυκλάδων 19. Τηλ. 284.127
(Ε576) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Συν/σμό 
Δημητρίου, πάροδος Οδυσσέως. Τηλ.
239.663
(Ε571) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα (πλήρης οικιακός εξοπλι­
σμός) 50τ.μ. στο Παλιόκαστρο 20μ. 
από τη θάλασσα για μήνα ή σαιζόν. 
Πληρ. τηλ. 821.607
(Ε546) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ημιυπόγειο 
κατάλληλο για αποθήκη ή επαγγελ­
ματική στέγη στη γωνία των οδών 1- 
τόνου και Μονής Πρέβελης (έναντι 
Ιερού εκκλησίας Αγ. Άννας). Τηλ.
0897/ 31.492, 281.091 
(Ε505) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 κυρίου 
δωματίου, κουζίνα, πλήρες λουτρό με 
δική του είσοδο στο Ισόγειο πολυτε­
λούς Πολυκατοικίας με κήπο στην 
οδό Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Ε537) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Α­
καδημίας. Τηλ. 287.582
(Ε527) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην Αγ. Πελα- 
γία πλήρως εξοπλισμένη τον Ιούνιο 
και το Σεπτέμβριο. Τηλ. 280.314 από

ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ ή 
ΒΟΗΘΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Βιο­
μηχανία με καλές γνώσεις 
στην μηχανογράφηση για μό­
νιμη θέση. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Αποστείλατε βιογραφι- 
κό σημείωμα στην δ/νση. 
TAX. ΘΥΡΙΣ 1366 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΡΗΤΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες- οι και 
μπάρμαν για να εργαστούν στο υπερ­
πολυτέλειας Ρεστωράν Καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ Πλ. Λιονταριών. Τηλ. 227.206 
από 9.30π.μ.-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ: ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735

9-1μμ. 
(Ε526> 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο. Τηλ. 831.209 από 8-3μμ. και 
831.224 από 5-1 Ομμ
(Ε547) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο πλη­
σίον ΑΣΤΟΡΙΑ σε πολυκατοικία για 
κοπέλα από 1η Ιουλίου, τηλ. 226.320
(Ε541) 1-3

(Ζ870) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα, 
με γνώσεις Αγγλικών και με λίγα Γερ­
μανικά. Πληρ. τηλ. 761.483
(Ζ813) 1-5

(Ζ903) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης, μια γυναίκα και 
ένας νεαρός για σουβλατζίδικο στη 
Πλ. Κορνάρου. Πληρ. τηλ. 283.174
(Ζ902) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 251.841 από8π.μ-12 

1-1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 2 
άτομα για τοπογραφικές εργασίες.
Τηλ. 287.934, 235.623

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας άνω των 20 
ετών απόφοιτος Λυκείου, από αποθή­
κη Ιατρικών ειδών με γνώσεις γραφο­
μηχανής και ενημέρωσης λογιστικών 
βιβλίων. Γνώση χειρισμού Η/Υ επιθυ­
μητή. Τηλ. 222.939 από 9.00 έως 3.30
(2917) 1-6

Παρά ξενοδοχειακής Επιχείρησης 
στη Χερσόνησο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Διευ­
θυντής ξενοδοχείου, 2) Ρεσεψιονίστ 
να μιλάει Γερμανικά, Αγγλικά. Τηλ. 
0897/22306 κ. Ντανέλη.

(Ζ880) 1-5

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary, 
Tel (081) 284.385 · 821.056
(Z48) i.20

(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες από 25-40 ε­
τών για μόνιμη εργασία. Μισθός πο­
λύ ικανοποιητικός. Πληρ. από 1-3μμ.
Τηλ. 282.359 
(Ζ811) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα β’ ο­
ρόφου στις Βούτες στον κεντρικό 
δρόμο. Τηλ. 721.427 από 8π.μ.-5μμ.
(Ε564) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Λεβίνου 4. 
Τηλ. 254.522 απογευματινές ώρες.
(Ε563) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για επαγγελμα­
τική στέγη στη Λ. Δημοκρατίας 40.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) πετρελαιομηχανή πο­
τιστική 15 ίππους, έστω και μπετο­
νιέρας
β) Τηλέφωνο που ν’ αρχίζει από 23.

Τηλ. 239.266 
(Ζ812) 1-5

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ» 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
μέχρι 25 χρονών για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. στο τηλ.
222.381
(Ζ819) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι έως 30 ε­
τών για να εργαστούν σε απο­
θήκη επεξεργασίας Σιδήρων. 
Θα προτιμηθούν αυτοί που έ­
χουν σχετική εμπειρία σε α­
νάλογη εργασία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχόμενο ωράριο και 
ημερομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να επισκεφτούν την 
επιχείρηση.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑθΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Επεξεργασία Σιδήρου, Χάλυ­

βας και λοιπών Μετάλλων. 
Οδός Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά. Τηλ. 251.477, 251.390
(Ζ745) 1-10

Η AVIS Α.Ε. Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ άμεσα υπάλληλο για το πλυν­
τήριο αυτ/των με γενικότερες γνώ­
σεις ηλεκτρολόγου και συντηρητή 
αυτοκινήτων. Προϋπηρεσία, συστά­
σεις απαραίτητες. Πληρ. κο Αντωνα- 
κάκη ώρες γραφείου. Τηλ. 225.424

Τηλ. 230.194 
(Ε562) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 125τ.μ. με καλο­
ριφέρ, ηλιόθερμο στην οδό Ανθέων 
44 Μεσαμπελιές. Τηλ. 230.184
(Ε561) 1-2

(Ζ895) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ.
226.712
(2571) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για συνεργείο μοτο­
συκλετών. Πληρ. τηλ. 261752.
(Ζ-888) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα Γ’ Κατη­
γορίας για εργασία διανομής ποτών- 
αναψυκτικών. Τηλ. 237.079
(Ζ830) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να ομιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά για να εργαστεί βοηθός σερ­
βιτόρου σε SNACK BAR. Τηλ. 0897/
41.325
(Ζ829) 1-5

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΓΙΝΑ Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 
423 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέ­
ας. Οι γνώσεις λογιστικών και κομ- 
πιούτερ θα ληφθούν ιδιαιτέρως υπ’ 
όψην. Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.
(Ζ828) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 132τ.μ. 
στη Λ. Εθν. Αντιστάσεως 60 απέναν­
τι από το Ξενοδοχείο ΓΚΑΛΑΞΙ. 
Πληρ. τηλ. 230.072
(Ε560) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (κοπέλα) για 
3άρι μονοκατοικία. Τηλ. 239.369 από
3-9μμ.
(Ε559) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 
250.602
(Ε530) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Ανδρέα Ροδινού 
34 στα Καμίνια. Τηλ. 230.573 μετά τις 
2μμ.
(Ε566) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια. Δαβάκη 30 Πόρος. Τηλ. 285.712
(Ε569) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για όλο το χρόνο ή και 
τη σαιζόν, οικία επιπλωμένη με τηλέ­
φωνο στις Κάτω Γούβες κοντά στον 
Ανθόκηπο με δύο υπνοδωμάτια, σάλα 
μεγάλη κουζίνα, λουτρό και μεγάλες 
βεράντες. Τιμή λογική. Τηλ. 224.552
(7-10π.μ. και 2-6μμ.) 
(Ε568) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα ρετιρέ 60τ.μ. 2.1/2άρι πολυτε­
λούς κατασκευής με μόνωση 
ταράτσας από πολυουρεθάνη και 
πλακόστρωση, κεντρική θέρμανση, α­
σανσέρ, ρολόι με νυκτερινό τιμολό­
γιο, δικό του τηλέφωνο και χωρίς 
πρόβλημα νερού, περ. Θερίσσου, πά­
ροδος Κονδυλάκη πίσω απ’ το Β’ Γυ­
μνάσιο. Τηλ. 258.585
(Ε570) 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά­
λια Πεδιάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ. 
(Δ875) 1-25

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ
ΚΤΙΡΙΩΝ συνεργείο αναλαμβάνει με­
τατροπές παλαιών διαμερισμάτων 
και κτιρίων σε νέους ενιαίους χώ­
ρους. (Κτισίματα, σοβατίσματα, και 
παντός τύπου μερεμέτια) και ελαιο­
χρωματισμούς. Πληρ. τηλ. 237.084 κο 
Ασκιανάκη ώρες 3-6 και 9-12μμ.
(Δ872) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745
(Δ871) 1-10

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει 
τούβλα μπλοκ σε ξενοδοχεία, μονο­
κατοικίες, πολυκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ 
ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Παραδόσεις σε ε­
λάχιστο χρόνο. Πληρ. κο Αλεξάκη. 
Τηλ. 237.084 από 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ870) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

“(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με 10ετή 
πείρα σε μεγάλα Φροντιστήρια της Α­
θήνας με πολλές επιτυχίες και πολύ 
μεράκι για τη δουλειά της παραδίδει 
μαθήματα. Τηλ. 231.586
(Μ413) 1-12

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Ιταλικών και Κοινωνιολογίας. Τηλ.
281.615
(Μ412) 1-5

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
και για μεγάλους

CAMBRIDGE FCE
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 
(στάση)

Τηλ. 280.575
(Μ411) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδίκευση στον το­
μέα της Κοινωνιολογίας και επιπρό­
σθετα πτυχιούχος Πολιτικών και 
Παιδαγωγικών Επιστημών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Έκθεσης και Κοι- 
νωνιολογίας. Η μακρόχρονη Φροντι­
στηριακή και Εκπαιδευτική πείρα του, 
οι γνώσεις, η υπευθυνότητα και προ­
πάντων η ειδική μεθοδολογία που α­
κολουθεί, εγγυώνται άριστα 
αποτελέσματα. Για την έκθεση χορη­
γούνται επίσης δωρεάν ειδικές ση­
μειώσεις του. Έναρξη μαθημάτων 
1-7-89. Τηλ. 242.817 από 17.00-24.00
(Μ410) 1-6

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια παραδίίει 
μαθήματα Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας, καθώς και Αγγλική Ιατρική 
ορολογία στο σπίτι της απογευματι­
νές ώρες. Τηλ. 239.259 από
18.00-21.00 
(Μ408) 1-7
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ (ΠΕΡΙΛΗΨΗ)

Το πρωτάθλημα 
της Γ Κατηγορίας

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
Οι αγώνες πόλο Εφήβων

Αρκετοί αγώνες θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο για το τοπικό 
Πρωτάθλημα Γ’ Κατηγορίας και 
συγκεκριμένα:

Σάββατο, ώρα 3.30μμ.
Πέρι-Αστέρας Μητρ., γήπεδο

Μοιρών, διαιτητής ο κ. Σταυρί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης 
και Κοκκινίδης.
Ώρα 6μμ.

Φανερωμένη-Ξωπατέρας, γή­
πεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Σπυ- 
ριδάκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκκι­
νίδης και Σταυρίδης.

Πιτσίδια-Βώροι, γήπεδο Σί- 
βας, διαιτητής ο κ. Τζιράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και 
Γ εωργιάδης.

Ίκαρος Λαρ.-Αστερούσια, γή­
πεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Μαράκης, επόπτης ο κ. Καβρο- 
χωριανός.

Μεταξοχώρι-Σωκαράς, γήπε­
δο Τεφελίου, διαιτητής η κ. Αρ- 
σένου, επόπτες ο κ. Σηφάκης.

Γαρίπα-Χάρακας, γήπεδο Γα- 
ρίπας, διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Κα· 
πελάκης.

Χουδέτσι-Ίνι, γήπεδο Αρχα- 
νών, διαιτητής ο κ. Παπαδοβασι- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Παπα- 
νδρέου και Χιντηράκης.

Αποστόλοι-Κεραυνός Παρτ., 
γήπεδο Καστελλίου, διαιτητής ο 
κ. Βασιλειάδης, επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Μαχαιριανάκης.

Ηρακλής Ν.-Τριτωνία, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. 
Σφακιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Γιανναράκης και Νταναλάκης.

Πετροκεφάλι-Δόξα Γ., γήπεδο 
Τυμπακίου, διαιτητές εκτός Συν­
δέσμου Ηρακλείου.

Πατούχας-Ίκαρος Λ., γήπεδο 
Βιάννου, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

Στάβιες-Αμουργέλλες, γήπε­
δο Στερνών, διαιτητής ο κ. Αντω-

νακάκης, επόπτης ο κ. Μ. 
Χρυσός. ·

Κυριακή, ώρα 10 πμ.
Ηρακλής-ΠΟΗ, γήπεδο ΕΠΣΗ, 

διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, επό­
πτες οι κκ. Γιανναράκης και Αν- 
τωνακάκης.

Γωνιές-Αστυράκι, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Σαϊτάκης, 
επόπτες οι κκ. Καζαντζιάν και 
Μαχαιριανάκης.

Πανασσός-Πυργού, γήπεδο 
Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Στιβα- 
κτάκης, επόπτες οι κ.κ. Αρσένου 
και Μουστακάκης.

Βασιλειές-Μπεντεβή, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός 
και Σιωπηρός.

Ώρα 6 μ.μ.
Ρόκα-Φόδελε, γήπεδο Προφή­

τη Ηλία, διαιτητής ο κ. Χιντηρά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης και Σιωπηρός.

Δαμάστα-Μάραθος, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Σηφά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης και Κοκκινίδης.

Σταυράκια-Αγ. Βαρβάρα, γή­
πεδο Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Μαχαιριανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Μουστακάκης.

Αυγενική-Ρούβας, γήπεδο Αυ­
γενικής διαιτητής ο κ. Μ. Χρυ­
σός, επόπτες οι κ.κ. Γιανναράκης 
και Καπελάκης.

Μοχός-Ερμής, γήπεδο Μα- 
λίων, διαιτητής ο κ. Κουκουλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης 
και Στιβακτάκης.

Κεραυνάς-Γιούχτας, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Καβροχωρια- 
νός, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Ασλάνης.

Ελπίδες-Γούβες, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ διαιτητής ο κ. Κουναλάκης, ε­
πόπτες· οι κ.κ. Παξιμαδάς και 
Τζιράκης.

Δώδεκα επίλεκτοι κολυμβητές 
από το Ηράκλειο θα προπονη­
θούν το Σάββατο στο κολυμβητή­
ριο του Ηρακλείου κάτω από την 
επίβλεψη του Περιφερειακού 
Προπονητή κ. Κλεινάκη. Οι κο­
λυμβητές αυτοί είναι:

Μ. και Λ. Γιαννακάκης (Ε- 
ΓΟΗ), Μ. Γιαννέλης (ΝΟΗ), Μ. 
Παπασηφάκη (ΚΟΗ), Μ. Ζαμ- 
πιόζη (ΕΓΟΗ), Μ. Πατεράκη 
(ΕΓΟΗ), Γ. Τσάκα (ΕΓΟΗ), Β. 
Βρανά (ΕΓΟΗ), Β. Μπακούση 
(ΝΟΗ), Λ. Τατίδη (ΚΟΗ), Σ. 
Μηναδάκη (ΚΟΗ) Π. Καφού- 
σης (ΕΓΟΗ).
•Στο μεταξύ τη Δευτέρα στο 

κολυμβητήριο του Ηρακλείου θ’ 
αρχίσει η προκριματική φάση του 
Πρωταθλήματος πόλο Εφήβων, 
όμιλος Κρήτης. Η φάση αυτή θα 
διαρκέσει έως τις 14 του μήνα και

λαμβάνουν μέρος τα Σωματεία 
Γ.Ν.Ο. Άρης Νίκαιας, Ν.Ο. Χα· 
νίων, Ν.Ο. Αγ. Νικολάου, ΟΦΗ 
και ΕΓΟΗ. Η ομάδα που θα τερ­
ματίσει πρώτη θα προκριθεί στην 
τελική φάση που θα γίνει από 6 
έως 9 Αυγούστου.

Το πρόγραμμα του τριημέρου 
είναι το εξής:

Δευτέρα
Άρης Ν.-ΝΟΧ στις 7μμ. 
ΝΟΑΝ-ΟΦΗ στις 8μμ.
Τρίτη
ΟΦΗ-Α. Νίκαιας στις 10πμ.
ΕΓΟΗ ΝΟΑΝ στις 11πμ. 
ΝΟΧ-ΟΦΗ στις 7μμ.
ΝΟΑΝ-ΕΓΟΗ στις 8μμ. 
Τετάρτη
ΕΓΟΗ-ΝΟΧ στις 10πμ.
ΝΟΑΝ-Α. Νίκαιας στις 11πμ.
ΟΦΗ-ΕΓΟΗ στις 6μμ. 
ΝΟΧ-ΝΟΑΝ στις 7μμ.

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτι­
κό Ίδρυμα Ηρακλείου, έχον­
τας υπόψη:

1. Την αριθμ. 240/23.3.89 
πράξη του Συμβουλίου του ΤΕΙ 
Η.

2. Την Ε5/1873/31.3.89 από­
φαση του ΥΠΕΠΘ προκειμένου 
να προβεί στην κάλυψη πρό­
σκαιρων περιοδικών διδακτι­
κών αναγκών του ΣΕΜΙΝΑ­
ΡΙΟΥ «Μετατροπή ηλιακής ε­
νέργειας σε ηλεκτρική με χρή­
ση φωτοβολταϊκών».

προκηρύσσει 
θέσεις για την πρόσληψη έκτα­
κτου εκπαιδευτικού προσωπι­
κού όλων των βαθμιδών με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου για 
τη διδασκαλία ή διεξαγωγή ερ­
γαστηρίων και για τα χρονικά 
διαστήματα από 20.6.89 μέχρι 
31.12.89.

Τα απαιτούμενα προσόντα

των υποψηφίων περιλαμβάνον­
ται στο άρθρο 15 του ν. 
1404/1983 (ΦΕΚ 173/84 τεύχ. 
Α), όπως τροποποιήθηκε με τις 
διατάξεις των Νόμων 
1517/1985 και 1566/1985 εκτός 
από τη διδακτική πείρα η οποία 
συνεκτιμάται.

Η αναλυτική προκήρυξη εί­
ναι ανηρτημένη στον πίνακα α­
νακοινώσεων της Σχολής. Τα 
σχετικά δικαιολογητικά θα υ­
ποβληθούν στη Γραμματεία του 
Σεμιναρίου κ. Κοκκινέλη (η ο­
ποία θα παρέχει και κάθε σχε­
τική πληροφορία) μέσα σε 
προθεσμία δέκα (10) ημερών 
από την τελευταία δημοσίευση 
της προκήρυξης αυτής στον η­
μερήσιο τύπο. Τηλέφωνα ΤΕΙ 
Ηρακλείου 081/250.611, 12,13.

Ηράκλειο 6-6-89 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

ΑΝΔΡΕΑΧ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Το Σάββατο ΐ] ώήμύοτι των Ομίλων 
του Πανεπαρχιακού Πρωτ/ματος βόλεϊ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού, παππού και θείου
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ 

Εμπόρου
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Αναστασία Καλαϊτζάκη.
Τα παιδιά: Χριστόφορος και Άννα Καλαϊτζάκη, Εμμανουήλ 
- Γεώργιος Καλαϊτζάκης.
Η μητέρα: Ελένη Ψαράκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Εμμανουήλ Τζανοδασκαλάκης, Ιω­
άννης και Ευαγγελία Ψαράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού 
και αδελφού
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Αθα- 
νασάκη.

Τα παιδιά: Γιάννης και Φανή Νικηφορίδη, Μανόλης Αθανα- 
σάκης, Γιώργος Αθανασάκης.
Η μητέρα: Μαρίνα Φραγκουλάκη.
Ο εγγονός: Γιωργάκης Νικηφορίδης.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Λούλα Μαθιουδάκη, Μιχάλης Φραγ- 
κουλάκης, Γιώργος και Αννα Φραγκουλάκη, Μήτσος και Μα- 
ρίκα Τσελέπη, Αριστέα Φραγκουλάκη, Νίκος και Βασιλεία 
Φραγκουλάκη, Μίμης Φραγκουλάκης, Ειρήνη Φραγκουλάκη, 
Μηνάς Φραγκουλάκης, Καίτη Φραγκουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, (έ­
ναντι Νεκροταφείου)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. θα τελέσομε στον Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού 

ΙΩΑΝΝΗ ΖΑΧ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Παπαχατζάκη.
Τα παιδιά: Γιώργης και Δανάη Παπαχατζάκη, Σωσώ και Στέ­
λιος Αντωνογιωργάκης, Θεοδώρα και Μανόλης Κατσαράκης. 
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο «Γεροπλάτανος» 
(Πλατεία Αγίου Τίτου)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Α­
ναργύρων στο χωριό Ροτάσι Μο- 
νοφατσίου 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας 

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κωστής Κα- 
κουδάκης.

Τα παιδιά: Μερόπη και Χαήαλαμπος Κακουδάκη, Γιάννης και 
Αμαλία Κακουδάκη, Μαρία και Σοφοκλής Νικηφόρου, Στέλιος 
και Χρυσάνθη Καλουδάκη.

Η κλήρωση για την συγκρότη­
ση των Ομίλων του Πανεπαρχια- 
κού Πρωταθλήματος βόλεϊ για 
άνοδο στην Β' Εθνική Γυναικών 
και Γ' Εθνική Ανδρών θα γίνει το 
Σάββατο στις 12 μ. στα γραφεία 
της ΕΟΛΕ στην Αθήνα.

Στην κλήρωση θα λάβουν μέ­
ρος οι πρωταθλήτριες ομάδες 
Ανδρών και Γυναικών των Τοπι­
κών Επιτροπών και Ενώσεων της 
Ελλάδας.

Όπως είναι γνωστό από την 
Κρήτη το πρωτάθλημα Γυναικών 
κατέκτησε η ΓΕΗ και, το Ανδρών 
ο Κύδωνας.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για το τοπικό Πρωτάθλημα 
Γ Κατηγορίας σημειώθηκαν τα 
εξής αποτελέσματα: 
Ελπίδες-Ερμής 7-0
Ηρακλής Ν-Κεραυνός Π 0-3 
Γιούχτας-Μοχός 0-0
Στάβιες-Μεταξοχώρι 1-3
Γαρίπα-Σωκαράς 2-0 α.α.
Αμουργέλλες-Αστεροϋσια2-0 α.α. 
Ικαρος Λ-Χάρακας 2-2
Πατοΰχας-Αποστόλοι 3-1
Κεραυνός-Γούβες 0-2 α.α.
Χουδέτσι-Τριτωνία 7-0

ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
ΑΠΟ 8 ■ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Συμπόσιο προπονητών θα γί­

νει στην Αθήνα 8-12 Σεπτεμβρίου 
- όπως έγραψε η «Π» την Τρίτη ■ 
κατά τη διάρκεια του Παγκο­
σμίου πρωταθλήματος νέων. Την 
οργάνωση του συμποσίου έχει α- 
ναλάβει ο Σύλλογος Πετοσφαίρι- 
σης με τη βοήθεια της Ε.Ο.Π.Ε.

και της Γ.Γ.Α. Θα διδάξουν Έλ­
ληνες και ξένοι καθηγητές και α- 
θλίατροι με θέματα που αφορούν 
την προπόνηση στην ηλικία ανά­
πτυξης 11-16 ετών. Εισηγητές 
των θεμάτων θα είναι ο Ανατολι- 
κογερμανός Χορστ Μπάακε πρό­
εδρος προπονητών της διεθνούς 
ομοσπονδίας, ο Βραζιλιάνος 
προπονητής της διεθνούς ομο­
σπονδίας Πάολο Σερβιου, ο 
Βούλγαρος αθλίατρος Ελένκοβ 
Ελένκο, ο χειρούργος ορθοπεδι­
κός Γιαννης Γεωργόκωστας και 
ο καθηγητής ΤΕΦΑΑ Γιάννης 
Ζέρβας.

Δικαίωμα συμμετοχής έχει κά­
θε προπονητής ή καθηγητής Φυ­
σικής Αγωγής. Το παράβολο της 
συμμετοχής του για έξοδα του 
συμποσίου είναι 8.000 δρχ. και 
πρέπει να το στείλει μαζί με δή­
λωση συμμετοχής του μέχρι 30 
Ιουνίου στο Σ.Κ.Α.Π. (Τ.Θ. 77260 
- 175 10 Π. Φάληρο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τότε που έφυγε για 
πάντα από κοντά μας ο αγαπημένος μας

ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΤΖΩΡΤΖΑΚΑΚΗΣ
τελούμε την Κυριακή 111ουνίου ετήσιο μνημόσυνο σε στενό 
οικογενειακό κύκλο στους Βόρους Μεσαράς.
Η σύζυγος: Κική Τζωρτζακάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Κατερίνα.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς, οι φίλοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Μιχάλης 
κος Πέρρος.

Τελούμε την Κυριακή 11 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Μ. ΠΟΤΗΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Ποτηράκη. 

και Φρόσω Ποτηράκη, Βαγγελιώ και Νί-

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πανα- 
γιωτάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας Μοχού Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία Κοσμαδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Κοσμαδάκη, Συμεών και Μπάρ- 
μπαρα Κοσμαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΠΟΥΡΔΑΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Σπουρδαλάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος και Γιασεμώ Σπουρδαλάκη, Μηνάς Σπουρ- 
δαλάκης, Βάσω και Νίκος Τσαλιάγκος, Ευάγγελος και Ελέ­
νη Σπουρδαλάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Αυγή Σπουρδαλάκη.
Τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Αγ. Κων/νου.

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του ΙΤΕ ενδιαφέρεται να προσλά- 

βει βάσει της Υπουργικής Απόφασης Υπουργείου Προεδρίας της 
Κυβερνήσεως 481787 με σύμβαση ορισμένου χρόνου.

Α.- Δύο συνεργάτες που θα απασχοληθούν σε προγράμματα σχε­
τικά με User Interfaces, Knowledge Based Systems ή Archiving & 
Comm. Systems (PACS). Ενδεικτικά προσόντα υποψηφίων είναι τα 
παρακάτω:

1. Πτυχίο Πληροφορικής ή συναφούς επιστήμης
2. Εμπειρία σε μια ή περισσότερες από τις προαναφερθείσες πε­

ριοχές.
θα συνεκτιμηθούν μεταπτυχιακά διπλώματα καθώ$ και σχετική 

εμπειρία στους παρακάτω τομείς:
— UNIX/C
— C++ /Objective C
— PROLOG
- LISP
— IMAGE PROCESSING AND COMPUTER VISION
Απαραίτητη η άριστη γνώση Αγγλικής.
Β - Μια γραμματέα με απολυτήριο Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνα­

σίου Π απολυτήριο Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου του Τμήμα­
τος Υπαλλήλων Γραφείου με άριστη γνώση της Αγγλικής καθώς και 
αρίστη γνώση (τυφλό σύστημα) ελληνικής και ξενόγλωσσης γρα­
φομηχανής, που θα διαπιστωθούν με ειδική εξέταση, θα συνεκτι- 
μηθεί η δυνατότητα χρησιμοποίησης Η/Υ για επεξεργασία κειμένων 
και προτάσεων ερευνητικών προγραμμάτων.

Σημειώνεται ότι μετά την λήξη της σύμβασης των Α και Β (με τον 
481/87), υπάρχει δυνατότητα νέας σύμβασης σε οργανική θέση.

Αίτηση με βιογραφικό σημείωμα και οποιαδήποτε άλλα αποδει­
κτικά θα κατατίθενται ή αποστέλλονται στα γραφεία του Ι.Π. του 
ΙΤΕ (Δαιδάλου 36, Α- όροφος, Ηράκλειο, ή Τ.Θ. 1385, Ηράκλειο), μέ­
χρι τις 30 Ιουνίου 1989.

Πληροφορ'ες στα τηλέφωνα 229302, 221171 κ. Γιάννη Καλαϊτζάκη.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Ο Αγροτικός Σύλλογος Αγ. 

Σύλλα Τσαγκαράκι, διαμαρτύρε­
ται έντονα, για την απαράδεκτη 
στάση των φορέων Αγροτικών 
και Συνεταιριστικών, γύρω από 
το θέμα της επιδότησης του λα­
διού. Συγκεκριμένα είχε δοθεί 
στους αγρότες μια προκαταβολή 
με την υπόσχεση ότι μέχρι τον 
Μάη θα εξοφλούντο και το υπό­
λοιπο, πράγμα που δεν έγινε. Σή­
μερα έχουν δημιουργηθεί 
ερωτηματικά απ’ όλο τον αγρο­
τικό κόσμο. Τι έχουν γίνει τα χρή­
ματα; Έχουν δοθεί απ’ την ΕΟΚ; 
Αν ναι, γιατί δεν δίνονται στους 
δικαιούχους - παραγωγούς; Αν 
όχι, γιατί οι αρμόδιοι δεν ενημέ­
ρωσαν τους αγρότες τί ακριβώς 
συμβαίνει και αν τελικά θα δο­
θούν και πότε;

Δεν κρυβόμαστε ότι κυκλοφο­
ρούν και φήμες ότι τα χρήματα 
δεν θα δοθούν καθόλου λόγω 
ποσόστοσης - προστίμων κ.λ.π. ή 
ότι έχουν δοθεί και έχουν φαγω­
θεί. Έχετε ή δεν έχετε υποχρέ­
ωση, συνάδελφοι της ΟΑΣΝΗ και 
της ΕΝΩΣΗΣ να ενημερωθεί ο Α- 
ΥΡότης.

Αν ΝΑΙ να γίνει αμέσως.
Απ’ τον Αγροτικό Σύλλογο 

Αγ. Σύλλα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΧΟΥ-ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινούται ότι αναρ- 

τήθηκε στο Κοινοτικό Κα­
τάστημα Μοχού - Πεδιά­
δας, το Πολεοδομικό σχέ­
διο του Οικισμού Σταλί- 
δας, για πληροφόρηση και 
ενημέρωση των ενδιαφε­
ρομένων. Το ανωτέρω 
σχέδιο θα παραμείνει α- 
ναρτημένο μέχρι τις 20 
Ιουλίου 1989.

Οι ενδιαφερόμενοι να 
υποβάλουν τυχόν ενστά­
σεις, καλό θα είναι να συμ­
βουλεύονται πρώτα αρμό­
διους μηχανικούς, ώστε οι 
ενστάσεις να είναι σαφείς 
και τεκμηριομένες και να 
συνοδεύονται με τίτλους 
κυριότητας όλων των ιδιο­
κτησιών τους μέσα στα ό­
ρια της πολεοδομουμένης 
περιοχής.

Μοχός 8 Ιουνίου 1989 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου 
ανακοινώνει ότι την 30 Ιουνίου 
1989 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11 -12 το μεσημέρι (12η ώρα λήξη 
επιδόσεως προσφορών) θα διε- 
νεργηθεί στα Γραφεία του ανοι­
κτός δημόσιος μειοδοτικός 
διαγωνισμός με σφραγισμένες 
προσφορές για την προμήθεια 
Δύο (2) ντηζελοκινήτων περονο- 
φόρων οχημάτων 5 τόννων μετα­
φοράς και στοιβασίας 
εμπορευμάτων για τις ανάγκες 
του Λιμενικού Ταμείου Ηρα­
κλείου σύμφωνα με την από 
21-4-1989 σχετική Διακήρυξη.

Όροι συμμετοχής και πληρο­
φορίες δίδονται από την Δ/νση 
Τεχνικών Υπηρεσιών του ΛΤΗ τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 
226079.(ο®0

Ηράκλειο 2-6-1989 
Ο Πρόεδρος 

Μανόλης Καρακωνσταντάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Για εκμίσθωση Σχολικού 
Κυλικείου

Η Σχολική Επιτροπή του 1ου 
Δημ. Σχολείου Ν. Αλικαρνασσού, 
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την εκμίσθωση 
του Κυλικείου του Σχολείου για 
τρία χρόνια.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στο 
Γραφείο του Σχολείου οδός Μαυ- 
σώλου 75 στις 14-6-1989 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12.00’ με­
σημβρινή.

Για πληροφορίες και τους ό­
ρους διακήρυξης του διαγωνι­
σμού, οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται στο Γραφείο του 
Σχολείου.

Τηλέφωνο 283885 κατά τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος 
της Σχολικής Επιτροπής
Κεφαλούκος Σπυρίδων 

■μββμβμηηβημηβμηημμμβμομμμμοβα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ εκφράζει τη βαθειά του 
θλίψη για τον αδόκητο θάνατο 
του συναδέλφου ΠΑΤΕΡΑ- 
ΜΑΝΟΛΗ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ και απο­
φασίζει, αντί στεφάνου να χορη­
γήσει 15.000 δρχ. για την 
ενίσχυση της σχολικής βιβλιοθή­
κης του Β' ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Εισοδίων της Θε­
οτόκου Αμπελοκήπων, για την 
ανάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς
ΠΑΓΩΝΑΣ ΔΙΟΜ. ΤΖΑΤΖΑΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ιωάννα
Κονιδάκη.

Τα αδέλφια: Γεώργιος Χειμωνίτης, Ευστράτιος Χειμωνίτης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Αδωνης και στου Μα- 
στρακούλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιουνίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Τριάδας Κάτω Ασιτών 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα.
Τα παιδιά: Γιώργος, Γιάννης, Νί­
κος και Πόπη.

Τα αδέλφια: Δημ. και Πόπη Αντωνακάκη, Μαρία και Κώστας 
Αντωνακάκης, Κώστας και Ευαγγελία Αντωνακάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΑΝΤΩΝΗ Σ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και καλούμε όλους τους τιμών­
τας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Ελευθερία Τσαγκαράκη.
Το παιδί του: Κατερίνα Τσαγκαράκη.
Οι γονείς: Στέλιος και ΚατίκχΤσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) το ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατρός, υιού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΥ ΧΕΛΙΔΟΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χελιδόνη.
Τα παιδιά: Αντώνης Χελιδόνης, 
Μανώλης Χελιδόνης.

Οι γονείς: Αναστάσιος και Ζαφείρω Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

Τελούμε την Κυριακή 11 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου στον Πόρο ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Τριαντα- 
φύλλου.

Τα παιδιά: Μηνάς και Βικτωρία Καραγιάννη, Γιάννης και Μα- 
ρίκα ZAHER Μπάμπης και Πόπη COFFEY.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Πόπη Τριανταφύλλου, Κατίνα 
Λουλακάκη, Μιχάλης και Κούλα Κονταράκη, Μαρία και Γιάν­
νης Παπουτσιδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Εμμανουήλ Μπινιχάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τσίδη, Γιώργος Λινάρδος.

Την Κυριακή 11 Ιουνίου στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
τελούμε το 40θήμερο μνημόσυνο 
για τον αγαπημένο μας σύζυγο, 
πατέρα, παππού και θείο

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΛΙΝΑΡΔΟ 
Συντ/χο Γεωπόνο · Ιεροψάλτη 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Λινάρδου. 
Ταπαιδιά: Κώστας και Μαρία Λι- 
νάρδου, Γιάννης - Αγγέλα Σπε

Τα εγγόνια και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη, Λεωφ 
Δημοκρατίας 73.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Εμμανουήλ και 
Σταύρος Σωπασής.

Τελούμε την Κυριακή 11 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς 
ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ ΝΙΚ. ΜΑΤΘΑΙΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ματθαίου. 

Βασιλική Ματθαίου, Αικατερίνη και

Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ειρήνη Τζωρμπατζάκη, Ηρακλής 
και Μαρία Τζωρμπατζάκη, Κων/νος και Ειρήνη Πολιτάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/τείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος 
Προτορίων, υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΚΕΦΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Παρασκευούλα Ν.
Κεφαλάκη.

Τα παιδιά: Μαρίκα και Γιάννης Συγγελάκης, Γιώργος και Μί­
να Κεφαλάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Αντίπαλοι την Κυριακή

ΟΦΗ-ΣΠΟΡΤΙΓΚ
I 01 ΤΕΛΙΚΟΙ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙάΠ

01 ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΕ 4ΙΑΚΟΠΕΣ

και τώρα ξεκούραση
Μεγάλη επιτυχία

ΤΗΝ Κυριακή πέφτει η αυλαία 
των μπαράζ που οδηγούν στην Β' 
Εθνική μπάσκετ. Ο Κρόνος έχει 
εξασφαλίσει την άνοδο, ενώ 
τρεις ομάδες διεκδικούν την 
δεύτερη θέση που επίσης οδη­
γεί στην Β' Εθνική. Το πρό­
γραμμα της Κυριακής προβλέ­
πει τις παρακάτω συναντήσεις, 
που θ’ αρχίσουν στις 6.30μμ

ΟΦΗ-ΣΠΟΡΤΙΓΚ: κλειστό Η­
ρακλείου, διαιτητές οι κ.κ. Βο- 
ρεάδης και Πετρόπουλος

(Θεσ/κης) και κριτές οι κ.κ 
Σκανδαλάκης, Σακουλάκης, 
Πολάκης.
Ζωγράφος-Κολοσσός.
Κρόνος-Ε.Α. Πατρών.

ΝΑ προσθέσομε ότι για τον 
ΟΦΗ ο αγώνας είναι μόνο γοή­
τρου, αφού και αν ακόμη κερ­
δίσει δεν υπάρχει περίπτωση 
να ανέλθει.

ΑΥΛΑΙΑ

ΣΤΗΝ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΕ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΤΗΝ Αθήνα ιιροπονήθηκαΥ 

χθες οι ποδοσφαιριστές ιου Ηρο 
δότου, στα πλαίσια της προετοι­
μασίας τους για ιον αγώνα της | 
Κυριακής με την Κοζάνη. I

Η αποστολή του Ηροδότου I 
βρίσκεται στην Αθήνα απο χθες I 
το πρωί. Αποκλείστηκε τελικά ο | 
Αποστυλάκής. γιατί έχει οικονο- | 
μίκές διαφορές με τον Σύλλογο. 1

ΤΟ Σαββατοκύριακο πέφτει 
η αυλαία τόυ πρωταθλήματος 
Β’ Κατηγορίας Κρήτης με τις 
συναντήσεις της τελικής φά­
σης για τηγ ανάδειξη του πρω­
ταθλητή, ο οποίος θα ανέλθει 
στην Α’ Κάτηγορία. Επίσης θα 
ανέλθει και η δεύτερη ομάδα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με την προκήρυ­

ξη, οι δύο πρώτες ομάδες στης 
Ανατολικής και της Δυτικής 
Κρήτης θα παίξουν «χιαστί» α­
πλούς αγώνες και οι νικήτριες, 
αν δεν προέρχονται από τον ί­
διο Όμιλο, θα τεθούν αντιμέ­
τωπες για την ανάδειξη της 
πρωταθλήτριας. Αν προέρχον-
ται από τον ίδιο Όμιλο δεν θα

ΑΔ ΠΔΡΔΜΡΙΝΠ παίξουν αλλά θα ανακηρυχθεί vn I inr nm kinui Ι πρωταθλήτρια αυτή που στην

ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗI 
Οκ. ΤΖΑΝΗΣ

ΑΠΟ χθες το πρωί οι ποδοσφαιριστές 
I του ΟΦΗβρίσκονται σε διακοπές. Καλύ- 
I τέρα θα λέγαμε ότι ξεκουράζονται για λί­

γες μέρες, πριν αρχίσει η σκληρή δουλειά 
της προετοιμασίας για την νέα αγωνιστι­
κή περίοδο.

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ από τους ποδοσφαιριστές 
θα πάνε στην ιδιαίτερη πατρίδα τους, άλ­
λοι θα μείνουν στο Ηράκλειο, ενώ μερικοί 
θα παραθερίσουν σε νησιά του Αιγαίου.

ΠΑΝΤΩΣ ουσιαστικά οι διακοπές για 
τους παίκτες του ΟΦΗ θα διαρκέσουν ένα 
μόνο μήνα, αφού στις 8 Ιουλίου θα πρέπει 
ν’ αρχίσουν ατομικές προπονήσεις.

ΧΘΕΣ ο κ. Άρης Βασιλείου έδωσε σε 
κάθε παίκτη ατομικό πρόγραμμα, το ο­
ποίο θα εφαρμοσθεί από 8 Ιουλίου. Σύμ­
φωνα με αυτό κάθε παίκτης θ’ αρχίσει, 
προοδευτικά, τρέξιμο και ασκήσεις γυ­
μναστικής, διάρκειας 20 λεπτών στην αρ­
χή και θα φθάσει τα 40 λεπτά.

ΣΤΙΣ 17 Ιουλίου οι παίκτες θα συγκεν­
τρωθούν στο Ηράκλειο, θα υποβληθούν σε 
ιατρικές εξετάσεις και θ’ αρχίσουν προπο­
νήσεις, ενώ στις 23 του ίδιου μήνα θ’ ανα­
χωρήσουν για Ανατολική Γερμανία και 
Ολλανδία, όπου θα συνεχίσουν την προε­
τοιμασία τους.

Ο κ. ΓΚΕΡΛΡΝΤ
ΣΤΗ Γαλλία, όπως γράψαμε και χθες, 

βρίσκεται ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ, ο οποίος θα παρακολουθήσει ένα 
ποδοσφαιρικό τουρνουά και την προσεχή 
εβδομάδα θα επιστρέφει στο Ηράκλειο.

Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΡΗΞΗ ΧΙΑΣΤΟΥ
ΣΟΒΑΡΟ πρόβλημα έχει ο Π. Μαρινάκης. Συγκεκριμέ­

να ο ορθοπεδικός κ. Μήτσου που τον εξέτασε χθες στην 
Αθήνα διαπίστωσε ότι έχει ρήξη πρόσθιου χιαστού. Αυ­
τό σημαίνει ότι αν υποβληθεί σε εγχείρηση θα μείνει έξω 
από την ενεργό δράση τουλάχιστον για ένα οκτάμηνο. Πα­
ρόμοιες ήταν οι περιπτώσεις του Μητσέα και του Γιαννή. 
Υπάρχει βέβαια περίπτωση να μην υποβληθεί σε εγχεί­
ρηση, αλλά έτσι το πρόβλημα θα παραμένει και όταν α­
γωνίζεται θα έχει ενοχλήσεις. Ο Π. Μαρινάκης θα μιλήσει 
με την Διοίκηση και τον κ. Γκέραρν., κυρίως δε από τον 
τελευταίο θα αποφασισθεί τι θα γίνει.- Θα πρέπει να ση­
μειωθεί ότι το συμβόλαιο του Π. Μαρινάκης Λήγει εφέ­
τος και θα πρέπει να διαπραγματευθεί και την ανανέωσή 
του, δεδομένου μάλιστα ότι όλα τα συμβόλαια πρέπει να 
ανανεωθούν μέχρι 15 Ιουνίου.

Δεν υπάρχει περίπτωση να δει κάποιο πο­
δοσφαιριστή για τον ΟΦΗ, αφού το θέμα 
του τρίτου ξένου θεωρείται ουσιαστικά 
κλεισμένο. Αν αποκτηθεί τρίτος ξένος θα 
είναι ο Νορβηγός Αίσλεβαντ, ενώ την άλ­
λη εβδομάδα πρόκειται να αποκτηθεί και 
ένας Έλληνας, ο οποίος θα διεκδικήσει 
θέση στην βασική ΙΙάδα, θεωρείται δε βέ­
βαιο ότι θα την πάρει.

ΣΤΟ μεταξύ μόλις επιστρέφει ο κ. Γκέ- 
ραρντ από το εξωτερικό θα παραδώσει 
στην «νέα» Διοίκηση - που θα εκλεγεί την 
Δευτέρα - έκθεση στην οποία θα αναφέρει:

— Γιατί η ομάδα δεν μπόρεσε να εξα­
σφαλίσει εφέτος έξοδο στην Ευρώπη.

— Ποιους παίκτες να πάρει ο ΟΦΗ, αν 
φυσικά μπορέσει.
— Ποιους να αποδεσμεύσει.
— Ποιους να δώσει δανεικούς σε άλ­

λες ομάδες.
— Και τέλος πως πρέπει να οργανω­

θεί το ποδοσφαιρικό τμήμα, ώστε να 
μην υπάρχουν προβλήματα.

Σήμερα το βράδυ θα συγκρο- ί 
τηθεί σε σώμα το νεοεκλεγέν 
Διοικητικό Συμβούλιο του Εργο- 
τίλη Πρόεδρος, σύμφωνα με ό­
λες τις ενδείξεις, θα παραμείνει 
ο κ Δ. Γιαννουλάκηςοοποίος έ- ] 
χει πρόθεση να κρατήσει για τη 
νέα χρονιά προπονητή τον. κ. Ι 
Τζβνή. Εντός των ημερών θα δο· ] 
θεί και συνέντευξη Τύπου, I

Ο ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ 
ΚΛΕΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

: ΣΗΜΕΡΑ θα υπογράψει, κατά 
πάσα πιθανότητα, δελτίο συνερ­
γασίας ενός έτους ο Μανόλης 
Συντιχάκης με τον Ποσειδώνα. I 
Χθες επήλθε πλήρης συμφωνία I 
μεταξύ Των δύο πλευρών. I

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Ποσειδώνας εν- | 
διαφέρεται για τους Σουγιά και I 
Καρταλιανάκη και δεν απόκλειε-1 
ται ο ένας απο τους δύο να κλεί- I 
σει σήμερα. '

προκριματική φάση είχε έλθει 
πρώτη.

ΣΤΗΝ Ανατολική Κρήτη 
πρώτος είναι ο ΠΟΑ και δεύτε­
ρος ο Α.Ο. Λασιθίου, ενώ στην 
Δυτική το Περιστέρι και το Αρ- 
κάδι, αντίστοιχα.

ΑΥΡΙΟ Σάββατο, λοιπόν, θα 
παίξουν στο κλειστό Ηρα­
κλείου:

Περιστέρι ■ Α.Ο. Λασιθίου: 
ώρα 6μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. ΡάλΙ · 
λης και Μ. Ναλετάκης, κριτές 
οι κ.κ. Κατσαρός, Σακούτης και 
Μ. Χαλκιαδάκης.

Αρκάδι-Ποα: ώρα 7.30μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Ανιτσάκης, κριτές οι κ.κ. Κα­
τσαρός, Χατζάκης, Σακούτης.

ΑΝ χρειασθεί ο τρίτος αγώ­
νας θα γίνει την Κυριακή στις 
11 στο κλειστό με διαιτητές 
τους κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκη και 
Σκανδαλάκη, ενώ κριτές θα εί­
ναι οι κ.κ. Κατσαρός, Πολάκης 
και Σακούτης.

ΤΗΝ Δευτέρα θα πραγματοποιηθεί η γε­
νική συνέλευση των μετόχων της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ, για την ανάδειξη «νέου» Διοικητι­
κού Συμβουλίου, που δεν θα είναι «νέο» α­
φού θα εκλεγεί αυτό που είναι σήμερα.

------ 1 Για τις επιτυχίες τους |_______

Η ΕΠΣΗ ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΟΦΗ ΚΑΙ ΕΓΟΗ
•ΤΟ Δ.Σ. της Ει.ΣΗσυνε- 

δρίασε χθες το απόγευμα και 
πήρε τις παρακάτω απο­
φάσεις:
α) Συγχαίρει την ΠΑΕ ΟΦΗ 

για την κατάκτηση του Βαλκανι­
κού Κυπέλλου και της ψύχεται ε­
πιτυχημένη πορεία και στην 
επόμενη διοργάνωση του ίδιου 
Κυπέλλου που θα λάβει μέρος 
την επόμενη περίοδο.

β) Συγχαίρει το Σωματείο Ε- 
ΓΟΗ για την επιτυχημένη πορεία 
του στο Κύπελλο Ερασιτεχνών 
Ελλάδας και τη Συμμετοχή του 
στον Τελικό της Διοργάνωσής 
αυτής. Ενέκρινε την επιχορήγη­
ση του Σωματείο!) ΕΓΟΗ με το

ΠΛ0\ ΣΙ0 ΤΟ ΕΡΓΟ T.QX ΜΙΝθΙΚΩΧ ΓΡΑΜΜΩΝ 
ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 1988

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Για το Πρωτάθλημα Μπάσκετ 

των Εργαζομένων σημειώθηκαν 
τα αποτελέσματα:

ΣΕΔΚΗΟΤΟΕ 70-35
Τεχνικό Επ.-ΕΑΣΗ 57-38

στη

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΣΤΑ ΑΝΩΓΕΙΑ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ

Ο Σεθασμιώτατος Μητροπολί­
της Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ 9α τελέσει την 
πρωίαν της προσεχούς Κυριακής 
των Αγίων Πατέρων της Α' Οι- 
κουμ. Συνόδου (11ης Ιουνίου) 
στα Ανώγεια Μυλοποτάμου 
τα Εγκαίνια του Ιερού Ναού 
της Αγίας Τριάδας, Κτήτω- 
ρες του οποίου είναι ο κ. Τη­
λέμαχος Χαιρέτης και η 
σύζυγος του Ανδρονίκη.
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ:
— ΟΡΘΡΟΥ: η 06.30π.μ.
— ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ: η 07.45 π.μ.
— Θ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:η 09.15πμ 

— ΩΡΑ ΑΠΟΛΥΣΕΩΣ: η 
10.00 πρωινή

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την Κυριακή 4 
Ιουνίου 1989 η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων των 
Μινωικών Γραμμών.

Η μεγάλη συμμετοχή των μετόχων, η εποικοδομητική 
κριτική και οι προτάσεις που έγιναν, η άριστη διεύθυνση 
των εργασιών της Συν/σης από το Δικηγόρο κ. Βασίλη 
Λαμπρινό, ήταν τα κύρια χαρακτηριστικά του υψηλού ε­
πιπέδου μέσα στο οποίο κινήθηκαν οι εργασίες της 
Συν/σης.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου και Πρόεδρος των Μινωικών 
Γραμμών κ. Κώστας Κληρονόμος ανάπτυξε το πλούσιο 
έργο που πραγματοποίησε η Διοίκηση το έτος 1988, το ι­
διαίτερα ευνοϊκό οικονομικό αποτέλεσμα που επιτεύχθη­
κε και παρουσίασε τους βραχυπρόθεσμους στόχους και 
τα επενδυτικά προγράμματα της εταιρίας.

•Οι σημαντικότερες αποφάσεις που έλαβε η Γ/κή Συν/ση 
είναι:
— Η έγκριση του Ισολογισμού και των πεπραγμένων της 
Διοίκησης για το 1988.
— Η διανομή μερίσματος στους μετόχους δρχ.: 600 για 
κάθε μετοχή.
— Η συμπλήρωση του Διοικητικού Συμβουλίου με την ε­
κλογή των κυρίων Παναγιώτη Νικολαΐδη, Γιώργου Οικο- 
νομάκη και Γιώργου Ψαράκη.
— Η Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας.

Το Δ.Σ. μετά την εκλογή των παραπάνω συμβούλων 
συγκροτήθηκε σε σώμα με πρόεδρο τον κ. Κώστα Κλη­
ρονόμο και Αντ/δρο τον κ. Μιχάλη Κουτεντάκη.

Διευκρινίζεται ότι η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου 
θα γίνει:

α) Με την έκδοση 37.875 μετοχών που θα διανεμηθούν 
δωρεάν στους μετόχους (ανά 30 παλιές μετοχές 1 δωρεάν).

β) Με την έκδοση 587.063 μετοχών που θα διατεθούν 
κατά προτίμηση στους παλιούς μετόχους με αναλογία ανά 
2 παλιές μετοχές 1 νέα στην τιμή των 1.750 δρχ. με εξό­
φληση σε 2 δόσεις.

Η εγγραφή στο μετοχικό κεφάλαιο αυτό και η εξόφλη­
ση της Α ' δόσης εκ δρχ: 1.000, πρέπει να πραγματοποιη­
θεί το αργότερο μέχρι 4.8.89.

Οι μέτοχοι της εταιρείας θα ενημερωθούν με ιδιαίτερη 
επιστολή για τις λεπτομέρειες της αύξησης του μετοχικού 
κεφαλαίου.

Ηράκλειο 8/6/89

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αισ9ανόμε9α την ανάγκη, μετά από 39 συνεχή χρόνια λειτουργίας, 
λόγω κοπώσεως, να διακόι/ουμε για 3 μήνες το καλοκαίρι την λειτουρ­
γία της «ΑΡΙΑΔΝΗΣ». Ζητάμε συγνώμη από φίλους και πελάτες, και πι­
στεύουμε στην κατανόησή σας.

Έναρξη Σεπτέμβριο. Σας ευχαριστώ

ΗΛΙΑΣ Δ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

ποσό των 150.000 δραχμών, για 
τη συμμετοχή του στον τελικό 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
Ελλάδας.

γ) Έκανε δεκτή αίτηση του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηρακλείου και ενέκρινε τη 
χορήγηση μιας Κασέτας φωτοτυ­
πικού μηχανήματος CANON PC 
20 και τη διάθεση ποσού 5.000 
δραχμών, για την αμοιβή της κα­
θαρίστριας, για τις ημέρες που 
πραγματοποιήθηκε το Σεμινάριο 
Προπονητών στο Ηράκλειο.

δ) Ενέκρινε πρόταση της 
ΕΠ/ΕΠΣΗ σύμφωνα με την οποία 
το Μέλος της ΕΠ κ. Γιάννης Ντε- 
λινταδάκης θα συνοδεύσει τις 
Παιδικές Ομάδες των Σωματείων 
ΟΦΗ, Εργοτέλης, Ποσειδώνας, 
στην Αθήνα, για τη συμμετοχή 
τους στο Παιδικό Τουρνουά Πο­
δοσφαίρου με την επωνυμία 
«Κρητική Φιλία». Γίνονται προ­
σπάθειες, εκ μέρους της ΕΠΣΗ, 
ώστε τα έξοδα του Τουρνουά αυ­
τού να καλυφθούν στο σύνολό 
τους απο την ΕΠΟ.

ε) Αποφασίστηκε όπως όλα τα 
μέλη του ΔΣ/ΕΠΣΗ τιμήσουν με 
την παρουσία τους τη συνεστία-

ση που διοργανώνεται σήμερα 
το βράδυ στο παραδοσιακό χω-

ριό «Αρόλιθος» προς τιμή του τ. 
ΓΓΑ κ. Δημήτρη Σαρρή.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΑΓΩΝΕΣΣΤΙΒΟΥ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Αγώγ6ς στίβου στα πλαίσια 

της Προκριματικής φάσης του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
Παίδων-Κορασίδων θα γίνουν το 
Σάββατο στα Χανιά.

FIB ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ
Γρήγορο - Σταθερό ■ Πολυτελές. 

Έναρξη δρομολογίων Τετάρτη 14-6-89 
Κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ — ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ 

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ 
ΝΑΞΟ — ΠΑΡΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ 

Για επιβάτες ■ Ι.Χ. - Φορτηγά - Εμπορεύματα. 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 

Ε. Π. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
25ης Αυγούστου 5 - Τηλ. 283086 - 286971

ΤΟ να φθάσει ο ιστορικός Ε­
ΓΟΗ στον τελικό του Κυπέλλου 
Ερασιτεχνών Ελλάδας ήταν α­
ναμφισβήτητα μια μεγάλη επι­
τυχία. Οχι βέβαια ότι δεν το 
άξιζε ή ότι έφθασε συμπτωμα- 
τικά, αφού έβγαλε έξω από το 

Ι Κύπελλο αρκετές ομάδες ανώ­
τερης Κατηγορίας. Στον τελικό 
«έπεσε πάνω» σε μια πολύ ι­
σχυρή ομάδα, από την οποία 
θα λέγαμε ότι υπέκυυε φυσιο­
λογικά. ο ΕΓΟΗ αποκόμισε αρ­
κετά οφέλη από το Κύπελλο. 
Οι παίκτες του απέκτησαν εμ­
πειρίες, ενώ το όνομα του Συλ­
λόγου έγινε και πάλι 
Πανελλήνια γνωστό.

•Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΕΓΟΗ 
στην Αθήνα ήταν αυεγάδιαστη 
σε όλα. Τα πάντα ήταν προ­
γραμματισμένα, οι συνοδοί 
φρόντιζαν και την τελευταία 
λεπτομέρεια, ενώ οι ποδο­
σφαιριστές, σωστοί σε όλα 
τους, δεν έδιναν αφορμή για 
να τους γίνουν παρατηρήσεις.

•ΑΠΟ την νέα αγωνιστική 
περίοδο ο τελικός του Κυπέλ­
λου Ερασιτεχνών Ελλάδας θα 
είναι «διπλός». Θα διεξάγονται 
δηλαδή δύο αγώνες, από ένας 
στην έδρα των φιναλίστ. Την 
δήλωση αυτή έκανε στην «Π» 
ο Πρόεδρος της Επιτροπής Κυ­
πέλλου της ΕΠΟ κ. Δραμουντά- 
νης, ο οποίος θα κάνει σχετική 
εισήγηση στην πρώτη συνε­
δρίαση της Διοίκησης της Πο­
δοσφαιρικής Ομοσπονδίας.

•ΜΕΤΑΞΥ των θεατών του 
τελικού ήταν και ο γνωστός 
προπονητής κ. Αρχοντίδης, ο 
οποίος μετά την λήξη εκφρά­
στηκε -και πάλι- με κολακευτι­
κά λόγια για τον ποδοσφαιρι­
στή του ΕΓΟΗ Γ. Σακαβέλη. Τό­
νισε πάντως ότι δεν μπορεί να 
πει με σιγουριά αν μπορεί να 
ανταποκριθεί στις υποχρεώ­
σεις μιας ομάδας Α Εθνικής. 
Μερικοί είπαν ότι με τα τελευ­
ταία λόγια του προσπάθησε 
«να θολώσει τα νερά».

•ΟΙ δυο ομάδες «μπήκαν 
μέσα» από τον τελικό. Εκτός 
των άλλων εξόδων τους πλή­
ρωσαν για γενικά έξοδα 70.288 
δρχ. Βλέπετε τα έσοδα από το 
ματς ήταν 31.085 δρχ., ενώ τα 
γενικά έξοδα (στάδιο, διαιτη­
σία κλπ) ήταν 101.373 δρχ.

•ΠΑΡΟΝΤΕΣ στον τελικό ο 
γνωστός καλλιτέχνης Μπάμ- 
πης Γαργανουράκης και για 
την ΕΠΣΗ ο κ. Μπάμπης Ψαρό- 
λογάκης.

•ΑΝ στο ξεκίνημα του Κυ-

Tot
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΙ!

πέλλου μου έλεγαν ότι π ομά­
δα μου θα παίξει στον τέλϊκό,

δεν θα το πίστευα, έλεγε ο Έ­
φορος και προπονητής του Ε­
ΓΟΗ κ. Βλαχάκης, πριν 
ξεκινήσει η ομάδα για το 
γήπεδο.

•ΣΤΗ σαιζόν που πέρασε η 
Αναγέννηση ξόδευε 32.000.000 
δρχ., ενώ ο μισθός του προπο­
νητή της ομάδας κ. Φοιρού ή­
ταν 350.000 δρχ. Γενικά όλα 
στην ομάδα αυτή είχαν την 
μορφή του επαγγελματισμού. 
Αρκεί να πούμε οτι οι ποδο­
σφαιριστές έκαναν προπόνη­
ση πρωί και απόγευμα.

•ΟΙ δυο ομάδες μπήκαν στο 
Στάδιο Καραίσκάκη προηγου­
μένως της Φιλαρμονικής της Α­
στυνομίας.

•μια πινακίδα υπήρχε την 
Τετάρτη στην είσοδο της κα- 
φετέριας του κ. Βλαχάκη, στο 
«Βίλάτζιο», που έγραφε: «Κλει­
στό λόγω τελικού». Βλέπετε ό­
λοι είχαν... μετακομίσει στην 
Αθήνα.

•ΑΚΑΔΗΜΙΑ ποδοσφαίρου 
θα ιδρύσει ο ΕΓΟΗ. το αποκά- 
λυμε ο Γενικός Αρχηγός της ο­
μάδας κ. Βλαχάκης και 
υπογράμμισε ότι θ’ αρχίσει να 
λειτουργεί από τον Αύγουστο.

01 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ
ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ

01 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ

Οι Πανελλήνιοι Κολυμβητικοί 
αγώνες θα γίνουν στις παρακά­
τω ημερομηνίες:

Δ’ Κατηγορία στο κολυμβητή­
ριο της Χίου από 30 Ιουνίου έως 
2 Ιουλίου.

Α',Β’,Γ’ νέων-νεανίδων στον 
Αγ. Κοσμά από 5 έως 9 Ιουλίου.

Πανπεριφερειακό στο Ναύ­
πλιο από 4 έως 8 Αυγούστου.

OPEN στην πόλη μας όπως εί­
ναι γνωστό από 14 έως 16 · 
Ιουλίου.

Στην Χαλκίδα από 25 έως 27 
Αυγούστου θα λάβουν μέρος οι 
Σύλλογοι που προετοιμάζονται 
στη θάλασσα.

ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΜΟΠ Κρήτης μπορεί 
να σε ενισχύσει οικονομικά 

Για τον εκσυγχρονισμό της επιχείρησης σου 
• με την κατασκευή νέων κτιριακών 

εγκαταστάσεων.

• με την αγορά παραγωγικού μηχανολο­
γικού εξοπλισμού.

• με την αγορά ηλεκτρονικού υπολογι­
στή και προγραμμάτων διαχείρισης.

Για την εκπόνηση μελέτης
• αξιοποίηση πρώτων υλών · έρευνας αγοράς κ.λ.π.

Για τον σχεδίασμά ή τον ανασχεδιασμό κά­
ποιου προϊόντος με στόχο τη βελτίωση της λει­
τουργικότητας ή της εμφάνισής του.

Αν συνεργαστείς με άλλες επιχειρήσεις για 
την κοινή προμήθεια πρώτων υλών, κοινή χρή­
ση μηχανημάτων, κοινή διάθεση προϊόντων, ε­
πιχορηγείται για τρία χρόνια το κόστος της 
κοινοπραξίας που αφορά πάγια και λειτουργι­
κά έξοδα για τρία χρόνια.

Υποψήφιος 
βουλευτής Ηρακλείου 

του Κόμματος 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Ακόμη μπορείς να ζητήσεις από το ΜΟΠ
Τεχνική βοήθεια ή επιχορήγηση για την υλοποίηση κάποιας και- 
νοτομικής ιδέας που θα αφορά μεθόδους παραγωγής ή την παρα­
γωγή κάποιου νέου προϊόντος.

Πληροφόρηση, συμβουλές και την εκπόνηση ο­
ποιοσδήποτε μελέτης που αφορά την επιχείρη­
ση σου από την ΕΟΜΜΕΧ ή άλλους φορείς 
παροχής τεχνικής βοήθειας.

Για να ΠΡΟΒΑΛΕίΣ-ΠΡΟΩΘΗΣΕΙΣ ΤΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΟΥ μπορείς να συμμετάσχεις σε 
εκθέσεις που οργανώνει ο ΕΟΜΜΕΧ. Όμιλοι 
επιχειρήσεων επιχορηγούνται για τη συμμετο­
χή τους σε εκθέσεις που γίνονται στο εξωτερικό.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΕΟΜΜΕΧ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οδός Α · ΤΗΛ. 081/ 225.880, 226.810 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ & ΡΟΥΣΟΥ ΧΟΥΡΔΟΥ 
71102 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ — ΤΗΛ. 223.340 

FAX (081) 221.887 - TELEX: 262.800

Πολιτικό Γοαφείο 
Λ. 62 Μαρτύρων 35
Τηλ: 254-236, 254-237

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 · 222623.


